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SYMBOLES

Pour réduire le risque de blessure, Uutilisateur doit lire le manuel d’instructions.

Conformément aux normes de sécurité essentielles applicables des directives européennes.

Machine de classe Il - Double isolation - Vous n’avez pas besoin de prise de terre.

Indique un risque de blessures ou de dommages a Uoutil en cas de non-respect des
instructions de ce manuel.

Indique un risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou mis au rebut doivent étre
collectés dans les lieux de recyclage appropriés.

Débrancher immédiatement la fiche d’alimentation de la prise électrique si elle est
endommaggée ainsi que pendant les opérations d’entretien.

Porter un équipement de protection oculaire.

Porter un masque anti-poussiére.

Portez un équipement de protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants de protection.

Marquage de conformité indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques ukrainiennes applicables.
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1. Utilisation prévue de la ponceuse orbitale 7.Entretien

2. Consignes de sécurité 8. Résolution de problémes

3. Description 9. Protéger notre environnement
4. Données techniques 10. Garantie

5. Avant la mise en service de lappareil 11. Vue éclatée avec liste des piéces

6. Fonctionnement

12. Déclaration de conformité CE
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1. UTILISATION PREVUE DE LA PONSEUSE ORBITALE EXCENTRIQUE

Cette machine est concue pour poncer a sec avec des papiers abrasifs a grain approprié. Elle convient pour le poncage de surface
du bois, du métal, du plastique et des surfaces peintes, lenlévement de couches de peinture ancienne, le pongage intermédiaire et
l&limination de la rouille. Ne pas utiliser de machines, outils ou accessoires pour des applications additionnelles (voir les instructions du
fabricant) ou des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été concus. Toutes les autres applications sont expressément interdites.

2.CONSIGNES DE SECURITE
AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT! Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les spécifications
fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoguer un choc électrique,
unincendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR S’Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme « outil électrique » dans les avertissements fait référence & votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon
d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL
A. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.
B. Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence de liquides

inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

C. Maintenir les enfants et les personnes présentes a Uécart pendant Uutilisation de Uoutil électrique. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contréle de Uoutil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

A. Il faut que les fiches de Uoutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque facon que ce
soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc électrique.

B. Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées i la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et
les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

C. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration d‘eau a lintérieur d’un outil
électrique augmente le risque de choc électrique.

D. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil &lectrique. Maintenir
le cordon a Uécart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommageés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

E. Lorsqu’on utilise un outil électrique a Uextérieur, utiliser un prolongateur adapté a Uutilisation extérieure. L'utilisation
d’un cordon adapté a lutilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

F. Si Uusage d’un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

A. Rester vigilant, regarder ce que vous é&tes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de Uoutil
électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous Uemprise de drogues, de lalcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

B. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux. Les équipements de
protection individuelle tels que les maques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les
protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

C. Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Uinterrupteur est en position arrét avant de brancher Uoutil
au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
linterrupteur ou brancher des outils électriques dont Uinterrupteur est en position marche est source d’accidents.

D. Retirer toute clé de réglage avant de mettre Uoutil électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de
loutil électrique peut donner lieu a des blessures.

E.Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur contréle de Uoutil
électrique dans des situations inattendues.

F. S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements
a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des
parties en mouvement.
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G. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour Uextraction et la récupération des poussiéres,
s’assurer qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus
aux poussiéres.

H.Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Uoutil sous prétexte que vous avez Uhabitude de Uutiliser.
Une fraction de seconde d’inattention peut provoquer une blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

A. Ne pas forcer Uoutil électrique. Utiliser Uoutil électrique adapté a votre application. L'outil électrique adapté réalise
mieux le travail et de maniére plus stire au régime pour lequel il a été construit.

B. Ne pas utiliser Uoutil électrique si Uinterrupteur ne permet pas de passer de U'état de marche a arrét et inversement.
Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par Uinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

C.Débrancher lafiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s’il est amovible, avant tout réglage,
changement d’accessoires ou avant de ranger Uoutil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le
risque de démarrage accidentel de Uoutil électrique.

D. Conserver les outils électriques a Varrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas Uoutil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d’utilisateurs novices.

E. Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais alignement ou
de blocage des parties mobiles., de piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de
Loutil électrique. En cas de dommages, faire réparer Uoutil électrique avant de Uutiliser. De nombreux accidents sont dus a
des outils électriques mal entretenus.

F. Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des
piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

G. Utiliser Loutil électrique, les accessoires et les lames, etc., conformément & ces instructions, en tenant compte
des conditions de travail et du travail a réaliser. L utilisation de Uoutil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

H. Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues d’huiles et de graisses.
Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de
loutil dans les situations inattendues.

5) MAINTENANCE ET ENTRETIEN

A. Faire entretenir Uoutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange identiques.
Cela assure le maintien de la sécurité de Uoutil électrique.

Avertissements de sécurité concernant les ponceuses orbitales:
AVERTISSEMENT ! Le contact ou l'inhalation de poussiéres nocives ou toxiques provenant du pongage de surfaces peintes au
plomb, de bois et de métaux peut mettre en danger la santé de lopérateur et des personnes présentes. Prenez des précautions
spécifiques pour vous protéger de ces poussiéres, en respectant notamment les consignes suivantes :
- En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller a ce que la zone de travail soit bien aérée, toutes les
personnes pénétrant dans la zone de travail doivent porter un masque homologué spécialement congu pour protéger des
poussiéres toxiques/nocives.

- Lesenfants et lesfemmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail. Tout batiment datant d’avant 1960 peut comporter des
peintures contenant du plomb sur des surfaces en bois ou en métal. Si vous pensez que Uélément a traiter contient du plomb,
demandez lavis d’un professionnel.

- Certains produits en bois et en matériaux dérivés du bois, notamment les panneaux de fibres & densité moyenne (MDF), peuvent
produire des poussiéres dangereuses pour la santé. Nous vous recommandons d’utiliser un masque facial homologué avec
filtres remplacables lors de lutilisation de cet outil, en plus de Uutilisation d’un dispositif d’extraction des poussiéres.

- En cas d'utilisation de la ponceuse avec du métal, prenez garde aux étincelles qui peuvent enflammer la poussiére dans le
dispositif d’extraction des poussiéres ou laspirateur.

+ Cette ponceuse est concue pour étre utilisée a deux mains. Adoptez une posture stable et veillez a ce que le cable d’alimentation
n’entre pas en contact avec la machine ou ne s’accroche pas a d’autres objets, ce qui empécherait la fin de la passe de poncage.

- Assurez-vous d’avoir retiré les objets étrangers tels que les clous et les vis de la piéce avant de commencer le poncage.

- Nelutilisez pas pour le pongage a Ueau, uniquement pour le poncage a sec.

- Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces pour éviter qu’elles ne se déplacent sous la ponceuse. Fixez la piéce (une
piéce serrée a laide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus solidement qu’a la main).

- Neforcez pas la ponceuse, laissez loutil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous exercez une pression trop importante,
loutil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce qui rendra le pongage inefficace et entrainera des dommages éventuels au
moteur de la ponceuse.
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- Necontinuez pas a poncer si le papier abrasif est usé, déchiré ou trés encrassé.

- Netouchez pas le papier abrasif en mouvement.

- Portez en toutes circonstances un équipement de protection auditive.
Latempérature idéale de fonctionnement se situe entre 20 °C et 25 °C.

3.DESCRIPTION

1. Interrupteur de mise en MARCHE/ARRET
2. Boitier du collecteur de poussiére
3.Plateau de pongage

4. Poignée pliante

5.Adaptateur pour aspirateur de @35 mm
6. Molette de réglage

7.Contréleur de vitesse

8. Poignée a prise souple

4 DONNEES TECHNIQUES

Ponceuse orbitale

Paramétre

Valeur

Tension d’alimentation

220-240 V-~ 50 Hz

Puissance nominale

420 W

Vitesse de rotation a vide

8000-13000/min

Oscillations par minute

16000-26000 opm

Amplitude d’oscillation 5mm
Excentricité 2,5mm
Taille du plateau-support 125 mm

Classe de protection

Niveau de pression acoustique L.,

82 dB(A) (K , =3 dB(A))

Niveau de puissance acoustique L,

90 dB(A) (K,, =3 dB(A))

Valeur totale des vibrations

5,06 m/s? (K=1,5 m/s?)

@NOTE:

- Laoulesvaleurstotales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont &té mesurées conformément
aune méthode d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

- Laoulesvaleurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans
une évaluation préliminaire de Uexposition.

& AVERTISSEMENT:

- L’&mission de vibration et 'émission sonore pendant lutilisation de loutil électrique peuvent étre différentes des valeurs
déclarées selon les fagons d’utiliser loutil, en particulier le type de piéce a usiner.

- Il est nécessaire d’identifier les mesures de sécurité destinées a protéger opérateur qui sont basées sur une estimation de
lexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles
que les moments oti loutil est hors tension et ot il fonctionne a vide, en plus du temps d’actionnement de la manette). Selon
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Lutilisation réelle du produit, les valeurs de vibration peuvent différer du total déclaré ! Adoptez des mesures appropriées
pour vous protéger contre les expositions aux vibrations ! Tenez compte de lensemble du processus de travail, y compris les
périodes pendant lesquelles le produit fonctionne a vide ou est éteint ! Les mesures appropriées comprennent, entre autres,
lentretien et le soin réguliers du produit et des outils d’application, le maintien des mains au chaud, des pauses périodiques et
une planification appropriée des processus de travail !

- Ilest recommandeé a lopérateur de porter une protection auditive.

5.AVANT LA MISE EN SERVICE DE UAPPAREIL
& AVERTISSEMENT : L’appareil doit étre débranché du secteur avant sa mise en service.

Montage/changement du papier abrasif

Assurez-vous toujours que la machine est éteinte et que la fiche est retirée de la prise électrique avant d’effectuer un réglage.
1. Sélectionnez la qualité de papier abrasif requise.
2. Retirez toute poussiére ou débris de la fixation auto-agrippante de la base.

3. Pour fixer le papier abrasif a fixation auto-agrippante, il suffit d’aligner les trous du papier abrasif sur ceux de la base de poncage
et d’appuyer fermement pour le mettre en place.

4. Pour retirer le papier abrasif, décollez-le de la base.

& AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec un papier abrasif usé ou endommage.

& AVERTISSEMENT : N’utilisez pas le méme papier abrasif pour le bois et le métal. Les particules métalliques
s’incrustent dans le papier abrasif et abiment les surfaces en bois.

AVERTISSEMENT : Veillez a nettoyer réguliérement la poussiére accumulée sur la base sous le papier abrasif et 4 ne
pas laisser le papier abrasif s’user complétement avant de le remplacer. Le non-respect de ces deux mesures de
précaution peut endommager la partie auto-agrippante de la base et le papier abrasif ne se fixera pas correctement.

& AVERTISSEMENT : Nettoyez réguliérement les ouies d’aération de votre outil électrique. Le ventilateur du moteur
aspire les poussiéres a Uintérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut occasionner un
danger électrique.

Montage du boitier d’extraction de la poussiére

& AVERTISSEMENT ! Toujours brancher le dispositif d’extraction de la poussiére lors du pongage.

Nous vous recommandons d’utiliser en permanence un dispositif d’extraction des poussiéres. Il suffit de faire glisser le boitier
d’extraction de la poussiére sur lorifice d’extraction de la poussiére. Veillez a ce que les orifices d’extraction de la poussiére de la base
de pongage ne soient pas obstrués.

Poignée pliante

La poignée peut étre réglée a langle désiré lors de Lutilisation du produit.
1. Desserrer la molette de réglage pour desserrer la poignée.
2.Réglez la poignée dans la position de travail souhaitée afin de pouvoir tenir le produit en toute sécurité pendant lopération.
3.Serrer lamolette de réglage pour serrer la poignée.

6. FONCTIONNEMENT

& Ne pas poncer les surfaces en platre, (AVERTISSEMENT : dans ce cas, votre garantie est annulée) cela peut encrasser le
moteur (brosses, roulements i billes, ...).
Sélection de la vitesse

Le variateur de vitesse permet de sélectionner la vitesse d’oscillation (galement en cours de fonctionnement).
Tournez le régulateur de vitesse pour choisir la vitesse appropriée.

La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par un essai pratique.

Niveau1:lent Niveau6:rapide

Choix du papier abrasif

Le papier abrasif & gros grain est utilisé pour le traitement grossier de la plupart des matériaux, tandis que le papier a grain fin est
utilisé pour les travaux de finition.
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- Silasurface n'est pas plane, commencer le travail avec du papier abrasif a gros grain et continuer jusqu’a ce que la surface soit
plane.

- Utilisez ensuite du papier a grain moyen pour éliminer les traces du traitement a l'aide du du papier a gros grain.
+ Pour terminer le travail, utilisez du papier abrasif a grain fin.

Installation du papier abrasif

La ponceuse est équipée d’un plateau-support avec bande auto-agrippante (Velcro), qui permet de remplacer facilement et
rapidement le papier abrasif.

Insérez les saillies situées au niveau de la partie de raccordement du boitier de collecte de poussiére dans la rainure coulissante de
lorifice d’évacuation de poussiére, puis tournez-le vers la droite pour le fixer. Vérifiez que le boitier de collecte de la poussiére est bien
fixé a lorifice de sortie de la poussiére.

Tirez doucement dessus (le boitier de collecte de poussiére est scellé par un joint torique en caoutchouc).

Le boitier de collecte de poussiére se trouve dans un boitier en plastique. Pour le vider, il faut séparer la connexion a Uextrémité arriére
du boitier en plastique dans la direction opposée, puis jeter le contenu.
Le boitier de collecte de poussiére doit étre fixé dans Uordre inverse du démontage.

Extraction des poussiéres
La ponceuse orbitale est équipée d’'un boitier a poussiére qui permet de collecter la poussiére et de maintenir la surface traitée propre.
- Faites glisser le support du boitier a poussiére sur la sortie d’évacuation des poussiéres et fixez-le en le tournant vers la droite.

- Vérifiez que le boitier & poussiére est fermement fixé sur la sortie d’évacuation des poussiéres en le tirant doucement (le boitier
a poussiére est scellé par un joint torigue en caoutchouc).

Le boitier a poussiére se trouve dans un boitier en plastique. Pour le vider, il suffit de faire coulisser la partie inférieure du boitier en
plastique vers le bas et de retirer le boitier a poussiére de son support. Son contenu peut ensuite étre éliminé. Le boitier a poussiére doit
étre fixé dans lordre inverse du démontage.

Mise en marche /& larrét

Latension du secteur doit correspondre a la tension indiquée sur la plague signalétique de la ponceuse.
Mise en marche : Appuyez sur le bouton de Uinterrupteur et maintenez-le enfoncé.

Mise a Uarrét : Appuyez sur le bouton de Uinterrupteur et relachez-le.

Molette (roue) de réglage de la vitesse de rotation

La ponceuse orbitale fonctionne a différentes vitesses de rotation. La vitesse de rotation est controlée  laide de la molette (roue) de
réglage de la vitesse de rotation.

Lacommande de la vitesse de rotation permet de sélectionner la vitesse de rotation de Uoutil électrique en fonction du matériau traité.
La plage de réglage de la vitesse est comprise entre 1€t 6, plus MAX.

Plus le chiffre figurant sur le pourtour de la molette (roue) de réglage de la vitesse de rotation est éleve,
plus la vitesse de rotation de la ponceuse est élevée.

La sélection de la vitesse de rotation appropriée s’effectue lorsque la ponceuse orbitale est en marche, sans charge, le bouton de
verrouillage de linterrupteur étant enfoncé.

La vitesse de rotation sélectionnée lorsque la ponceuse fonctionne sous charge peut étre inférieure.
Utilisation de la ponceuse orbitale
- Toute la surface du plateau-support doit reposer sur la surface traitée.

- Mettez la ponceuse en marche et appliquez une pression modérée ; déplacez-la sur le matériau traité en effectuant des
mouvements circulaires, dans le sens transversal ou dans le sens de la longueur.

- Pour un traitement grossier, utilisez du papier abrasif a gros grain, pour un traitement de finition, utilisez du papier a grain fin. Il
est préférable de déterminer le type de papier abrasif en procédant a des essais.

- Enfinde polissage, réduisez la pression, soulevez la ponceuse au-dessus de la surface traitée et n'éteignez loutil qu'ensuite.



7.ENTRETIEN

Débranchez toujours loutil avant d’effectuer un réglage ou une opération d’entretien. Si le remplacement du cordon
d’alimentation est nécessaire, il doit étre effectué par le fabricant ou son agent afin d’éviter tout danger.

Débranchez immédiatement loutil si le cordon d’alimentation est endommagg.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.

Si les brosses en carbone doivent étre remplacées, le faire faire par un réparateur qualifié (toujours remplacer les deux brosses en
méme temps).

Nettoyage

N’utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en plastique sont susceptibles d’étre détériorées

par de nombreux types de solvants vendus dans le commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de
carbone, etc.

Lubrification

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de ubrifiant de haute qualité pour lensemble de la durée de vie de loutil
dans des conditions d’utilisation normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n’est nécessaire.

8.RESOLUTION DE PROBLEMES

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que Uutilisateur peut régler lui-méme. Par conséquent, inspectez
loutil en vous reportant a cette rubrique. Dans la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N’essayez pas d’effectuer d’autres manipulations que celles décrites dans le manuel
d’instructions ! Si vous n’arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les autres opérations d’inspection,
de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste
de qualifications similaires !

Probléme Causes probables Solution
Pas de branchement a Brancher a lalimentation
lalimentation électrique électrique

La fiche ou le cordon d’alimentation | Faire vérifier par un électricien

. .
L'outil ne démarre pas est défectueux spécialisé

Faire vérifier par un électricien

Autre défaut électrique du produit spécialisé

La rallonge ne convient pas a

Lutilisation de ce produit Utiliser une rallonge appropriée

La tension de lalimentation N
Brancher a une autre source

Le produit n’atteint pas sa électrique (par exemple, du s :

pui';sance maximalep générateur) est trop basse d'alimentation
Les sorties d’air sont obstruées Nettoyer les sorties d’air
Vitesse trop lente Augmenter la vitesse

La remplacer par une feuille de

La feuille de pongage est usée. poncage neuve

Performance non satisfaisante La feuille de poncage ne convient

pas au matériau de la piéce a Utiliser un papier abrasif approprié
travailler.

9. PROTEGER NOTRE ENVIRONNEMENT
ﬁ Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménagéres. Recyclez-les dans les déchéteries

prévues a cet effet. Contactez les autorités locales ou les magasins pour obtenir des conseils sur le recyclage.

La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques peut avoir des effets
mmmm sur lenvironnement et la santé humaine.

Pour sa mise au rebut, cet outil peut &également étre retourné a la quincaillerie ou au vendeur (ou au revendeur Dexter).
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10. GARANTIE

Les produits Dexter sont concus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.

Ce produit est couvert par une garantie de 5 ans a compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou de matériel.

En cas de panne, reportez-vous d’abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de la brochure ; si
le probléme persiste, adressez-vous au magasin le plus proche.

Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.

Les pannes résultant de lusure normale ou d’une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes par la garantie.
Cela concerne notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.

Veuillez noter qu'il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente.
Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les éléments suivants sont nécessaires :
+ Fournirune preuve d'achat
- Quaucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ait &té effectué par un tiers.
- Que le probléme ne soit pas dii a lusure normale.
- Que les travaux d’entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.
- QUiln’y ait pas eu de forgage, de manipulation incorrecte, d’utilisation non autorisée ou d’accident.
- QUiln’y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de lobstruction du bloc ventilateur.
-+ Qu'aucun travail n’ait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et qu’aucune réparation inadaptée
n'ait été tentée.
- Que loutil nait jamais été démonté ou ouvert.
- Que Loutil n’ait jamais &té placé dans un environnement humide (rosée, pluie,immersion dans leau, etc.).

- Quaucune piéce non conforme n’ait &té utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors qu'elles s’avérent étre a
lorigine de la détérioration.

- Que loutil nait pas été utilisé de maniére inadaptée (poncage des surfaces en platre, surcharge de Coutil, ou
utilisation d’accessoires non homologués).

- Qu’aucun dommage ne soit d(i a des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.

- Quaucun dommage n’ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des instructions
d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins professionnelles.

Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises, les autorités locales ainsi que les sociétés
proposant une location d’équipement payante ou gratuite.
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11. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES
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N° | Description Qté | N° | Description Qté
1 Partie droite du boitier 1 19 | Ventilateur auto-aspirant 1
2 | Ensemble stator 1 20 | Palier 6002RS 1
3 | Circuit de régulation de vitesse 1 21 | Ventilateur équilibré 1
4 | Interrupteur 1 22 | Corps de palier 1
5 | Condensateur 1 23 | Palier 6002RS 1
6 | Plaque de fixation du cable 1 24 | Plaque de couvercle de palier 1
7 | Vis taraudeuse ST3.9x12 2 25 | Vis avec rondelle M6x14 1
8 | Gaineducéable 1 26 | Carter de protection 1
9 | Partie gauche du boitier 1 27 | Patinde poncage 1

10 | Vis taraudeuse ST3.9x17 13 28 | Vis avec rondelle M5x12 4
11 | Cordon d’alimentation 1 29 Couvgrcle de boitier a poussiére + Tissu 1

non tissé

12 | Molette de poignée auxiliaire (écrou de 1 30 | Boitier a poussiére 1

retenue M5)

13 | Poignée auxiliaire droite 1 31 | Joint torique 30x2.1 2

14 | Poignée auxiliaire gauche 1 32 | Adaptateur pour aspirateur 1

15 | Vis hexagonale extérieure M5x32 1 33 | Papier abrasif G40 1

16 | Palier 607 1 34 | Papier abrasif G80 1
17 | Brosse en carbone 2 35 | Papier abrasif G120 1

18 | Ensemble rotor 1




Elusuario debera leer atentamente el manual de instrucciones para reducir el riesgo de sufrir lesiones.

En conformidad con las normas basicas de seguridad aplicables de las directivas europeas.

Maquina de clase Il - Doble aislamiento - No necesita enchufe con toma de tierra.

Indica riesgo de lesiones personales o dafios a la herramienta en caso de incumplimiento de las
instrucciones de este manual.

Indica peligro de descarga eléctrica.

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos o desechados deberan recogerse en los lugares de
reciclaje adecuados.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente si el cable estuviera dafiado y durante
el mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.

Utilice una mascarilla antipolvo.

Utilice proteccion auditiva.

Utilice calzado de proteccion.

Utilice guantes de proteccion.

Marcado de conformidad que indica que el producto cumple con las normativas técnicas ucranianas

PAPORO@=PPMOnd

aplicables.
INDICE
1. Uso previsto de la lijadora orbital 7.Mantenimiento
2. Instrucciones de seguridad 8. Resolucion de problemas
3. Descripcion 9. Proteger nuestro medio ambiente
4, Datos técnicos 10. Garantia
5. Antes de poner el equipo en funcionamiento 11. Despiece con lista de piezas
6. Funcionamiento 12. Declaracion CE de conformidad
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1.USO PREVISTO DE LA LIJADORA ORBITAL EXCENTRICA

Esta maquina esta destinada al lijado en seco con papeles abrasivos de grano adecuado. Es adecuada para el lijado de superficies de madera,
metal, plasticoy superficies pintadas, la eliminacion de capas de pintura vieja, el lijadointermedio y la eliminacion de 6xido. No utilice maquinas,
herramientas ni accesorios para otras aplicaciones y fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados (véanse las instrucciones del
fabricante). Queda expresamente excluida cualquier otra aplicacion.

2.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

& iADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y especificaciones suministradas con

esta herramienta eléctrica. Elincumplimiento de todas las instrucciones enumeradas a continuacion podria dar lugar a descargas
eléctricas, incendios o lesiones graves.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

Eltérmino “herramienta eléctrica” en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica alimentada por la red eléctrica (con cable) o a la
que funciona con bateria (inaldmbrica).

1) SEGURIDAD EN EL AREADE TRABAJO
A. Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas desordenadas u oscuras son propensas a accidentes.
B. No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas como, por ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo
inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden causar la ignicion del polvo o los gases.

C. Mantenga alejados a los nifios y a los transeiintes cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones podrian
hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

A. Los enchufes de las herramientas eléctricas deberan coincidir con la toma de corriente. No modifique nunca el enchufe en
modo alguno. No utilice ningiin adaptador para enchufes con las herramientas eléctricas conectadas a tierra. No modificar los
enchufes ni las tomas de corriente reduce el riesgo de descargas eléctricas.

B. Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra o a masa, como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
frigorificos. El riesgo de sufrir descargas eléctricas aumentara si su cuerpo hace de conductor a tierra o a masa.

C. No exponga las herramientas eléctricas a condiciones de lluvia o de humedad. La entrada de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

D.No manipule de forma brusca el cable. No utilice nunca el cable para transportar la herramienta, tirar de ella ni desconectarla.
Mantenga el cable alejado de fuentes de calor, aceite, bordes afilados o piezas en movimiento. Los cables dafados o enredados
aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

E. Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, emplee un alargador adecuado para uso en exteriores. ELuso de un cable
adecuado para exteriores reducira el riesgo de descarga eléctrica.

F. Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo fuera inevitable, utilice una toma de corriente protegida por un
dispositivo de corriente residual (RCD). Eluso de un RCD reducira el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

A. Manténgase alerta, observe lo que esta haciendo y utilice el sentido comiin al manejar una herramienta eléctrica. No utilice
una herramienta eléctrica si sintiera cansancio o si estuviera bajo la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos. Un momento de
descuido mientras se utilizan herramientas eléctricas podria tener como resultado graves lesiones.

B. Utilice un equipo de proteccion individual (EPI). Utilice siempre proteccidn ocular. Los equipos de proteccion, como la mascara
antipolvo, los zapatos de seguridad antideslizantes, el casco o la proteccion auditiva utilizados para las condiciones adecuadas
reduciran las lesiones personales.

C. Impida que el dispositivo se encienda de forma accidental. Asegiirese de que el interruptor se encuentre en la posicion de
apagado antes de conectar la herramienta a la toma de corriente o a la bateria, recogerla o transportarla. Llevar herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tengan el interruptor activado podria causar accidentes.

D. Retire cualquier llave de ajuste u otro tipo de llave antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave acoplada a una parte
giratoria de la herramienta eléctrica podria tener como resultado lesiones.

E. No adopte una postura forzada. Mantenga una posicion y un equilibrio adecuados en todo momento. Esto le permitira un mejor
control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

F. Utilice ropa adecuada. No lleve ropa suelta ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados de las piezas mdviles. La
ropa holgada, las joyas o el pelo suelto podrian engancharse en las partes moviles.

G. Si se proporcionaran dispositivos para la conexion de instalaciones de extraccion y eliminacion del polvo, asegiirese de que
estén correctamente conectados y de que se utilicen de manera apropiada. E| uso de un colector de polvo puede reducir los
peligros relacionados con este.
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H. No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le haga confiarse e ignorar los principios de
seguridad. Una accion descuidada puede causar lesiones graves en una fraccion de segundo.

4)USOY MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A. No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion. La herramienta eléctrica
correcta llevara a cabo la tarea mejor y de forma mas segura al ritmo para el que fue disenada.

B. No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la encendieray apagara. Cualquier herramienta eléctrica que no se pueda
controlar con elinterruptor es peligrosa y debera repararse.

C. Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria de la herramienta eléctrica, si fuera posible, antes de hacer
ajustes, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Estas medidas preventivas de seguridad reduciran el riesgo de
que la herramienta eléctrica pueda ponerse en marcha accidentalmente.

D. Almacene fuera del alcance de los nifos las herramientas eléctricas que no se usen. No permita utilizar la herramienta
eléctrica a las personas que no estén familiarizadas con ella o con estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son
peligrosas en manos de usuarios no formados.

. Encarguese del mantenimiento de las herramientas eléctricas y los accesorios. Compruebe si las piezas mdviles estan
desalineadas o encasquilladas, si alguna pieza esta rota o si hay cualquier otra cuestion que pudiera afectar al funcionamiento de
la herramienta eléctrica. Si estuviera danada, repare la herramienta eléctrica antes de su uso. Muchos accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

F. Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con los bordes

afilados tienen menos probabilidades de encasquillarse y son mas faciles de controlar.

G. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas y demas componentes de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que vaya a realizar. Utilizar la herramienta eléctrica para operaciones
distintas de las previstas podria dar lugar a una situacion peligrosa.

H. Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las empufiadurasy las superficies de

agarre reshaladizas impiden la manipulacion y el control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) SERVICIO

A. Su herramienta eléctrica solo debera ser reparada por una persona cualificada y que use Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. Esto garantizara que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

Advertencias de seguridad sobre la lijadora orbital:
jADVERTENCIA! El contacto o la inhalacion de polvos nocivos/toxicos procedentes del lijado de superficies, maderas y metales
pintados con plomo puede poner en peligro la salud del operarioy de los transelintes. Tenga especial cuidado para protegerse frente
aestos polvos, incluyendo o siguiente:
- Todas las personas que penetren en la zona de trabajo deberan llevar una mascara homologada especialmente disefiada para
la proteccion frente a polvos nocivos o toxicos, ademas de usar la instalacion de extraccion de polvo y mantener el area de trabajo
perfectamente ventilada.

- Losnifios y las mujeres embarazadas no deberan entrar en la zona de trabajo.

- No coma, beba ni fume en el rea de trabajo. Los edificios anteriores a 1960 podrian tener pintura con contenido de plomo en las
superficies de madera o metalicas. Si sospechara que una pieza de trabajo contiene plomo, solicite asesoramiento profesional.

- Algunas maderas y algunos productos de tipo madera, especialmente los tableros de fibra de densidad media (MDF), pueden producir
polvos peligrosos para la salud. Por lo tanto, se recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mascara de proteccion facial homologada que cuente con filtros sustituibles al usar esta herramienta.

- Cuando utilice la lijadora sobre metal, sea consciente de que las chispas podrian prender el polvo del interior del sistema de extraccion
del polvo o aspirador.

- Esta lijadora esta disefiada para trabajar con las dos manos. Adopte una postura estable y asegirese de que el cable de red no pueda
entrar en contacto con la maquina ni quedar atrapado en otros objetos e impedir la finalizacion del pase de lijado.

- Aseglrese de haber retirado cualquier objeto extrario, como pueden ser clavosy tornillos, de a pieza de trabajo antes de iniciar el lijado.
- Noutilice la lijadora para el lijado en hiimedo; Gsela Ginicamente en seco.

- Cuando sea posible, fije las piezas de trabajo méas pequefias para evitar que se muevan bajo la lijadora. Fije la pieza (una pieza
amordazada con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco estara sujeta de modo mas seguro que a mano).

- No fuerce la lijadora; deje que la herramienta realice el trabajo a una velocidad razonable. Se producira sobrecarga si se ejerce
demasiada presiony el motor se ralentiza, lo que provocara un lijado ineficaz y posibles dafios al motor de la lijadora.

- Nocontinde utilizando papel de lija gastado, rasgado o que se atasque mucho.
- Notoque el papel de lijaen movimiento.
- Emplee siempre proteccion auditiva.

La temperatura ideal de funcionamientoes de 20°Ca 25 °C.
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3.DESCRIPCION 7 8

1. Interruptor de encendido/apagado
2.Caja de recogida del polvo
3.Placa base de lijado

4. Empufadura plegable .
5.Adaptador de aspiracion para @35 mm 2
6.Pomo de ajuste
7.Regulador de velocidad
8.Empunadura blanda

3

4, DATOS TECNICOS

Lijadora Orbital
Parametro Valor

Tension de alimentacion 220-240 V- 50 Hz
Potencia nominal 420 W
Velocidad de rotacion en vacio 8000-13000/min
Oscilaciones por minuto 16000-26000 opm
Recorrido de oscilacion 5mm
Excentricidad 2,5mm
Tamanio de la almohadilla de soporte 125 mm
Clase de proteccion Il
Nivel de presion aciistica de emision L ,, 82 dB(A) (K, =3 dB(A))
Nivel de potencia aciistica L, 90 dB(A) (K, =3 dB(A))
Valor total de emision de vibraciones 5,06 m/s? (K=1,5 m/s?)

@ NOTA:

- Los valores totales declarados de vibracion y los valores declarados de emision de ruido se han medido en conformidad con un método
de comprobacion estandary pueden utilizarse para comparar distintas herramientas.

- Los valores totales declarados de vibracion y los valores declarados de emision de ruido también pueden utilizarse para una evaluacion
preliminar de la exposicion.

& ADVERTENCIA:

- Las emisiones de vibraciones y de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica podrian diferir de los valores declarados en
funcion de las formas en las que se utilice la herramienta, especialmente del tipo de piezas de trabajo procesadas.

- Deberan identificarse medidas de seguridad para proteger al operario que estén basadas en una estimacion de la exposicion en las
condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en los que la herramienta esta
apagada y cuando esté funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion). Dependiendo del uso real del producto, los valores
de vibraciones podrian diferir del total declarado. Adopte las medidas adecuadas para protegerse de la exposicion a las vibraciones.
Tengaen cuenta todo el proceso de trabajo, incluidos los periodos en los que el producto funciona sin carga o esta apagado. Las medidas
adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento y el cuidado regulares del producto y de las herramientas de aplicacion, mantener
las manos calientes, realizar pausas periddicas y planificar adecuadamente los procesos de trabajo.

- Se recomienda que el operario utilice proteccion auditiva.
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5.ANTES DE PONER EL EQUIPO EN FUNCIONAMIENTO

& ADVERTENCIA: El dispositivo debera estar desconectado de la corriente antes de ponerlo en funcionamiento.

Montaje/cambio del papel de lija

Aseglirese siempre de que la maquina esté apagada y el enchufe retirado de la toma de corriente antes de realizar cualquier ajuste.
1. Seleccione el grado del papel de lija deseado.
2. Retire cualquier polvo o restos del sistema autoadherente de la base.

3.Paraacoplar el papel de lija de tipo autoadherente, simplemente alinee los orificios del papel de lija con los orificios de la base de lijado y
presione firmemente para introducirlo en su sitio.

4, Pararetirar el papel de lija, despéguelo de la base.

& ADVERTENCIA: No contine utilizando la lijadora con un papel de lija que esté excesivamente gastado o dafiado.

& ADVERTENCIA: No utilice el mismo papel de lija paramadera y metal. Las particulas metalicas se incrustaran en el papel de
lija y produciran abrasiones en una superficie de madera.

ADVERTENCIA: Asegirese de limpiar periodicamente la acumulacion de polvo en la base debajo del papel de lijay de no dejar
que el papel de lija se desgaste completamente antes de sustituirlo. El incumplimiento de estas dos medidas de precaucion
podria conducir a dafos en los ganchos y las presillas de la base y el papel de lija no se fijara correctamente.

& ADVERTENCIA: Limpie los respiraderos de su herramienta eléctrica periodicamente. El ventilador del motor extraera el
polvo delinterior de la carcasa y la acumulacion excesiva de polvo metalico podria causar peligros eléctricos.

Montaje de la caja de extraccion del polvo

& jADVERTENCIA! Conecte siempre la extraccion del polvo cuando lije.
Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo. Simplemente deslice la caja de extraccion del polvo sobre el puerto de
extraccion del polvo. Mantenga siempre libres de cualquier obstruccion los orificios de extraccion del polvo de la base de lijado.

Empunadura plegable

La empuradura podra cambiarse al angulo deseado al utilizar el producto.
1. Afloje el pomo de ajuste para aflojar la empunadura.
2. Ajuste la empunadura a la posicion de trabajo deseada para poder sujetar el producto con seguridad durante el uso.
3. Apriete el pomo de ajuste para apretar laempufadura.

6.FUNCIONAMIENTO

& No lije superficies de yeso (ADVERTENCIA: En este caso su garantia quedara anulada); esto podria obstruir el motor (escobillas,
rodamientos de bolas, ...).

Seleccion de la velocidad

Elindice de oscilacion puede seleccionarse con el controlador de la velocidad (también durante el funcionamiento).
Gire el controlador de velocidad para seleccionar la velocidad adecuada.

La velocidad dptima depende del material, y debera determinarse llevando a cabo una prueba practica.
Etapatllento Etapa6:rapido

Eleccion del papel de lija

El papel de lija de grano grueso se utiliza para el tratamiento basto de la mayorifa de los materiales, mientras que el papel de grano fino se
emplea para trabajos de acabado.

- Cuando la superficie no esté lisa, comience el trabajo con papel de lija de grano gruesoy contindie hasta que la superficie esté lisa.
- Acontinuacion, utilice papel de grano medio para eliminar los restos de procesado grueso.
- Paraterminar el trabajo, utilice papel de lija de granofino.
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Instalacion del papel de lija
Lalijadora dispone de una almohadilla de soporte con cierre autoadherente (Velcro), que permite sustituir el papel de lija con facilidad y rapidez.

- Sujete el papel de lija pegado a la almohadilla de soporte asegurandose de que los orificios del papel de lija coincidan con los orificios de
laalmohadilla de soporte y, a continuacion, presione para garantizar una descarga eficaz del polvo.
- Pararetirar el papel de lija, separelo por un ladoy luego tire de él.
Utilice papel abrasivo perforado para que el polvo pueda llegar a los orificios de extraccion de la almohadilla de soporte para la instalacion de
la descarga del polvo. Antes de sustituir el papel de lija usado por uno nuevo, asegiirese de eliminar el polvo y cualquier resto de suciedad de la
almohadilla de soporte de la lijadora, utilizando una herramienta como un cepillo o una brocha.

Extraccion del polvo
La lijadora orbital incorpora una caja para recoger el polvo y mantener limpia la superficie procesada.

Inserte las protuberancias de la parte de conexion de la caja de recogida del polvo en la ranura de deslizamiento del puerto de descarga del
polvoy, a continuacion, girela a la derecha parafijarla.

Compruebe sila caja de recogida del polvo esta fijada de forma segura a la salida de polvo.

Tire con cuidado (la caja de recogida del polvo esta sellada con unajunta de goma).

La caja del polvo esta ubicada dentro de una carcasa de plastico.
Paravaciarla, debera separarse la conexion del extremo de cola de la caja de plastico en ladireccion opuesta, y podra desecharse su contenido.
La caja del polvo debera fijarse en el orden opuesto al del desmontaje.

Encendidoy apagado

Latension de red debera coincidir con la tension indicada en la placa de caracteristicas de a lijadora.
Encendido: Pulse el botdn interruptor y manténgalo pulsado.

Apagado: Presione y suelte el boton delinterruptor.

Pomo de control de la velocidad de rotacion (rueda)

La lijadora orbital funciona a varias velocidades de rotacion. La velocidad de rotacion se controla mediante el pomo de control de velocidad
de rotacion (rueda).

El control de la velocidad de rotacion permite seleccionar la velocidad de rotacion de la herramienta eléctrica adecuada para el material
procesado. El rango de control de la velocidad es de 1-6, ademas de MAX.

Cuanto més alto sea el niimero que aparece en la circunferencia del pomo de control de la velocidad de rotacion (rueda)
mayor sera la velocidad de rotacion de la lijadora.

La seleccion apropiada de la velocidad de rotacion se realiza cuando la lijadora orbital esta en funcionamiento, sin carga, cuando el boton de
bloqueo del interruptor esta pulsado.

La velocidad de rotacion seleccionada cuando la lijadora funciona bajo carga podria ser inferior.
Funcionamiento de la lijadora orbital
- Toda la superficie de la almohadilla de soporte debera descansar sobre la superficie procesada.

+ Encienda la lijadora y aplique una presion moderada; desplacela sobre el material procesado con movimientos circulares, en sentido
transversal o longitudinal.

- Parael procesado basto, utilice papel de lija de grano basto; para el procesado de acabado, utilice papel de grano fino. Lo mejor es elegir
el tipo de papel de lija mediante el método de ensayoy error.

- Cuando termine de pulir, reduzca la presion, levante la lijadora por encima de la superficie procesada y solo después apague la
herramienta.
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7.MANTENIMIENTO

Desconecte siempre el dispositivo antes de realizar cualquier operacion de ajuste o mantenimiento. Si fuera necesario sustituir el
cable de alimentacion, debera hacerlo el fabricante o su representante para evitar riesgos de seguridad.

Desconecte de la toma de corriente de inmediato si el cable de alimentacion estuviera dafado.
Aseglirese de no exponer esta herramienta a la lluvia.

Sifuera necesario sustituir as escobillas de carbono, encargue dicha operacion a un técnico de servicio cualificado (sustituya siempre las dos
escobillas a la vez).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de las piezas de plastico son susceptibles de sufrir
dafos por diferentes tipos de disolventes comerciales y podrian resultar dafadas por su uso. Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad,
el polvo de carbono, etc.

Lubricacién

Todos los rodamientos de esta herramienta estan lubricados con una cantidad suficiente de lubricante de alta calidad para toda la vida Gtil de
launidad en condiciones normales de funcionamiento, por lo que no es necesaria ninguna lubricacion adicional.

8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los funcionamientos andmalos sospechosos se deben a menudo a causas que los usuarios pueden solucionar por si mismos. Por este motivo,
le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema podra
resolverse rapidamente

iADVERTENCIA! jLleve a cabo {inicamente los pasos descritos en las presentes instrucciones! Cualquier trabajo de
& inspeccion, mantenimiento y reparacion adicional debera ser efectuado por un centro de servicio autorizado o un
especialista de cualificacion similar si no pudiera resolver el problema por su cuenta.

Problema

Causa probable

Solucion

El producto no se enciende

No esta conectado a la alimentacion

Conecte a la alimentacion

Elcable de alimentacion o el enchufe es
defectuoso

Comprobacion por parte de un electricista
especializado

Otro fallo eléctrico en el producto

Comprobacion por parte de un electricista
especializado

El producto no alcanza la potencia
maxima

El cable alargador no es adecuado para el
funcionamiento de este producto

Utilice un cable alargador adecuado

Lafuente de alimentacion (p. &}, generador)
tiene un voltaje demasiado bajo

Conecte a otra fuente de alimentacion

Las aberturas de ventilacion estan
bloqueadas

Limpie las aberturas de ventilacion

Velocidad demasiado lenta

Aumente la velocidad

Resultado no satisfactorio

La hoja de lija esta gastada

Reemplacela por una nueva

La hoja de lija no es adecuada para el
material de la pieza de trabajo

Utilice papel de lija apropiado

9. PROTEGER NUESTRO MEDIO AMBIENTE

especiales para dicho efecto. Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener
consejos sobre el reciclaje.

mmmm Efectos potenciales nocivos sobre el medioambiente y la salud humana como resultado de la presencia de sustancias
peligrosas en los equipos eléctricos y electronicos.

Para desecharla, esta herramienta también podra devolverse a la tienda o al vendedor (o a un distribuidor de Dexter).

E Los productos eléctricos no deberan eliminarse junto con los residuos domésticos. Reciclelos en los puntos limpios
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10. GARANTIA

Los productos Dexter estan disefiados de acuerdo con los estandares de calidad mas exigentes para productos destinados
al plblico en general.

Este producto esta cubierto por una garantia de 5 afos a contar desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre todos los
defectos de fabricacion o materiales.

En caso de averia, consulte en primer lugar, la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del manual. Si el
problema persistiera, consulte con el personal de su tienda mas cercana.

El personal de su tienda hara todo lo posible para resolver el problema.
La reparacion y la sustitucion de piezas no ampliaran la duracion del periodo de garantia inicial.

Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas por la
garantia. Esto incluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de seguridad y los motores, en caso de
desgaste.

Tenga en cuenta que no existen términos de garantia especificos para ciertos paises.
En caso de duda, consulte con su punto de venta.
Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, sera necesario lo siguiente:
- Proporcionar un comprobante de compra.
- Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.
- Queel problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.
- Quese hayan llevado a cabo correctamente las operaciones de mantenimientoy de reparacion necesarias.
- Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacion inadecuada, uso no autorizado ni accidentes.

- Que no se haya producido ningln deterioro debido al sobrecalentamiento resultante del atasco del bloque del
ventilador.

- Que no se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que no se hayan
realizado reparaciones incorrectas.

- Que no se haya desmontado ni abierto la herramienta.
- Que la herramienta no haya estado expuesta a un entorno hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...).

- Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por Dexter, y que demuestren ser la causa del
deterioro.

- Que la herramienta no se haya usado inapropiadamente (lijado de superficies de yeso, sobrecarga de la misma o uso
de accesorios no homologados).

- Que no se hayan producido danos resultantes de causas externas o cuerpos extrafnos, como arena o piedras.

- Que no se hayan producido dafos resultantes del incumplimiento de las recomendaciones de seguridad y las
instrucciones de uso.

El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.

Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos utilizados por empresas, autoridades locales, asi como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.
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11. DESPIECE CON LISTA DE PIEZAS
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N.° | Descripcion Cant. | N.° | Descripcion Cant.
1 | Carcasaderecha 1 19 | Ventilador con autosuccion 1
2 | Conjuntodel estator 1 20 | Rodamiento 6002RS 1
3 | Placade circuitos de regulacion 1 21 | Ventilador equilibrado 1

de la velocidad
4 | Interruptor 1 22 | Blogue de rodamientos 1
5 | Condensador 1 23 | Rodamiento 6002RS 1
6 | Placasujetacables 1 24 | Placa de proteccion del rodamiento 1
7 | Tornillo autorroscante ST3.9x12 2 25 | Tornillo con arandela M6x14 1
8 | Vainadelcable 1 26 | Cubiertade proteccion 1
9 | Carcasaizquierda 1 27 | Almohadilla de lijado 1

10 | Tornillo autorroscante ST3.9x17 13 28 | Tornillo con arandela M5x12 4
11 | Cable de alimentacion 1 29 | Cubiertade caja para el polvo + Tela no tejida 1

12 | Pomo de empunadura auxiliar 1 30 | Cajaparaelpolvo 1

(tuerca de retencion M5)

13 | Empufnadura auxiliar derecha 1 31 | Juntatorica 30x21 2

14 | Empunadura auxiliar izquierda 1 32 | Adaptador de aspiracion 1

15 | Tornillo hexagonal de salida M5x32 1 33 | Papelabrasivo G40 1

16 | Rodamiento 607 1 34 | Papelabrasivo G80 1

17 | Escobilla de carbono 2 35 | Papelabrasivo G120 1

18 | Conjunto del rotor 1




3

SIMBOLOS

Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador deve ler o manual de instrucoes.

Em conformidade com as normas de seguranca essenciais aplicaveis das diretivas europeias.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao necessita de ficha com ligagédo a terra.

Indica o risco de ferimentos pessoais ou danos na ferramenta em caso de incumprimento das
instrucoes deste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Os aparelhos elétricos ou eletronicos avariados e/ou fora de uso devem ser recolhidos nos
locais de reciclagem adequados.

Desligue imediatamente a ficha da rede eléctrica se o cabo ficar danificado e durante a
manutencéo.

Utilize protecao ocular.

Utilize mascara contra o po.

Utilize protecéo de ouvidos.

Utilize calcado de protecao

Utilize luvas de protecéo.

PAPORO@=PPMOnd

Marcacéo da conformidade do produto com os regulamentos técnicos aplicaveis na Ucrania.

1. Utilizac&o prevista da lixadora orbital 7.Manutencao

2. Instrucdes de seguranca 8. Resolucao de problemas

3. Descricdo 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de colocar o equipamento em funcionamento 11. Vista explodida com lista das pecas
6. Funcionamento 12. Declaragao de conformidade CE
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADORA EXCENTRICA ORBITAL

Esta maquina foi concebida para lixar a seco com papéis abrasivos (lixas) de grao adequado. E adequada para o desbaste de superficies
de madeira, metal, plastico e superficies pintadas, remocao de camadas de tinta velha, desbaste intermédio e remogao de ferrugem.
Nao utilize maquinas, ferramentas e acessorios para aplicacées adicionais (consulte as instrucdes do fabricante) para trabalhos que
nao sejam aqueles para os quais foram criados. Todas as outras aplicacoes estao expressamente excluidas.

2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISOS GERAIS DE SEGURANGA DA FERRAMENTA ELETRICA

& AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracoes e especificacoes fornecidos com esta ferramenta

elétrica. 0 descumprimento de todas as instrugoes enumeradas abaixo pode resultar em choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves.

GUARDE TODOS OS AVISOS E INSTRU(;(-)ES PARA REFERENCIA FUTURA

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica operada com ligacao a rede de alimentagao elétrica
(com fios) ou operada com a bateria (sem fios).

1) SEGURANCA NAAREA DE TRABALHO
A.Mantenha a area de trabalho limpa e iluminada. Areas desarrumadas ou escuras so propensas a acidentes.
B. Nao manuseie as ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como no caso da presenca de liquidos, gases ou
poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras ou os fumos.

C. Mantenha as criancas e os transeuntes afastados quando estiver a utilizar uma ferramenta elétrica. As distracées
podem causar a perda do controlo.

2) SEGURANGAELETRICA

A. As fichas das ferramentas elétricas devem corresponder a tomada de alimentacao. Nunca modifique de forma alguma
a ficha. Ndo utilize fichas adaptadoras com ferramentas elétricas ligadas a terra (aterradas). As fichas nao modificadas e
correspondentes as tomadas de alimentagao elétrica reduzem o risco de choque elétrico.

B.Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra ou aterradas, tais como tubos, radiadores, fogoes e frigorificos.
Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra ou em contacto com dispositivos aterrados.

C.Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes de humidade. O contacto da ferramenta elétricacom a agua
aumenta o risco de choque elétrico.

D. Tenha cuidado com o cabo. Nunca utilize o cabo para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o
cabo afastado de fontes de calor, dleo, rebordos afiados ou pegas moveis. Os cabos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

E. Quando estiver a operar uma ferramenta elétrica no exterior, utilize um cabo de extensao adequado para esse fim. A
utilizagcdo de um cabo adequado para utilizagao no exterior reduz o risco de choque elétrico.

F. Se for inevitavel operar uma ferramenta elétrica num local hiimido, utilize uma fonte de alimentacao protegida por um
dispositivo de corrente residual (RCD). A utilizacao de um RDC reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

A.Mantenha-se atento, tenha cuidado com o que esta a fazer e utilize o bom senso quando estiver aoperar umaferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica se estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou medicagio. Um
momento de desatencao ao operar ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos pessoais graves.

B. Utilize equipamento de protecao individual. Utilize sempre protecao ocular. Os equipamentos de protecdo, tais como
mascara antipoeira, cal¢ados de seguranca antiderrapantes, capacete ou protecdo para os ouvidos, utilizados em condicoes
adequadas, reduzirdo a possibilidade de ferimentos.

C. Previna arranques involuntarios. Certifique-se de que o interruptor esta na posicdo OFF (desligado) antes de ligar i
fonte de alimentacgao e/ou bateria, agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com odedono
interruptor ou ligar a energia ferramentas elétricas que tenham o interruptor ligado & propicio a acidentes.

D. Remova qualquer chave inglesa ou de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de torque ou de ajuste
deixada abandonada sobre uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em ferimentos pessoais.

E.Nao se debruce sobre a peca. Mantenha sempre o apoio dos pés e o equilibrio adequados. Isto permite um melhor controlo
da ferramenta elétrica em situacoes inesperadas.

F. Utilize vestuario adequado. Nao utilize roupa solta ou acessérios. Mantenha o cabelo, o vestuario e as luvas afastados
das pecas em movimento. As roupas soltas, 0s acessorios ou o cabelo comprido podem ser apanhados pelas pegas em
movimento.

G. Se existirem dispositivos para a ligacao de instalagdes de extracio e recolha de pd, garantir que estes estao ligados
e sao utilizados corretamente. A utilizacdo de instalagdes de recolha de poeiras pode reduzir os perigos relacionados com
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poeiras.

H.Naodeixe que afamiliaridade adquiridacom autilizagao frequente das ferramentas lhe permita tornar-se complacente
eignorar os principios de seguranca. Uma acao descuidada pode causar ferimentos graves em uma fracao de segundos.

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS COM FERRAMENTAS ELETRICAS

A.Néo force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicacdo. Aferramenta elétrica correta
fara o trabalho da melhor forma e da maneira mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

B. Nio utilize a ferramenta elétrica se o interruptor de ligar e desligar ndo funcionar corretamente. Qualquer ferramenta
elétrica que nao possa ser controlada pelo interruptor & perigosa e deve ser reparada.

C. Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou remova a bateria da ferramenta elétrica, se for amovivel, antes de fazer
quaisquer ajustes, substituir acessérios, ou armazenar ferramentas elétricas. Tais medidas preventivas de seguranga
reduzem o risco de arranque acidental da ferramenta elétrica.

D. Guarde as ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita que pessoas nao familiarizadas
com a ferramenta elétrica ou com estas instrucoes possam operar a ferramenta. As ferramentas elétricas sao perigosas
nas maos de utilizadores sem a devida formagao.

. Faca a manutencao das ferramentas elétricas e dos acessorios. Verifique se as pecas moveis estdo desalinhadas ou
presas, se ha pecas partidas ou qualquer outra condicdo que possa afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, mande reparar a ferramenta elétrica antes de utilizar. Muitos acidentes sao causados por ferramentas
elétricas com manutencao deficiente.

F. Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. As ferramentas de corte com arestas cortantes afiadas com uma

manutengao adequada tém menos probabilidade de se prenderem e sdo mais faceis de controlar.

G. Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e as brocas, etc. de acordo com as presentes instrucées, tendo em conta as
condicoes de trabalho e o trabalho a realizar. A utilizacdo da ferramenta elétrica para utilizagdes diferentes das previstas
poderia resultar numa situagao perigosa.

H. Mantenha as pegas e alcas de suporte da ferramenta secos, limpos e nao oleosos. As pegas e as superficies de apreensao

escorregadias ndo permitem um manuseamento e controlo seguros da maquina em situaces inesperadas..

5) MANUTENGAO

A. Amanutencao da ferramenta elétrica deve ser realizada por um técnico qualificado com recurso apenas de pecas de
substituicao idénticas. Isto garantira que a seguranca da ferramenta elétrica seja mantida.

Avisos de seguranca da lixadora orbital:
AVISO! O contacto ou a inalaco de poeiras nocivas/toxicas resultantes do lixamento de superficies pintadas com chumbo,
& madeiras e metais pode pdr em perigo a salide do operador e das pessoas que se encontrem nas proximidades. Tome
precaugdes especiais contra estas poeiras, incluindo as seguintes:
- Todas as pessoas que entram na area de trabalho devem usar uma mascara aprovada, especialmente concebida para a
protecao antipd nocivos/toxicos, além de utilizarem a instalacdo de extragao de pds e manterem a area de trabalho bem
ventilada.

- Criangas e mulheres gravidas nao devem entrar na area de trabalho.

- Nao coma, beba ou fume na area de trabalho. Qualquer edificio construido antes de 1960 pode conter tinta com chumbo
em superficies de madeira ou metal. Se suspeitar que uma peca de trabalho contenha chumbo, procure aconselhamento
profissional..

- Algumas madeiras e produtos tipo madeira, especialmente o MDF (Medium Density Fibreboard), podem produzir poeiras que
podem ser perigosas para a salide. Recomendamos que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser
substituidos ao usar esta maquina, além da utilizagao do acessorio de extragao da poeira.

- Aoutilizar alixadeiracom metal, tenha em atencao que as faiscas podem incendiar o pd do sistema de extracao ou do aspirador.

- Esta lixadeira foi concebida para ser utilizada com duas maos. Adote uma posicéo estavel e certifique-se de que o cabo de
alimentacdo nao entraem contacto com a maquina ou fica preso noutros objetos que impegam a passagem da lixa e a conclusao
dotrabalho.

- Certifique-se de que removeu objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca em que esta a trabalhar antes de comecar
alixar.

- Naoutilize a lixadora para lixar com agua, apenas para lixar a seco.

- Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas em que esta a trabalhar de modo a evitar que se desloguem sob a lixadora.
lfixe_a )pega de trabalho (uma peca de trabalho fixada com dispositivos de fixacao ou num torno & mantida mais segura do que
amao).

- Nao force a lixadeira; deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razoavel. Havera sobrecarga se for aplicada
demasiada pressao sobre a peca e o motor abrandar; resultando num lixamento ineficaz e possiveis danos no motor da lixadeira.

- Nao continue a utilizar papel de lixa gasto, rasgado ou muito obstruido.

- Nao toque no papel de lixaem movimento.

+ Utilize sempre uma protecdo auditiva.

Atemperatura de trabalho ideal situa-se entre 20°C e 25°C. PT-25



3.DESCRICAO

1. Interruptor de ligar/desligar
2.Caixa de recolha de pd
3.Placa de base para lixar

4. Pega dobravel 1
5.Adaptador para o aspirador de @35mm 2
6.Botao de ajuste
7.Controlador de velocidade
8.Pega macia

3

4 DADOS TECNICOS

Lixado orbital
Parametro Valor

Tensao de alimentacao 220-240V~ 50Hz
Poténcia nominal 420 W
Velocidade de rotacao em vazio 8000-13000/min
Oscilagoes por minuto 16000-26000 opm
Trajeto de oscilacao 5mm
Excentricidade 2,5mm
Tamanho do disco de apoio 125 mm
Classe de protecao 1l
Nivel de pressao de emissao sonoralL , 82 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de poténcia sonora,,, 90 dB(A) (K, =3dB(A))
Valor total da vibragao 5,06 m/s2 (K=1,5m/2)

@ NOTA:

- 0(s) valor(es) total(is) de vibracao declarado(s) e o(s) valor(es) de emissio de ruido declarado(s) foram medidos de acordo comum
método de teste normalizado e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

- 0(s) valor(es) total(is) de vibraco declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de ruido declarado(s) podem também ser utilizados
numa avaliacao preliminar da exposicao.

& AVISO:

- As emissdes de vibragoes e de ruido durante a utilizacdo efetiva da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados,
dependendo da forma como a ferramenta é utilizada e, em especial, do tipo de peca a trabalhar.

- ldentifique medidas de seguranca para proteger o operador, baseadas numa estimativa da exposi¢ao nas condicoes reais de
utilizagdo (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais como os periodos em que a ferramenta esta desligada
e em que esta a funcionar em vazio, para além do tempo de disparo). Dependendo da utilizago efetiva do produto, os valores
de vibracdo podem diferir do total declarado! Adote medidas adequadas para se proteger contra as exposicdes as vibracoes!
Considere todo o processo de trabalho, incluindo os periodos em que o produto esta a funcionar sem carga ou desligado! As
medidas adequadas incluem, entre outras, a manutengao e o cuidado regulares do produto e das ferramentas de aplicagao, a
manuteng¢ao das maos quentes, pausas periddicas e o planeamento adequado dos processos de trabalho!

- Recomendacao para que o operador use protecao auditiva.
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5.ANTES DE COLOCAR O EQUIPAMENTO EM FUNCIONAMENTO

& AVISO: 0 dispositivo deve ser desligado da rede elétrica antes de ser colocado em funcionamento.

Montagem e troca da folha de lixa

Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da tomada antes de fazer quaisquer ajustes.
1. Selecione o tipo de lixa necessario.
2.Remova qualquer pd ou detritos do gancho e da argola da base.

3. Para fixar a folha de lixa do tipo gancho e argola, basta alinhar os orificios da folha de lixa com os orificios da base de lixa e
pressionar firmemente no local.

4.Pararemover a lixa, retire-a da base.

& AVISO: Nao continue a utilizar a lixadora com uma folha de lixa que esteja demasiado gasta ou danificada.

& AVISO: Nio utilize a mesma folha de lixa paramadeira ou metal. Particulas de metal ficam incrustadas na folha de lixa
e vao arranhar uma superficie de madeira.

AVISO: Limpe regularmente a acumulacido de p6 na base por baixo da lixa e ndo deixe que a lixa se desgaste
completamente antes de a substituir. Ainobservancia destas duas medidas de precaugao pode danificar os ganchos e
as argolas da base e a lixa ndo sera fixada corretamente.

AVISO: Limpe regularmente as saidas de ar da sua ferramenta elétrica. 0 ventilador do motor puxa o pd para dentro
da caixa e a acumulacio excessiva de po metalico pode causar riscos elétricos.

Montagem da caixa de extracao de pd

& AVISO! Ligue sempre o extrator de po ao lixar.
Recomendamos que use sempre um acessorio para a extracdo do po. Basta deslizar a caixa de extracdo de pd para o orificio de extracao
de pd. Mantenha os orificios de extracao de pd na base de lixamento sempre livres de obstrugdes.

Pega dobravel

Apega pode ser alterada para o dngulo desejado ao utilizar o produto.
1. Desaperte o botdo de regulacdo para soltar a pega.
2.Ajuste a pega paraa posicaode trabalho pretendida,de modo a poder segurar o produto com seguranca durante o funcionamento.
3. Aperte 0 botdo de ajuste para apertar a pega.

6. FUNCIONAMENTO

& Nao lixe as superficies de gesso (AVISO: neste caso, a sua garantia é anulada), pois pode entupir o motor (escovas, rolamentos
de esferas etc.).

Selecdo da velocidade

Com o regulador de velocidade, a velocidade de oscilagdo pode ser selecionada (mesmo durante o funcionamento).
Rode o regulador de velocidade para selecionar a velocidade adequada.

Avelocidade ideal depende do material e deve ser determinada realizando um teste pratico.

Fase 1: lenta - Fase 6: rapida

Selecdoda lixa

Alixa de grao grosso é utilizada para o processamento grosseiro da maioria dos materiais, enquanto a lixa de grao fino é utilizada para
trabalhos de acabamento.

- Seasuperficie ndo estiver plana, inicie o trabalho com uma lixa de grao grosso e continue até a superficie ficar plana.
- Em seguida, utilize papel de grao médio para remover vestigios do tratamento grosseiro.
- Paraterminar o trabalho, utilize uma lixa de graofino.
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Instalacaoda lixa
Alixadora possui um disco de apoio com fecho de velcro, que permite uma substitui¢ao facil e rapida da lixa.

- Segure a lixa junto ao suporte, certificando-se de que os orificios da lixa coincidem com os orificios do suporte e, em seguida,
pressione para garantir uma descarga eficaz do po.

- Pararetirar alixa, puxe-a lateralmente e depois puxe-a para fora.

Utilize uma lixa perfurada para que o pd possa chegar aos orificios de extracdo do disco de apoio para a instalagdo de descarga de pd.
Antes de substituir a lixa desgastada por uma nova, certifique-se de que remove o pd e qualquer contaminacao do suporte da lixadora,
utilizando uma ferramenta como um pincel.

Extracao de pos
Alixado orbital possui uma caixa de recolha de pd para manter a superficie processada limpa.

Insira as protuberancias da pega de conexao da caixa de recolha de p6 na ranhura deslizante que se encontra no orificio de descarga de
pd e, em seguida, rode a pega para a direita para a fixar.

Verifique se a caixa de recolha de pd esta devidamente fixada a saida de po.

Puxe-a delicadamente (a caixa de pd esta selada com um anel de vedacao de borracha).

Acaixa de pd encontra-se num involucro de plastico.
Paraesvaziar a caixa de p6, a ligagao na extremidade traseira do involucro de plastico deve ser retirada na direcao oposta e o contetido
pode ser entao eliminado. A caixa de pd deve ser fixada na ordem inversa a da desmontagem.

Ligar/ Desligar

Atensao da rede elétrica deve corresponder a tensao indicada na placa de carateristicas da lixadora.
Ligar: Prime o botdo do interruptor e mantenha-o premido.

Desligar: Prime e solte a pressao sobre o botao do interruptor.

Botdo de controlo da velocidade de rotacéo (roda)

A lixadora orbital funciona a varias velocidades de rotacao. A velocidade de rotacao é controlada utilizando o botdo de controlo da
velocidade de rotacao (roda).

0 controlo da velocidade de rotacdo permite selecionar a velocidade de rotagdo da ferramenta elétrica adequada ao material
processado. Agama de controlo de velocidade é de 1-6 mais MAX.

Quanto maior for o niimero indicado no contorno do boto de controlo da velocidade de rotacao (roda)
maior sera a velocidade de rotacdo da lixadora.

Aselecdo correta da velocidade de rotagao é feita quando a lixadora orbital esta a funcionar, sem carga, quando o botao de bloqueio
dointerruptor & premido.

Avelocidade de rotacéo selecionada quando a lixadeira esta a funcionar sob carga pode ser mais baixa.

Funcionamento da lixadora orbital
- Toda a area do suporte deve assentar sobre a superficie processada.

- Ligue a lixadora e aplique uma pressao moderada; desloque-a sobre o material processado em movimentos circulares, na
direcao transversal ou longitudinal.

- Paraoprocessamento grosseiro, utilize uma lixa de grao grosso; para o processamento de acabamentos, utilize uma lixa de grao
fino. 0 melhor & combinar o tipo de lixa por tentativas e erros.

- Aoterminar o polimento, reduza a pressao, levante a lixadora acima da superficie processada e so depois desligue a ferramenta.
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7.MANUTENGAO

Sempre desligue o aparelho antes de efetuar qualquer operagao de ajuste ou manutencao. Se for necessaria a substituicao do
cabo de alimentacao, deve ser efetuada pelo fabricante ou pelo seu agente para evitar riscos de seguranca.

Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, desligue-o imediatamente da corrente elétrica.
Tenha cuidado para ndo expor esta ferramenta a chuva.

Se as escovas de carvao tiverem de ser substituidas, peca a um técnico qualificado para o fazer (substitua sempre as duas escovas ao
mesmo tempo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. A maioria das pecas de plastico sao suscetiveis de serem danificadas quando
forem utilizados varios tipos de solventes comerciais, danificando a sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, o po etc.
Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta sdo lubrificados com uma quantidade suficiente de lubrificante de alta qualidade para a vida
Gtil do aparelho em condigdes normais de funcionamento. Nao & necessaria qualquer lubrificacdo adicional.

8.RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Asuspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem solucionar por si proprios. Assim, consulte esta
seccao para verificar o produto. Na maioria dos casos, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Realize apenas as etapas descritas neste manual! Todos os outros trabalhos de inspegao, manutencao e
& reparacao devem ser efetuados por um centro de assisténcia autorizado ou por um especialista com qualificagoes
semelhantes, se nao conseguir resolver o problema sozinho!

Problema Causa provavel Solucao

Né&o esta ligado a fonte de

alimentacao Ligue-o a fonte de alimentacao

Verifique junto de um eletricista

0 produto nio liga Cabo ou ficha com defeito especializado

Verifique junto de um eletricista

Outro defeito elétrico no produto especializado

0 cabo de extensdo ndo é adequado | Utilize um cabo de extensao
para funcionar com este produto adequado

~ Afonte dde ah;nentaga?c (p. = Ligue o aparelho a outra fonte de
0 produto nao atinge a poténcia ex., gera or) em uma tensao alimentagao
maxima demasiado baixa

As aberturas de ar estao .
Limpe as aberturas de ar

bloqueadas
Velocidade muito lenta Aumente a velocidade
Acinta de lixa esta gasta Substitua por uma nova

Resultado insatisfatdrio Acinta de lixa nao & adequada para

o material da pega a ser trabalhado Utilize uma lixa adequada

9. PROTEJA O NOSSO AMBIENTE

Os produtos elétricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Recicle-os nos centros de
eliminacao especiais previstos para este efeito. Contacte as autoridades locais ou 0 armazém para obter conselhos
sobre reciclagem.

EE Potenciais efeitos sobre o ambiente e a salide humana resultantes da presenca de substancias perigosas em
equipamentos elétricos e eletronicos.

Para a sua eliminacéo, esta ferramenta também pode ser devolvida a loja de ferragens ou ao vendedor (ou ao revendedor
Dexter).
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10. GARANTIA

Os produtos Dexter sdo concebidos com base nos mais rigorosos padrdes de qualidade para produtos destinados
ao plblico em geral.

A ferramenta esta coberta por uma garantia de 5 anos que se inicia a partir da data de compra. Esta garantia
cobre todos os defeitos de fabrico ou do material.

Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolugéo de problemas (problemas e solugdes) do folheto; se o
problema persistir, contacte a loja mais proxima.

Asua loja fara todos os esforgos para resolver o problema.
As reparagoes e a substituicao de pecas nao prolongam a duracao da garantia inicial.

As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizacao incorreta do produto nao estao cobertas pela
garantia. Isto inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de seguranca e os motores, em caso de desgaste.

Tenha em atengado que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.

Em caso de diivida, consulte o seu ponto de venda.

Para que as reclamacbes relativas a garantia sejam tidas em conta, & necessario o seguinte:

- Fornecer uma prova de compra

- Que nao tenha sido efetuada qualquer reparacao e/ou substituicdo de pecas por terceiros.

- Que o problema nao decorra do desgaste normal.

- Que os trabalhos de manutencéo e reparagdo necessarios tenham sido executados corretamente.

- Que o dispositivo ndo tenha sido forcado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizacdo nao
autorizada ou acidentes

- Que nao se tenha registado qualquer deterioracao devido a sobreaquecimento, resultante de obstrucao do
bloco do ventilador.

+ Que o produto nao tenha sido utilizado por uma pessoa nédo qualificada e que ndo tenham sido tentadas
reparagoes incorretas.

- Que aferramenta nunca tenha sido desmontada ou aberta.
- Que a ferramenta nunca tenha estado num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submersa em agua...)

- Que nao foram utilizadas pecas incorretas, pegas que nao tenham sido fabricadas pela Dexter, quando estas
se revelam como a causa da deterioracao.

- Queaferramentanaotenhasido utilizada de formaincorreta (lixamento das superficies de gesso, sobrecarga
da ferramenta ou utilizacdo de acessorios ndo aprovados).

- Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

+ Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendacdes de seguranca e das instrucoes de
utilizacao.
0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizagdo e para fins nao profissionais.

Por conseguinte, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas, autoridades locais, bem comoempresas
que oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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11. VISTA EXPANDIDA COM LISTA DAS PECAS
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N.° | Descricao Qtd | N.° | Descricao Qtd
1 Caixa direita 1 19 | Ventoinha de auto-aspiracao 1
2 | Conjunto de estator 1 20 | Rolamento 6002RS 1
3 | Placade circuito de regulagdo da 1 21 | Ventilador equilibrado 1

velocidade
4 | Interruptor 1 22 | Bloco de rolamentos 1
5 | Condensador 1 23 | Rolamento 6002RS 1
6 | Placade fixagdo de cabos 1 24 | Placa de cobertura do rolamento 1
7 | Parafuso de rosca ST3.9x12 2 25 | Parafuso com anilha M6x14 1
8 Bainha do cabo 1 26 | Cobertura protetora 1
9 | Caixaesquerda 1 27 | Almofada da lixa 1

10 | Parafuso de rosca ST3.9x17 13 28 | Parafuso com anilha M5x12 4
11 | Cabo de alimentacao 1 29 | Tampa da caixa de pd + 1

tecido ndo trancado

12 | Pega do punho auxiliar 1 30 | Caixadepd 1

(porca de retencao M5)

13 | Punho auxiliar direito 1 31 | Anel-030x21 2
14 | Punho auxiliar esquerdo 1 32 | Adaptador para o aspirador 1
15 | Parafuso sextavado exterior M5x32 1 33 | Papel abrasivo G40 1
16 | Rolamento 607 1 34 | Papel abrasivo G80 1
17 | Escova de carbono 2 35 | Papel abrasivo G120 1
18 | Conjunto do rotor 1




SIMBOLI

Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conformita alle norme di sicurezza essenziali applicabili delle direttive europee.

Macchina di classe Il - Doppio isolamento - Non & necessaria alcuna spina con messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'utensile in caso di mancato rispetto delle istruzioni
fornite nel presente manuale.

Indica il rischio di scosse elettriche.

Le apparecchiature elettriche o elettroniche difettose e/o dismesse devono essere conferite
presso gli appositi centri di riciclo.

Scollegare immediatamente la spina dalla rete elettrica nel caso in cui il cavo sia
danneggiato e durante la manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare una maschera antipolvere.

Indossare protezioni acustiche.

Indossare calzature antinfortunistiche.

Indossare guanti protettivi.

PAPORO@=PPMOnd

Marchio di conformita dei prodotti alla normativa tecnica ucraina applicabile.

1. Uso previsto della levigatrice orbitale 7.Manutenzione

2. Istruzioni di sicurezza 8.Risoluzione dei problemi

3. Descrizione 9. Protezione dell'ambiente

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Prima di mettere in funzione l'apparecchiatura M. Vista esplosa con elenco dei componenti
6. Messa in funzione 12. Dichiarazione di conformita marchio CE
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1.USO PREVISTO DELLA LEVIGATRICE ECCENTRICA ORBITALE

Questa macchina & destinata alla levigatura a secco con carte abrasive di grana adeguata. E adatta all'abrasione di superfici in
legno, metallo, plastica e verniciate, alla rimozione di strati di vernice, all'abrasione intermedia e alla rimozione della ruggine. Non
usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui sono state progettati (consultare le istruzioni del
fabbricante). Ogni altro impiego & espressamente vietato.

2.ISTRUZIONI DI SICUREZZA
AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’ELETTROUTENSILE

& AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite con
questo elettroutensile. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni riportate di seguito comporta il rischio di
folgorazione, incendio e/o gravi lesioni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

Il termine "elettroutensile" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o
batteria (senza cavo).

1) SICUREZZA NELL'AREA DI LAVORO
A. Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.
B. Non usare elettroutensili in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
elettroutensili generano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

C. Durante Uutilizzo dell’elettroutensile, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le distrazioni possono far
perdere il controllo dell'utensile.

2) SICUREZZAELETTRICA

A. Le spine degli elettroutensili devono essere adatte alla presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non utilizzare
adattatori per spine con elettroutensili collegati a massa (messi a terra). L'uso di spine prive di modifiche e conformi alle
relative prese ridurra il rischio di folgorazione.

B.Evitare il contatto fisico con superfici collegate a massa (messe a terra) quali tubi, termosifoni, fornelli e frigoriferi. Se
il proprio corpo & collegato a massa (messo a terra), il rischio di folgorazione aumenta.

C.Non esporre gli elettroutensili a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua all'interno di un elettroutensile aumentail rischio
difolgorazione.

D. Utilizzare correttamente il cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare Uelettroutensile.
Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, spigoli affilati o parti in movimento. L'uso di cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentail rischio di folgorazione.

E. Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, servirsi di una prolunga adatta all'uso specifico. L'uso di un cavo adatto
allutilizzo allaperto riduce il rischio di folgorazione.

F. Se l'uso di un elettroutensile in un luogo umido si rende necessario, utilizzare un'alimentazione protetta tramite un
interruttore differenziale (dispositivo salvavita). Luso di un dispositivo salvavita riduce il rischio di folgorazione.

3) SICUREZZA PERSONALE

A. Durante Uuso di un elettroutensile, prestare sempre la massima attenzione e affidarsi al buon senso. Non usare un
elettroutensile se si & stanchi o sotto Ueffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante
L'uso dell'elettroutensile pud causare gravi infortuni.

B. Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. Se utilizzati nel modo
appropriato, i dispositivi di protezione individuale, quali mascherine antiparticolato, scarpe antinfortunistiche antiscivolo,
caschi e dispositivi di protezione acustica, riducono il rischio di lesioni personali.

C. Prevenire lavvio accidentale. Assicurarsi che linterruttore sia in posizione di spegnimento prima di sollevare,
trasportare o collegare 'utensile elettrico alla presa di corrente e/o al gruppo batteria. Per ridurre il rischio di incidenti,
non trasportare gli elettroutensili tenendo il dito sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se linterruttore & in
posizione di accensione.

D. Rimuovere eventuali chiavi di serraggio o di regolazione prima di accendere Uelettroutensile. Una chiave di serraggio
rimasta inserita in un elemento mobile dellelettroutensile pud causare infortuni.

E. Non shilanciarsi. Tenere i piedi a contatto con il suolo, mantenendosi sempre in equilibrio. Cio assicurera un miglior
controllo dellelettroutensile in situazioniimpreviste.

F. Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle
partiin movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

G. Se sono previsti dispositivi per il raccordo a impianti per Uestrazione e la raccolta delle polveri, assicurarne il

34-1T



collegamento e Puso corretto. L'uso di attrezzatura per la raccolta delle polveri pud ridurre i rischi a esse correlati.

H. La familiarita acquisita con luso frequente degli elettroutensili non deve tradursi in una minore attenzione e una
mancata osservanza dei principi di sicurezza. Un’azione imprudente pud causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

4)USO E MANUTENZIONE DELLELETTROUTENSILE

A.Non forzare Uelettroutensile. Utilizzare Uutensile pili adatto al lavoro da svolgere. Lelettroutensile é efficace e sicuro se
utilizzato alla velocita per la quale & stato progettato.

B. Non utilizzare Uelettroutensile se linterruttore di accensione/spegnimento non lo accende o non lo spegne. Un
elettroutensile che non pud essere controllato tramite l'interruttore di avvio/arresto & pericoloso e deve essere riparato.

C. Scollegare la spina dalla presa di corrente e, se possibile, rimuovere il gruppo batteria dell’elettroutensile prima di
regolarlo, sostituirne gli accessori o riporlo. Tali misure preventive di sicurezza riducono il rischio di avvio accidentale
dellelettroutensile.

D. Riporre gli elettroutensili fuori dalla portata dei bambini e non permetterne Uuso a persone che non hanno familiarita
con Lapparecchio o con le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

E. Mantenere gli elettroutensili e i relativi accessori in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate
o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare
il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se Uelettroutensile & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo
nuovamente. Molti incidenti sono causati da una scarsa manutenzione degli utensili elettrici.

F. Mantenere gli accessori da taglio affilati e puliti. Se correttamente sottoposti a manutenzione, gli accessori da taglio con
bordi taglienti hanno meno possibilita di bloccarsi e sono pid facili da controllare.

G. Utilizzare Uelettroutensile, gli accessori, le punte, ecc. conformemente alle presenti istruzioni, tenendo conto delle
condizioni di lavoro e delle operazioni da svolgere. L'uso dellelettroutensile per operazioni diverse da quelle previste pud
comportare situazioni di pericolo.

H. Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le superfici di
presa scivolose non consentono una manipolazione e un controllo sicuri dell'utensile nelle situazioniimpreviste.

5) RIPARAZIONI

A. Affidare la riparazione dell’elettroutensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente parti di ricambio
identiche. Ci0 garantira a lungo la sicurezza dellelettroutensile.

Avvertenze di sicurezza per le levigatrici orbitali:
AVVERTENZA! Il contatto con le polveri dannose/tossiche prodotte dalla levigatura di superfici, legni e metalli
verniciati al piombo e la relativa inalazione possono mettere a rischio la salute dell'operatore e degli astanti.
Adottare adeguate misure di protezione da queste polveri. In particolare:

- Chiunque entri nell'area di lavoro deve indossare una maschera omologata, progettata appositamente per proteggere dalle
polveri dannose/tossiche. Occorre inoltre ricorrere a un impianto di estrazione delle polveri e mantenere ben ventilata l'area
dilavoro.

- I bambini e le donne incinte non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nellarea di lavoro. Tutti gli edifici antecedenti al 1960 possono presentare vernici contenenti
piombo sulle superfici in legno o metallo. Se si sospetta che un pezzo da lavorare contenga piombo, rivolgersi a un
professionista.

- Alcuni legni e prodotti tipo legno, specialmente in MDF (Medium Density Fibreboard: pannello di fibra a media densita) possono
produrre polvere pericolosa per la salute. Oltre all'utilizzo di un impianto di aspirazione delle polveri, raccomandiamo luso di
una maschera facciale omologata con filtri sostituibili quando si usa questo elettroutensile.

- Utilizzando la levigatrice sul metallo, prestare attenzione alle scintille che potrebbero incendiare la polvere presente nel
sistema di estrazione delle polverio nell'aspirapolvere.

- Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Adottare una postura stabile e assicurarsi che il cavo
di alimentazione non possa entrare a contatto con l'elettroutensile o rimanere impigliato in altri oggetti, impedendo di
completare la passata di levigatura.

- Primadiiniziare la levigatura, assicurarsi di avere eliminato oggetti estranei, come chiodi e viti, dal pezzo da lavorare.

- Utensile da usarsi solo per levigatura a secco, mai per levigatura ad umido.

- Se possibile, fissare i pezzi da lavorare pit piccoli in modo da evitarne i movimenti sotto la levigatrice. Bloccare il pezzo da
lavorare (un pezzo bloccato con dispositivi di serraggio o in una morsa viene fissato pill saldamente che a mano).

- Non forzare la levigatrice: permettere all'utensile di lavorare a una velocita adeguata. Una pressione eccessiva comporta il
rischiodi sovraccarico e il rallentamento del motore, rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

- Non continuare a usare fogli abrasivi consumati, strappati o molto intasati.

- Nontoccare il foglio abrasivo in movimento.

- Indossare sempre protezioni acustiche.

La temperatura di lavoroideale & compresa tra20 °C e 25 °C. T-35



3.DESCRIZIONE

1. Interruttore di accensione/spegnimento
2. Contenitore per la polvere

3. Piastradibase per la levigatura

4. Impugnatura pieghevole

5. Adattatore per aspirapolvere per @35 mm
6. Manopola di regolazione

7.Regolatore di velocita

8. Impugnatura morbida

4. SPECIFICHE TECNICHE

7 8
4
1
6 2
3
5

Levigatrice orbitale

Parametro

Valore

Tensione di alimentazione

220-240V ~ 50 Hz

Potenza nominale

420 W

Velocita di rotazione a vuoto

8000-13000 /min

Oscillazioni al minuto

16000-26000 opm

Corsa di oscillazione 5mm
Eccentricita 2,5mm
Dimensioni del platorello 125 mm

Classe di protezione

Livello di pressione sonora di emissione L ,

82dB(A) (K,, = 3dB(A))

Livello di potenza acustical,,

90 dB(A) (K,, =3 dB(A))

Valore totale vibrazioni

5,06 m/s?(K=1,5 m/s?)

@ NOTA:

- Il valore totale delle vibrazioni e il valore di emissione acustica dichiarati sono stati misurati secondo un metodo di prova
standard e possono essere utilizzati per confrontare l'elettroutensile con altri apparecchi analoghi.

- Il valore totale delle vibrazioni e il valore di emissione acustica dichiarati possono essere utilizzati anche in una valutazione

preliminare dell'esposizione.

& AVVERTENZA:

- Le vibrazioni e le emissioni acustiche durante ['uso effettivo dell'elettroutensile possono differire dai valori dichiarati a seconda
delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso e, in particolare, del tipo di pezzo da lavorare.

- Adottare misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo
(tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempi di arresto, di funzionamento in folle e di avvio). Aseconda
dell'uso effettivo del prodotto, i valori di vibrazione possono differire dal valore totale indicato. Adottare misure adeguate per
proteggersi dalle esposizioni alle vibrazioni. Tenere in considerazione l'intero processo di lavoro, inclusi i tempi di funzionamento
a vuoto o di spegnimento del prodotto. Le misure corrette includono, a titolo esemplificativo € non esaustivo, la regolare
manutenzione e cura del prodotto e degli strumenti di applicazione, il mantenimento delle mani al caldo, le pause periodiche e

la corretta pianificazione dei processi di lavoro.
- Siraccomanda all'operatore di indossare protezioni acustiche.
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5.PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE L'APPARECCHIATURA

& AVVERTENZA: il dispositivo deve essere scollegato dall'alimentazione di rete prima di essere messo in funzione.

Installazione/Sostituzione della carta abrasiva

Assicurarsi sempre che ['apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione.
1.Selezionare la qualita di carta abrasiva desiderata.
2. Rimuovere polvere e detriti, se presenti, dal velcro della base.
3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta a quelli nella base della levigatrice e premere a fondo.
4. Per rimuovere la carta abrasiva, staccarla dalla base.

AVVERTENZA: non continuare a utilizzare la levigatrice se la carta abrasiva é eccessivamente consumata o
danneggiata.

& AVVERTENZA: non utilizzare la stessa carta abrasiva per legno e metallo. Le particelle metalliche trattenute dalla
carta graffieranno le superfici in legno.

AVVERTENZA: prestare attenzione a pulire regolarmente l'accumulo di polvere sulla base sotto la carta abrasivae

& a non lasciare che la carta abrasiva si consumi completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di
queste due misure precauzionali pud danneggiare i velcri della base impedendo il fissaggio corretto della carta
abrasiva.

& AVVERTENZA: pulire regolarmente le aperture di ventilazione presenti sull'utensile elettrico. La ventola del
motore aspira la polvere all'interno dell'alloggiamento. Un accumulo eccessivo di polvere metallica comporta
pericoli di natura elettrica.

Installazione del contenitore di estrazione della polvere

& AVVERTENZA! Durante la levigatura collegare sempre il dispositivo di estrazione della polvere.

Si raccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione della polvere. E sufficiente far scorrere il contenitore di estrazione della
polvere sulla porta di estrazione della polvere. Mantenere sempre privi di ostruzioni i fori per U'estrazione della polvere presenti sulla
base della levigatrice.

Impugnatura pieghevole
E possibile spostare l'impugnatura per ottenere 'angolazione desiderata durante lutilizzo del prodotto.
1. Allentare la manopola di regolazione per allentare l'impugnatura.

2. Regolare l'impugnatura nella posizione di lavoro desiderata in modo da poter tenere il prodotto in sicurezza durante il
funzionamento.

3.Serrare l'impugnatura con la manopola di regolazione.

6. MESSAIN FUNZIONE

& Non levigare superficiin gesso (AVVERTENZA: ci6 potrebbe intasare il motore, le spazzole, i cuscinettiasfera e cosivia, e la
garanzia decadrebbe.

Selezione della velocita

Con il dispositivo di controllo della velocitd, & possibile selezionare la velocita di oscillazione (anche durante il funzionamento).
Ruotare il dispositivo di controllo della velocita per selezionare la velocita adatta.

La velocita ottimale dipende dal materiale e deve essere determinata effettuando un test pratico.

Posizione 1: velocitd bassa  Posizione 6: velocita elevata

Sceltadella carta abrasiva

La carta abrasiva a grana grossa viene utilizzata per la lavorazione grossolana della maggior parte dei materiali, mentre la carta a
grana fine viene utilizzata per i lavori di finitura.

- Se la superficie non € piana, iniziare il lavoro con carta abrasiva a grana grossa e continuare finché la superficie non & piana.
- Successivamente, utilizzare carta a grana media per rimuovere le tracce di lavorazione grossolana.
- Per rifinireil lavoro, utilizzare carta abrasiva a granafine.
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Installazione della carta abrasiva
La levigatrice & dotata di platorello con chiusura a strappo (velcro), che consente una facile e rapida sostituzione della carta abrasiva.

- Tenere la carta abrasiva vicino al platorello assicurandosi che i fori della carta abrasiva corrispondano a quelli del platorello,
quindi premere per garantire un efficace scarico della polvere.

- Per rimuovere la carta abrasiva, deviarla su un lato e poi tirarla.

Utilizzare carta abrasiva perforata, in modo che la polvere possa raggiungere i fori di estrazione del platorello per essere scaricata.
Prima di sostituire la carta abrasiva usata con una nuova, assicurarsi sempre di rimuovere la polvere e qualsiasi contaminazione dal
platorello della levigatrice, utilizzando uno strumento come una spazzola o un pennello.

Estrazione della polvere
La levigatrice orbitale & dotata di un contenitore raccoglipolvere per mantenere pulita la superficie lavorata.

Inserire le sporgenze della parte di collegamento della scatola di raccolta della polvere nella scanalatura scorrevole della bocca di
scarico della polvere, quindi ruotarla verso destra per fissarla.

Controllare se la scatola di raccolta polvere é fissata saldamente all'uscita della polvere.

Tirarla delicatamente (la scatola di raccolta polvere & sigillata con un O-ring in gomma).

La scatola di raccolta polvere si trova in un involucro di plastica.

Per svuotarla, il raccordo allestremita della scatola di plastica deve essere tirato in direzione opposta e il contenuto pud essere
smaltito. La scatola della polvere deve essere fissata.

ILcontenitore della polvere deve essere fissato nellordine inverso a quello di smontaggio.

Accensione/Spegnimento

La tensione di rete deve corrispondere a quella indicata sulla targhetta della levigatrice.
Accensione: tenere premuto il pulsante dell'interruttore.

Spegnimento: premere e rilasciare il pulsante dell'interruttore.

Manopola di controllo della velocita di rotazione (rotellina)

La levigatrice orbitale funziona a diverse velocita di rotazione. E possibile controllare la velocita di rotazione tramite l'apposita
manopola (rotellina).

Questo controllo consente di scegliere la velocita di rotazione dell'elettroutensile piti adatta al materiale lavorato. L'intervallo dei
valori di controllo della velocita & 1-6 pii il valore MAX.

Piti alto & il numero indicato sulla circonferenza della manopola di controllo della velocita di rotazione (rotellina),
maggiore sara la velocita di rotazione della levigatrice.

La selezione corretta della velocita di rotazione viene effettuata quando la levigatrice orbitale & in funzione, senza carico, e si preme
il pulsante di blocco dell'interruttore.

La velocita di rotazione selezionata quando la levigatrice funziona sotto carico pud essere inferiore.
Messain funzione della levigatrice orbitale
- L'interaarea del platorello deve poggiare sulla superficie lavorata.

- Accendere la levigatrice ed esercitare una pressione moderata, quindi spostarla sul materiale lavorato con movimenti
circolari,in senso trasversale o longitudinale.

- Per la lavorazione grossolana, utilizzare carta abrasiva a grana grossa. Per la lavorazione di finitura, utilizzare carta a grana
fine. E preferibile scegliere il tipo di carta abrasiva effettuando delle prove.

- Altermine della lucidatura, ridurre la pressione, sollevare la levigatrice dalla superficie lavorata, quindi spegnere l'utensile.
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7.MANUTENZIONE

Scollegare sempre il dispositivo dall'alimentazione prima di effettuare interventi di regolazione o manutenzione. Qualora
fosse necessario sostituire il cavo di alimentazione, l'intervento dovra essere eseguito dal produttore o da un relativo
rappresentante al fine di evitare rischi per la sicurezza.

Seil cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dall'alimentazione.
Prestare attenzione a non esporre l'utensile alla pioggia.
Se & necessario sostituire le spazzole in carbonio, l'operazione deve essere eseguita da personale qualificato addetto alla riparazione
(sostituire sempre entrambe le spazzole contemporaneamente).
Pulizia
Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. La maggior parte dei componenti in plastica & sensibile a diverse
tipologie di solventi disponibili in commercio. L'uso di tali solventi potrebbe provocarne il danneggiamento. Per rimuovere lo sporco,
la polvere di carbone, ecc. utilizzare un panno pulito.
Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale. Non sono quindi necessarie ulteriori
lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che l'operatore pud correggere da solo. Ispezionare il prodotto come descritto in
questa sezione. In molti casi il problema pud essere corretto rapidamente.
AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di
& risolvereil problema da solo, ulteriori operazioni diispezione, manutenzione e riparazione devono essere effettuate
da un centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema Probabile causa Soluzione

Alimentazione non collegata Collegare allalimentazione elettrica.

ILcavo di alimentazione o la spina sono | Far controllare ['utensile daun
Lutensile non si avvia difettosi elettricista

Far controllare l'utensile da un

Altro problema elettrico del prodotto elettricista

Prolunga non adatta all'utensile Utilizzare una prolunga adeguata

La tensione della fonte di )
. A ; N Collegare a un‘altra fonte di

I prodotto non raggiunge lapiena | alimentazione (ad es. il generatore) & alimentazione

potenza insufficiente

Le aperture di ventilazione sono Pulire le aperture di ventilazione

ostruite

Velocita troppo bassa Aumentare la velocita

Il foglio abrasivo & usurato Sostituirlo con uno nuovo
Risultato insoddisfacente Foglio abrasivo non adatto al materiale

della superficie da lavorare Utilizzare un foglio abrasivo adatto

9. PROTEZIONE DELLAMBIENTE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli portandoli presso gli appositi centri di
smaltimento. Per informazioni sul riciclaggio, rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici pudprodurre effetti potenzialmente negativi
mmmm sullambiente e sulla salute umana.

Per lo smaltimento, questo utensile pud anche essere restituito al rivenditore o al fornitore (o al concessionario Dexter).

IT-39



10. GARANZIA

| prodotti Dexter sono progettati secondo i piti rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti destinati alla vendita al
pubblico.

L'apparecchio & coperto da una garanzia di 5 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre tutti i difetti di
fabbricazione o dei materiali.

In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi e soluzioni) inclusa
nella brochure; se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore pili vicino,

chefarail possibile per risolverlo.
Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.

| guasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori, all'interruttore di sicurezza e ai motori, in caso di usura.

N.B.: per alcuni paesi si applicano termini di garanzia specifici.

In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.

Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:

- Viene fornita la prova di acquisto

- Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi non autorizzati.

-+ Nonsitrattadiun problema di normale usura

- Gliinterventidi manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente

- Non si sono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.

- Non sono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del blocco ventola.

-+ Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si & tentato di realizzare
riparazioni non corrette.

- Lutensile non & stato smontato o aperto.
- Lutensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua. ecc.).

- Non sono state utilizzate parti incompatibili o non fabbricate da Dexter, laddove tali parti dimostrino di essere la
causa del deterioramento.

- L'utensile non & stato utilizzato in modo improprio (levigatura dellintonaco, sovraccarico dell'utensile o uso di
accessori non approvati).

- ldanninon derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.
+ Nonrisultano danni derivanti dall'inosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per l'uso.
Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.

Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese, autorita locali o societa che offrono il noleggio a
pagamento o gratuito dellapparecchiatura.
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11. VISTA ESPLOSA CON ELENCO DEI COMPONENTI
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N° | Descrizione Qta | N° | Descrizione Qta
1 Involucro destro 1 19 | Ventola di aspirazione 1
2 | Statore 1 20 | Cuscinetto 6002RS 1
3 | Scheda diregolazione della velocita 1 21 | Ventola bilanciata 1
4 | Interruttore 1 22 | Blocco cuscinetto 1
5 | Condensatore 1 23 | Cuscinetto 6002RS 1
6 | Piastrina fermacavo 1 24 | Piastradicopertura del cuscinetto 1
7 | Vite autofilettante ST3.9x12 2 25 | Vite arondella M6x14 1
8 | Manicotto protezione cavo 1 26 | Coperchio protettivo 1
9 | Involucro sinistro 1 27 | Basedella levigatrice 1
10 | Vite autofilettante ST3.9x17 13 28 | Vite arondella M5x12 4
11 | Cavodialimentazione 1 29 | Coperchio del contenitore per la polvere + 1

tessuto non tessuto

12 | Manopola impugnatura ausiliaria 1 30 | Contenitore per la polvere 1

(dado di ritegno M5)

13 | Impugnatura ausiliaria destra 1 31 | O-ring 30x2.1 2
14 | Impugnatura ausiliaria sinistra 1 32 | Adattatore per aspirazione 1
15 | Vite esagonale esterna M5x32 1 33 | Cartaabrasiva G40 1
16 | Cuscinetto 607 1 34 | Cartaabrasiva G80 1
17 | Spazzolain carbone 2 35 | Cartaabrasiva G120 1
18 | Gruppo rotore 1
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Ot ENATTWHATIKEG 1y/Ka 0L AMOPPIPIEITEG NAEKTPIKEG 1) NAEKTPOVIKEG GUTKEVEG TIPETIEL VAL CUNNEYOVTAL OE
KATAAANAEG ToT08Eaieq avakUKAWONG.

NAEKTPIKO SiKTuO.

S epimtwon nAG oto KAAMSLO KAt KATA T SIAPKELD TG CLVTIPNONG AMOCUVEETTE APETWG TO PIG Ao T0

®opdte MPOTTATEUTIKA YUOAILL.

dopdite paoka mPoaTasiag aro t okovn.

®opdie mpootasia yia ta avtd.

dopdite manolTola aodaAeiag,

DopdTe MPOOTATEVTIKA YAvTiaL.

S1avon ouppOPdWONG Ott T TPOIOV CUHOPPUVETAL LE TOUG LoXVOVTEG TEXVIKOUG KavoviopoUg ¢ Oukpaviag.

| c000000 O 0

1. MpoPAENOEVN Xprion Tou TPoxLaKol ToIBEioY

2. 06nyieg aoparelag

3. Mepypagn

4, Texvika SeSopéva

5. Mpw amd my évapén Aettoupyiag tou eEomtapol
6. \etoupyia

7.2uvtripnon

8. Avupetdion TipopAnudTwY

9. Mpootaaia 1ou MEPIBAANOVIOG MAG
10.Eyyinon

11. AVATTTUY M KO KOTAAOYOG AVIOAACKTIKDY

12. AfAwon ouppépdwang EC

EL-43



1.MPOBAEMOMENH XPHZH TOY TPOXIAKOY TPIBEIOY

AUt 10 pnydvnua TipoopiZetat yia xpron yia Enen Aiavon pe YuaAdyapta KataANANG KOKKOMETPIOG, Eival katdAAnAo yia Aeiavan emipaveliv E0hou,
METAANOU, TAIOTIKOU KOl BOWUEVWV ETUDAVELDY, KOBU)G ETHONG Y10 apaipeam aTPWHATWY TTAMAG MIOYIAC, evBiapean Aeiava Kot adaipean okoupldg. Mn
XPNOUWOTOLELTE T NYQVAATE, Ta EpyaAea 1) T €apTiaTa yia TOoBETeC EpapuoyES (BN odnyieg kataokeuaot)), SA. yia epyaoie GANEG eKTog arnd
QUTEC Y101 TLG OTIOIEG EXOUV OXESLOOTEL ONeC 0L ANAEG EDTPHOVEG amOKAEioVTaL PNTd.

2.0AHTIEZ AZOANEIAZ

FENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ MATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

& MPOEIAOMOIHZH! Alapaote OAEG TIG TIPOEISOTONCELG Y1a TV AGPAAELD, TIG 08NYIEC, TIG EIKOVEG Kt TIG podlaypadEg Tov mapéxovran

Me auTto o NAEKTPIKO epyareio. Av Sev AKONOUBNTETE ONEC TIG 08NYieC TIOU aVaPEPOVTAL TOPAKATW, MMOpel va TPOKANSEL NAeKTpOTANE(a,
TIUPKAYL 17/Ka 00BAPGG TPCUHOTIONOG,

®YAAZTE OAEZ TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIZ OAHTIEZ A MEANONTIKH ANAGOPA.

0 6p0g "MAEKTPIKO EQYTAE(" TIOU YENOIOTIOLETA 0TI TIPOEISOTONTELS AVODEPETAL OE NAEKTOIKG EPYONELD TIOU EITE GUVBEETAI TNV KEVTPIKT) TIOWoyY) (ME
KaDBL0) ite Xpnotporolel pratapia (ywplc kahbsto).

1) AZOAAEIATIEPIOXHZ EPTAZIAZ

A. Mmpeite ™V Teploxn epyaciag kadapr kat KaAd Gpwtigpévn. O OKITAOTOTEG T) OKOTEWES TIEPIOKEG AVEAVOLY ToV KivGuvo TpOKANaNG
ATUXNMATWY.

B. Nat pnv xelpieate nAeKTpika epyaAeia o€ EKPNKTIKEG ATHOOPAIPES, OMWG TTAPOUGI EDPAEKTWY UYPWV, AEPIWV KAt OKOVNG. To NAEKTPIKA
€0YOAE(Q SnoUpPYOLY OTIVENPES TIOU MIOPODY VA POKAAETOUY AVAPAEEN OKOVNG 1) AVABULLACEWV.

C. Kpatnote ta mausld kol Toug TOPEUPIOKOPEVOUG OE amOaTaon Katd ) Aewtoupyia nAektpikol epyareiou. Ot TIEPIOTIOCHOL UMOpEL val
TIPOKANETOUV CMWAEL TOU ENEYXOU.

2) HAEKTPIKH AZOANEIA

A. Ta ¢1g Tou nAektpikod epyaleiov Tpémel va TaIpladouv pe v Mpiga. Mnv tpomomoleite TOTE 10 G PE OMOLOVEITIOTE TPOTO.
Mnv xpnotponoteite Pig TPosapHOYEiG pe yeWwpEVA NAEKTPIKA EpYaAEia. Tol U TPOTOTOIMPEVA DIG KL Ol CWGTEG QVTIOTOLKEG TIPIEG Mewvouy
Tov KivSuvo nAektpomngiac,

B. Ao¢Uyete T owpaTk enadn pe YEWHEVES EMPAVELEG, OIWG aywyoUs, deppaviikd Gwpata, eatie kat Puyeia. YTApyel augnpévog
Kiv6uvog pAKANaNG NAEKTPOMANEIQG v VEWBEL T0 0WHa 0ag,

C. Mnv ekd¢tete ta nAeKTpIka epyaleia ot Bpox1] 1) 6€ CLUVBTIKEG LYPASIAG. TO VEPO TIOU EIGEPXETA OTO NAEKTPIKO EQYAAEID AEAVEL TOV KiVEUVO
nAektporngiag.

D. Mnv xpnotponoteite eapaApéva to kaAwslo. Mnv Xpnotpomoleite Toté To KAAWSI0 yia va PetadEPETe, va TPapBEETe 1) va anoouvsEseTe
10 NAEKTPIKO €PYAAEiD. Al PY)OTE TO KAAWSIO PaKPIG Ao TNyEG SEPUOTTAG, AASID, ALXHNPES AKHEG T) KWVOUpEVA PéPY. TO KATETTPOMMEVA T
mAeypéva KaAwsILa auEAVOLY ToV KivBuVO NAEKTPOTANEIDG,

E. Katd tov Xeiptopd nhektpikol epyaleiov o€ eEwtepikd Xuwpo, Xpnotpomoleite praaviéda katdAAnAn yia xpiion ot eEwtepiko xwpo.
H yprion kaAwsiou KATAANAOU yia EEWTEPIKOUG XWPOUG LEWVEL TOV KivBUVO NAEKTPOTANEIDG,

F. Av n Aettoupyia nAektpikod epyaleiov o€ vypr tonodeoia eival avandpeukm, Xpnolponoleite Tapoyy) pe mpootacia Siatagng and
unohetnopevo pedpa (RCD). H xprion RCD pelivel tov kivsuvo nektporingiac,

3) MPOZQMIKH AZOAAEIA

A.Mapapeivete o€ eypriyopam, POGEXETE 0,11 KAVETE KO XPNOLOTIOLEITE KOWT) Aoy IKY) Otav XelpiCeote nAektpikd epyaleia. Mnv xpnaiponoteite
NAEKTPIKA EPYaEia OTAV EITTE KOUPAGHUEVOL T) UG TV ENTIPELD VAPKWTIKWY 0UOIWV, AAKOOA 1} apUAKWV. Av ATOOTIAOTEL N TIPOTOXY) 50§ AKOUa
Kayla pua otiypn evad xepiceate nAeKTpiké epyoeia, UMopel va tpaupatioteite copapd.

B. Xpnopomoleite atopikd eEomAOpO mpoataciag. Popate MAVTA TPOSTATEUTIKO EEOMAIGHO PaTilv. H Xprion ToU KATAAANAOU TPOOTATEVTIKOU
€COMIOOU aVANOY QL LE TG OUVBIKEG, OTIWG MATKA OKOVNG, VTIONOBNTIKA Tamoltala, KpAvog 1) WIoaoTIBEC, MEWVEL TOV KiVEUVO TPAUHATIOUOU.

C. Anodelyete v akolola évapEn. Bepawdeite otl 0 Slakomng Ppioketal otn déon amevepyomoinomg NPV OUVSEGETE TO TPOIOV oV
napoyn pedpatog 1i/kat My pratapia, Gnkwaoete o epyaAeio 1) To petadépete. H petadopd NAEKTPIKWY epyaleitv pe o Saytulo otov
SLaKOTT 1) NAEKTPIKWY EPYOAEIWY TIOU €ivau UVSESELEVA OTN TIAPOXT) PEVHATOG KA 0 SLaKOTING elvat om 8éan evepyomoinang evexel kiveuvo
TIPOKANONG OTUXNUATWV.

D. Adaipéate TuXOv KAESIA PUBPIONG 1| GUGPIENG TIPIV EVEPYOTIOINOETE TO NAEKTPIKO ePYaAEio. KAEWSE TIou TIapapével TIPOOaPTNUEVOD OE
TIEPOTPEPOLEVO EEAPTNLA TOU NAEKTPKOD EQYANEIOU LITOpEL VL TIDOKAAETEL TIPOTWTIIKG TOOUUATIOHO.

E. Mnv tevtwveote uneppoAikd. Na rardre mdvta 6tadepd kat va Slatnpeite ty 1ooppomia aag. AUTO 00G EMTPENEL VAt EXETE KAADTEPD ENEYXO
T0U NAEKTPIKOU EPYONEIOU OE ATPOOHEVEG KATAOTATELG,

F. dopdite ta katdAAnAa poUxa. Mnv dopdre papdid polxa 1) KOGHMPaATA. KOOmoTe Tl PO, T0 pOUXaL KA TOL YAVTLA MAKPLE OTT T0 KIVOUPEVAL
pépn. Ta dapsid polya, T KOOHNUATA T TOL LOKPLE LOANG MITOPE vaL TILOOTOOV OTAL KIVOUEVL épN TOU EPYOAELOU.

G. Av apéxovtat Slatdelg yia m o0veon cuaTpAtwY eGaywynig kat GUANOYIIG OKOVNG, GlyOUPEVTEITE OTL TIG EXETE OUVBETEL Kal OTL TIG
Xpnowporoleite katdAAAQ. H yorion S1Ataéng oUAAOYTG OKOUNG UMOPEL VOt MEWWTEL TOUG KIVSOVOUG TTOU OYETITOVTQL e T OKOVI).

H. H e€oikeiwon pie ta epyaleia anod m cuxvi Xprion Toug Sev da TpENeL va 6ag ENavanadoel Katl va ayVO0ETE TIG apxES aodaelag yia ta
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epyaAeia. H ampooekm xprion UMopel va MPOKAAETEL 00Bap0 TPAUHATIOO IETT 0€ KAAGHCL TOU SEUTEPOAETTIOU.

4) XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A. Mv aokeite nieon oto epyaleio. Xpnoipononjote 1o KatdAAnAo nAekTpikd epyaAeio yia mv KatdAAnAY epyacia. To owoTto NAEKTPKO
€0YONE(0 Bat KAVEL TV €pyaTia KAAUTERQ KL e EYAAUTEPN ATDANELD EVTOE TWV TIAWY XPAONG VL0 TIG OTOIEG OYESIATMKE.

B. Mnv xpnotpormoteite to nAektpikd epyaheio av o Slakommg Sev Aettoupyei atn déon evepyomoinamg kat anevepyonoinong. Omolodnote
NAEKTPIKO EPYAAEID TIOU SEV MMOpEL vat ENYXDEL E TOV SLaKATT £Vl EMIKIVEUVO KOLL TIPETEL VAL ETIOKEUOLOTEL

C. Aoguv6£ate T IG and My napoxr) PEUHATOG /KAl apaipéate ™V PRatapia, av eival aTOCTIWHEVY), ATO TO NAEKTPLKO EpyaAeio Tpw
Kavete pudpioelg, aANGEeTe afeaoudp 1} amodNKeUGETE TO NAEKTPIKO EPYAAEiD. AUTA TO TIPOANTITIKA METPX OOGANELDG HEWWVOLV TOV KivELVo
KaTa AAB0G EKKIVONG TOU NAEKTPIKOU EQYOEIOU.

D. AnodnkeUete Ta NAEKTPIKA epyaleia OTav Sev XPNOIUOMOLOUVTAL O GNEID TIOU SEV EXOUV TIPOGBAGY TA TASIA KAl PNV EMITPENETE OF
Gopa TToU Sev eiva EEOIKEIWHEVA PE TO NAEKTPLKO EPYANEID 1) e AUTEC TIG 08NYie va To BETouV Ge Aettoupyia. Ta nAektpika epyaieia elvat
ETKIVELVQ OTOLYEPLDL XPNOTWVY TTOU SV £XOLV EKTIAUSEVTE KATAAANAQL

E. Zuvinprjote ta nAektpika epyaieia kat ta aesovdp. EAEyEre yia mpopAipata euduypappiong 1y GUVEEONG TWV KIVOUPEVWVY UEPLIV, OIACHEVT
épn kau ot GAAN KatdaTaom propei va emmpedoe  Aettoupyia tou nhextpikol epyaleiou. Av to nhektpiko epyaleio eivat xaAaopévo, Swate
10 Y0 EMOKEUT) TIPIV A0 T XPTioM. MO CTUYTOTA UITOPEL va POKOPOUV Ao KAKWG GuvInpnuéva nAEKTpIKA Epyaeia.

F. Kpatiote ta epyaeia Kommg axunpd kat kadapd. Ta owotd ouvmpnpéva EpYaAEia Komig TIOU £OUV QUXMNPEG OKHES KOTG ivat Ayotepo
Tu8avo va oKaAWGEOoLY Kal £ival Tio EOKOAC 0TV EAeYXO.

G. Xpnoporoteite 1o NAEKTPIKO Epyareio, Ta aeooudp, Ta avIaAAAKTIKA Akpa K.AT. GOUPWVA PE AUTEG TIG 0bnyieg, Aappdvovag uroyn
TG OUVANKEG epyaaiag kat T ¢pUon ™G epyaciag mou mpEmeL va yiver. H xorion Tou nAEKTPIKOD E0YAAEIOL Yia EPYATTES AANEG MO EKEVEC yiaL
T1G OMOieq OXEBIA0KE UMOPEL VoL TIPOKAAETEL ETIKIVEUVEG KATOOTACELG,

H. Mompeite Tig Aapég Kat TiG EMPAVEIEG KPATAHATOG OTEYVES, KAJAPEG, XWPIG AdSta kat Mravtikd. Ot oNaBNPEC AaPEG Kat EmdAVeLeq
KQOmUATOG Sev KABLOTOUY AODANT) TOV XEIPIOMO KO TOV EAEYXO TOU EPYAAEIOU OE AMPOGEVES KATAOTATEL,

5) SEPBIZ

A. Awote to NAEKTPIKO EpyaAEio yia 6EpPIG 0€ EE0UTI0E0TNEVO TEXVIKO V1A OEPPIG TTOU XPNOLOTIOLEL MOV AUBEVTIKA AVTAAAAKTIKA. AUTO 80l
8100aNioEL Ot MpEiTal 1) aodAAELX TOU NAEKTPIKOU EpYaNEiou.

Mpoedoronoe aodaleiag yio To tpoxlaKd tpipeio:
MPOEIAOMOIHEH! H emadr 1) 1 ewomvor) emBAABUIV/TOGIKWY OKoViY TIou Tapdyovtat amd To TpIPILo EMAAVEIDY TOU Eival BappEVES He
HONUBBOUXEG BADEC, DMWY KOl METOAAWY HITOpPEL VO BETEL OE KIVELVO TV LYEIX TOU XEIPLOTY KO TWV TIAPEUPIOKOMEVWV. AABETE LETpa POGUAAENG
QO QUTEG TIG OKOVEG, GUMMEPINAMBAVOLEVWY TWV EENG;
+ 'OAC TOL GITOWCI TTOU ELOEPXOVTAL OTOV XWPO EPYATIOG TEMEL VAL YOPOUV EYKEKPIUEVT LATKA EISIKA OXESIATHEVN Yia TV TipoaTaoia amnod emipAapeis/
TOEIKEC OKOVEC, ETUTPOTBETC TOU LNXAVIGUOU yLal T GUANOYY| TG OKOVNG, KO 0 XWPOG pyaciag MpEeL va Slampeitat KaAd AgpopEVog,
+ TamauSLa KA OLEYKUEG YUVALKEG Sev TIPEMEL VOL ELTEQYOVTAL OTOV XWPO Epyaaiac,
+ MnVv TPWTE, UV THVETE Kol Inv Kanvidete otov Xwpo epyaciag. Ta Ktipta mpw amo 1 1960 propel va €xouv MoAUBSOUXES Padeg ae EONwEC 1y
ETAAAKEG ETdAVELEG. Av UTTOYIATETTE OTLTO UTO EMeEepyaaial TEAY10 Epyaciag TePLEXEL LONUBSO, INTroTe emayyeAUaTK Borideta.
- Optopéva mpoidvta EAoL kal tou Ao, (6w to MDF (VooaVISES LETC TIUKVOTTA), MTOPOLV VAl TapAyouy oKOVN Tou elval emikivéuvn yia my
YEIC oG, SUVLOTATAL 1) XPr0N EYKEKPIUEVNG MATKAG TIDOOWTOU PE VTIKABIOTWHEVA GiAtpa KATA T Xprion autol Tou PnXavi LOTOG EMMPOSETa
TOU NXQWIGHOU yial T GUAAOYT| TG KON,

- '0tav Ypnouoroleite o TPIBEi0 o€ PETANNKEG ETUDAVELES, EXETE KATA VOU OTL UIopel vat TPOKAN8o0v oTivdrpeg kat enakoAoudn avadAetn mg
OKOVNG OTO GUOTNLOL GUAAOYTIG OKOVNG 1) GV NAEKTOIKT) aKoUTaL.

+ Autd 1o TpiBeio éxel oxedlaoTe yia Astoupyia pe 800 XEpLa. YIo8emaTe pia aTadepr) otdam Kot BERAWBELTE 6Tt TO KAAWSLO TG KEVTPIKNG MAPOXNG
8ev pyetal og emadr] pe 1 punydvnpia 1y Sev mayiseVeTaL o€ AN QVTIKEIUEVOL € AMOTENETHA VL TAPEUTIOBITETA 1) ONOKAT)PWaT) TOU TRLPIUATOC,

- BePauwaeite Ot EXETe AMOPAKPUVEL EEva QVTIKEIpEVQ, BTG KapdLa Kat BiSEG, amo To umd enegepyaaial Tepdy 1o epyaciag mpw EekvioeTe T0 TR o.

+ MnV XONOWUOTOLELTE TO UYAVINHO VLo UYPO TRIPLUO, AR Vo yial Enpod.

+'0mou elvat Suvatdv, OTEPEWOTE Ta HUKPGTEPQ UTIO eMmeCepyaoia TepdyIa Epyaoiag Yo va Inv KETaKIvOUVTaL KAtw ard o TIBeio. Aodahiote To
Tepdy1o epyaota (Eva tepdyio epyactag Tou éxel otepewdei e SIGtagn SUODIENG ) OE PéVYEVN GUYKOATEITAL LE UEYONUTEQN AOGAAEL AT OTL e
0XEDY).

+ Mnviéete 1 TpiBeio, adriote To EYAAED VAt KAVEL Tr) SOUNELG TOU O€ AoyIKY Taimntat. Av aokndei umepBONK tiean, 8a mpokAndei unepddptwon
Kl 0 Knmpag 8o emBpasuvael, €101 T0 TR0 Sev 8l €Al AMOTENETHATIKG KOl TTOPEL Ve POKANEL ZNiud 0TV KIVNTRC TOU TRIEIOU.

+ Mnv ouvexioeTe va XpnalpomoLeite GAOPHEVO, OKIOUEVO 1) TTOUWHEVO YUAAGXRTO.

+ Mnv ayyiZete 10 KVOUEVO YUTAGXaPTO.

+ dopdte MAVTQ TIPOOTATEVTIKA AKONG,
H 15avikn Seppokpacia epyaaiag eivan hetagd 20°C kat 25°C.
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3.MEPITPA®H
1. Alakdmmg evepyonoinong/anevepyonoinang
2. Kouti GUNAOYRG OKOVING
3. MAdka paang Aeiavang
4. AvaStmhoupevn Aapny
5. MPOCOPHOYENG NAEKTPIKAG OKOUTIAG il B35 mm
6. Koupmi ph8iong
7 EAeykmig taybmag
8. Mahakr) Aapry

4. TEXNIKAAEAOMENA

Tpoxlako tpipeio
Mapapetpog Tyn
Taon tpogodoaciag 220-240 V~ 50 Hz
OVOpaoTIKY) loXUG 420 W

OVOpaoTIKY) TaXUTNTa NEPLoTpodiG Xwpig Ppoptio 8000-13000/min

TaAavtwoeig ava Aemnto 16000-26000 opm

Al0Spopr) TaAGVIWONG 5mm
EKKeVTpOTNnTa 2,5mm
Méyedog emidéparog cTPIENG 125 mm

Katnyopia npootaciag 1l

ZTadPN NXNTKIAG THiEaNG eKmOpmWY L, 82 dB(A) (K, =3 dB(A))

Ztadun toxvog ixou L, 90 dB(A) (K, =3dB(A))

SUVOALKT TIHT) KPASACHWY 5,06 m/s? (K=1,5 m/s?)

@ ZHMEIQZH:

- Ot SAWUEVEC GUVONIKEG TUEG KPASAOMWY KAt Ot SNAWHEVES TIEC EKTIOUTTC BOPUBOU £XOUV LETENSEL GUDWVAL HE IO TUTTKY 8060 SoKINC Kat
UIopO0Y Va XPNOILOTTomM8o0v yia T alykplon epyaieiwv.

- Ot SAWEVEG GUVONIKEG TUEG KPOSAOMWY KL Ot SNAWMEVEC TIUEG EKTTopMTG 80pUBOU KIOPODV ETONG VAL XPNOILOTIONE0UV € IOt TIDOKOTAPKTIKY
agloNdynan ékdeanc,

& NPOEIAOMOIHZH:

- OLKPOSAOHOL Kl OL EKTTOMITEG BOPUBOU KATA T SIAPKELDL TG TIPAYHATIKIG XPrOMG TOU NAEKTPIKOV EPYOAEIOU MMOPEL val SLhEPOLV amd TIC SNAWHEVES
TUUEG QVANOYQL UE TOV TRGTIO XPrOMG TOU EPYAAEIOU, KAl I5LaTePa aVAAOYa pE TOV TUTIO TOU TEHaioU epyacia,

- Mpoadlopiote PETpa AOPANE(TG Yial TV TIPOOTAaIC TOU XEIPIoT] TIoU BATIZOVIOL OE EKTUNGT ™G EKBEONG KATA TIG TIPAYHATIKEG GUVBMKES XPriong
(MNappavovtag uroyn GAa Ta pépn Tou KUKAOU AEtoupyiag, oTwg TG (peg Tou o epyaAE(o Eival amevepyomoIMEVO Kol OTav Elval Og aSpAveELd,
EMMAEOV TOU YPOVOU EVEQYOTIOMMANC). AVAAOYQ HE TV TPAYMATKY) XOrOT TOU TIPOIOVTOC, Ol TWEC KPASAOUWY MITOpEL va SI0dEPOLY ard To
SnAwpEVo a0VoNo! AGBETE Tl KATAAANAQL ETPA VL0 VOl TPOOTATEVBEiTE amd TV €kdean o€ kpadaapolg! AdBete umdyn 6An T Sladikaoia epyaaiag,
OUUTEPMNAPBAVOPEVIV TWV XPOVWIV TIOU TO TIPOIOV Aettoupyel xwpig doptio 1 lvat amevepyoromuévo! Ta KatdAAnA HETpa TEpAapBAvouV, LETagd
GANWY, TAKTKY ouVTPNOT Kat GpovTisa Tou TPOTGVTOg Kat Twv epyaieiwv edpappoyig, Slamipnon twv xeptv Jeatd, TEPIOSIKA SLOAEiUUaTa Kat
OWOTO POYPAPHATIOO Twv SlasIKaoliv epyasiag!

- $00T00M OTOV XELPLOT) VA GOPAEL IPOTTATIA AKONG.
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5.MPINAMO THN ENAP=H AEITOYPTIAZ TOY EZOMAIZMOY

& NPOEIAOMOIHZH: H ouokeun Tipémet va aroouvdedei and to peUpa pty Tedei o€ Aettoupyia.

Torodéman/aAAayr yuaAéxaptou
Mpénet va peBativeate mavta Ot To epyaleio eiva amevepyomonpevo Kot Ot To PIg £xel adaupedei and to anpeio pohosoaiag mpw kAvete omolasnTote
pOBpaN.

1. ETUMEETE TV QMAUTOUEVN TOLOTNTAL YUOAGXOPTOU.

2. AdaLPETTE TUXOV OKOVI 1} UTIOAEMMATA ATTO TO GYKIOTPO KAl T SnAid T BAanG,

3. Ti0 va TOMOBETOETE 0 YUaAGXAPTo TUTToU hook & loop, amd)g EUBUYPALIOTE TIG OMEG 0TO YUAAGXOPTO LE TIG OMEG 0T BAon Aiavong kat Tuéote
OTO8ENA Y10 VL ITEL 0T €0m TOU.

4, TI0 V0L aLPETETE TO YUOAOXOPTO, BYANTE TO a6 ) BATN.

& NPOEIAOMOIHEH: Mnv ouveyioete va XpnOIHOTOLE(Te TO TPIBEi0 pe yuaAGXapTo Tou Exel pOapei uepPOAIKA 1) EXEL kataoTpadei.

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotpormoteite o i510 yuahdxapto yia 0A0 kat pétaAlo. Ta petaAMKA GWHATISIO EVOWpATWVOVTAL 6TO
yuahdxapto kat 8a arogésouv mv E0MvN emidavela.

MPOEIAOMOIHZH: dpovtiote va KadapigeTe TAKTIKA T GUGCWPEVCT) OKOVNG 0Tr BAGT) KATW A0 TO YUAAGXAPTO KA VO U1V APIVETE TO
& YUaAGXapTo va dpdeipetat EVIEAWE MPLV TO AVTIKATACTAOETE. H J) TpYoM AUTWY Twv 500 TPOANTITIKWY PETPWY UMOPEL VA MPOKAAETEL
Tnpud ota onpeia tpoadpmong torou hook & loop mou Bpickovtat atn Paon Kat To yuaAdapto va pnv atepewdei swotd.

MPOEIAOMOIHZH: Kadapilete TaKTikd TOUG aepaywyols tou NAeKTpikol oag epyaleiov. O ANEMISTHPAS TOY KINHTHPA OA
TPABH=EI TH KONH MEZA 2TO MEPIBAHMA KAl H YNEPBOAIKH ZY2ZQPEYZH KONIOMOIHMENOY METAAAOY MIMOPEI NA
MPOKAAEZEI HAEKTPIKOYZ KINAYNOYZ.

Tomo8&man tou koutiol eEaywyrg oKkoVNG

& MPOEIAOMOIHZH! Zuvééete mavta to eEapmpa eEaywyr okovng otav tpipete.
SUVLOTATAL T XPrion TOU EEPTALOTOG EEaYWYNG OKOVNG avd Aoa atiyp. ATAWG OUPETE To Kouti eEaywyrig okovng ot 8Upa e§aywyng okovng, dpovtiete
Tavta Ot oL oEC eEaywynNG okovng om Baon Aelavang Sev eival ppaypevec,

Avasmhodpevn Aapny

H Aapr) uropet val aAAGEEL 0TV EMIBUKNTY YWwvia KOTa T XPriom Tou Tpoiovtog,
1. XaAapUOTE T0 KO TIPOTTIPHOYTG V1AL VOl YOAPWOETE T Aapr.
2. Pudpiote m Aapr) oy mdupnmi 8éom epyaciag, WoTe Vol LMopE(te Vo KPOTATe To TIOIOV e aodAAed katd Ty epyaaia.
3. 20iEe 10 Kouprt POoappOYNG yia va odicete T Aapn.

6.AEITOYPIIA

& Mnv tpiBete yogweg erupaveteg (MPOEIAOMOIHEH: S¢ auniv my epirtwon 1 eyyinon) 6ag akupiverat), Kadug auto propei va dpactet tov
Kwnuipa (BoUptaeg, poUAEpay, K.ATL).

Erhoyn) taxbmtag

Me Tov EAeyKTH ToxUTTaC Uropel val emtikeyel 0 puduAC tahdvwong (emiong kard m Astoupyia).
MePIOTPEYTE TOV ENEYKTT TAYUTNTOC VL0 VA EMAEEETE TV KATAANAN TaXUTTCL

H BéNuoT taydma e§aptdral amd 1o UMKO Kt TIPETEL VAL KABOPIOTE ME TIPAKTIKY| SOKIMN).
514610 T: apyr) STadlo 6: ypriyopn

Eruloyr} yuahdyaprou
To YoVEPOKOKKO YUOAGXaPTO Xpnalpomoteitat yia adpr| emegepyaoia twv MePIOaOTEPUV UMKV, EV) TO AETTOKOKKO XapTi XPnOIHOTIOLETaL yia Epyaoieg
dwipiopatog.

+ Otav n emdavela Sev eivat eminedn, Ekiote Ty pyaaia Le XovSpOKOKKO YURAGXARTO KAl GUVEXIOTE JéXPL VAL YiVEL EMimedn ) empavela.

+ 3T OUVEXELD, XPNOLLOTONOTE XAt LEaiag KOKKOHETPIAG yiaLva adaupéaete ixvn me aspric emetepyaaiag,

+ Tla1va ONOKANPWOETE TV £pYaoia XPNOIOTONOTE AETTTOKOKKO YUCAGXOPTO.
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Tomo8€man yuahdxaptov
Totpipelo Sladétel midepa omipIEN Le koupmwpia trou hook & loop (Velcro), to omolo enipémel my e0kon Kat ypriyopn QVTKATAOTAoT 1 UaAKapTou.
+ Kpamote 10 YUOAGXapTo Kovtd oTo emidepa ompiEng Ko BEBatwEITE OTL oL OMEG 0To YUAAGXPTO TAUPLATOLV HE TIG OMEC OTO EMGERA oTPIENG. ST
OUVEXELOL TILEDTE TO Y10 VAl SLOOPANTETE TV CTOTENEGUTIKT) EKKEVWOT) TG OKOVNG.
+ Tlava adapéoete 10 YUaAGKAPTO, EKTPEYTE TO 0T iC TAEUPA KO TOCBNELE TO.
XpNOOTONaTE SIATPNTO YUOAGXOTO, £T01 (DOTE 1) OKOVN VOl UIOPEL VO BTATEL TTIC OTIEG EEQYWYC OTO EMIBELA OTPIENG OV EYKATATTAON) EKKEVUONG
okOVNG. MW amoé my aVTKATAOTaaT TOU XPNOIHOTIOMKHEVOU YUCAGXAPTOU U KaoUpyLo, Gpovtiote va adalpeite m okovn kat Tuxov péAuvan amo 1o
EMBENN OTPIENG TOU TPIBEIOU, XPNOILOTIOUDVTAG Eval EPYAAEID OTWG TTVEAO.

E€aywyn akdvng
TO TOLOKO TPIBELO SLOBETEL Eval SOyEiD GKAVNG Y1at T) GUAAOYT) TG OKOVNG, TIPOKEWEVOU 1) EMEEEPYTTpEVT EMIPAVELD val Slampeital Kadapr.

Torodemiote TG MPoeEoxES 0o EAPTHA OUVEEMG TOU KOUTLOU GUAAOYAG OKOVNG 0TV €YKot ONa8nang ot 80pa eaywyng oKOVNG Kall, 0T OUVEXELD,
TIEPIOTPEYTE TO TTPOG Tal SEELC Y10 VAL TO OTEPEWTETE.

ENéyEte av 10 kouti GUNNOYNG OKOVNG eivail KIAA OTEPEWEVO 0TV 6060 OKOVNG.

ToapriEte 10 TPOOEKTIKA (10 Koutl GUANOYIG aKOVNG Elva GPayLOpEVO HE Eval ATTXAKL OTeyavoroinang).

To kouti okovNG Bploketau o TAAOTIKY) 81iKN.
Mava to adeldoete, mpémetva paprigete t o0vSean oto THow AKPO TOU TAAATTKOD KOUTIOU TIPOG TV AVTBET KATELBUVOT KAt VoL AMOPPIYETE TO TIEPIEXOHEVO.
To kouti okOVNNG TpEEL val aTepewdE Eavd akoAoudwvtag my avtiotpodn SLadikacic ard auTrv TG armoouVaPUOAGYNaNG.

Evepyoroinon/anevepyonoinon

H téom Keviptko SIKTU0U TPEMEL VOl AVTIOTOLKEL 0TV TAOM TIOU SIVETAL 0TV TVAK{SCL OVOUOTTIKWY TV TOU TPIBEIOU.
Evepyomoinon: Manjote To KOUpT SLKOTITD Kl KA OTE T0 TITEVO.

Antevepyortoinan: Mamote kot ariote Ty e aTo KOUpT SLakoTm).

Koupi eAéyyou taxmrag neplotpodhiig (tpoxds)
To tpoxLaKko ToBeio Aettoupyet pe 81adopeg Taximreg meplotpodri. H tayimra meplotpodrig EAEYXETOL XPNOILOTOLIVTAS TO KO ENEyYoU TayUmTag
TieplotpodriG (tpoxdc).
0 €\eyx0g TG TOXUTNTAG TEPLOTPOPNG kadlotd suvamy TV emoyr TaxlmTag MEPIOTPOPRG TOU NAEKTPLKOU EPYAAEOU TIOU Elvat KATAAANAN yiat TO UTd
ene€epyaatia UNKO. To €0pog ENéyyou TaxUmTag elvat 1-6 plus MAX.
‘000 pEYANUTEROG Elvalt 0 APIBUAC TTOU ELAVITETAL TV MAPAKAYN TOV PUSLLOTY TaXUTTOS TEPITTPOPNC (1PoY0C)
1000 peyaNUTEPN £ivan ) Tayhma meptatpodrig tou piBeiov.
H owot emoyr) TG taxUmag meptotpodrig yivetat tav To TpoxIako TpIBE(o Aettoupyei, xwpig doptio, Gtav am8ei To KOUT KAEIGHMATOG TOU SLaKoTm).
H tox0TmTa meplotpodng Tou eméyetat dtav to ToIBEio Aettoupyel umd doptio uropet va lvat xaunAdtepn.
Newroupyia tpoxiakol tpipeiov
+ OAGKANPN 1 ETLBAVELD TOU ETIBEPATOG 0T PIENG TIPETEL VAL OTNpIZeTal oty UTo ene€epyaaia empavela.

+ EVepyorowrote T0 TPIBEI0 KO AOKT\OTE ETPLOL THEDT). METOKIVAOTE TO TIAVW OTO UM eMeEepyaaiar UNKG He KUKAKEG KIVNOELG, O€ EYKANOIAL 1} KATA
priKog kaebduvan.

- Mo a8pr) enegepyaoia xpnoIHoToNaTe XOVSPOKOKKO YUaAGXapTo. Ma ENegepyacia GIpIoUaTog XnotHomoate AEMTOKOKKO yuaAdyapto. Evat
KOAUTERO Vet BPIOKETE TOV KATAAANAO TUTTO YUOAGXOPTOU LIE TIEIPQALITIONO.

- 0tav TEAEWWOETE TO YUANOWA, MEWOTE TV TtiEan, onkwote o TpBeio mévw amd my und enefepyacia emdAvela Kal Hovo petd and avtd
QTEVEQYOTIOWTOTE TO EPYONEID.

48 -EL



7.2YNTHPHZH

Mpémel mAvta va aMOCUVSEETE Tr) CUOKEUN TIPWY EKTENETETE OMOLOSIMOTE £pyaaia pOBWONG 1} cuvTPNONG. AV TIPEMEL VO AVTKATOOTadel T0
KaAWBL0 PEVUATOG, N AVTKATATTAON TPEMEL VAL Y VEL IO TOV KATAOKEUAOT] 1) TOV QVTIMPOOWTE TOU YLa TV amoduyr KIVSUVOU yia Ty aohaAela.

ATOOUVEETTE QPETIG OO TV TIOPOXT) PEUHATOG AV TO KAAWSL0 PEUPTOG UTOOTE {Ld.
Mpoog€te va pnv extede autd to epyaleio ot Bpoxn.
Av 0L PrKTPEC AVBPaKA TIPETIEL VL QVTIKATAOTAB00V, QUTO TIETEL vaL yiVeL amd eEEISIKEVEVO EMayyeAUaTial ETOKEVWY (TTAVTaL Ve QVTIKABIOTATE Kat T¢ §U0
PNKTPEC TaUTOXPOVA).
Kadapiopdg
AnogUyete T xpnon SAUTKWDY dtav kadapilete MATTIKA e, TaMePLO0OTENC TATTIKA UEN ElVaLL ETPPETTT) OE {LEG MO SLAGOPOUG TOTIOUG EMMOPIKWY
SLAUTHY Kat KIopei va Kataatpadoly Ao T Xriom TOUG. XpnoIHOTOLE(TE KABAPE MAVIA Y1a Vol ATOMAKPUVETE T BPWILE, TV QV8paKATKoVN K.ATL
Ainavon

'ONa Ta €6paval TOU TPOVTOG EpYaAeioU £xouv NavBEl pie EMapkr) ToodmTal AavTkoh UPNAYG TIOLOTTAS, £T01 WOTE Val v anatmdel Kapia nepaépw
imavan tou epyaieiou KaTa T SIAPKELX TG {WNG TOUG UTIO KAVOVIKEG GUVBTKEG AEoUpylag,

8.ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Nidavég uahetoupyieg odeihovtat ouxvd oe attieg mou pmopouy va 5lopdwaouy ot isot ot xprioteg. Emopévwg eAEYELe 10 poidv BaaiZopevol og aut T
EVOTTQL. TG MEPLOTBTEPEC MEPUTIWOELG T0 MPOPANa Mrope vat Aude yprivopa.
TMPOEIAOMOIHZH! ExteAéate tovo Ta BriaTa TTou MEPLPpAdOVTaN G AUTEG TIG 05nyieg! OAeG 0l MEPAITEPW EPYOITiEC ETUDEWPYOTG, CUVTPNONG
& KO ETOKEUTG TIPEMEL VOl EKTENOUVTA A0 EE0UGI080THEVO KEVTPO OEPPIG 1) E€iT0U EEEIIKEVIEVO ELBIKO, EPOGOV aBuVaTETe Vo EMAUOETE POVOL
gag to mpopAnual

MpopAnpa

Maav attia

Aoon

Aev yiveral ekkivnon Tou TpoiovTog

Dev €xel ouVEEBEL 0NV APOYT) PEVUATOG

SUVEEaTE 0TV TIAPOXT) PEVHATOG

To KAAWSL0 PEVUATOC 1) TO LG Elval
ENATTWHATIKO

Na eheyxdel amo €161k6 NAEKTPOAGYO

ANNO NAEKTPIKO EAGTIWHA TOU TIPOTOVTOG

Na eheyxdel amo €161k6 NAeKTPOAGYO

To mpoidv ev dravel o Mhjpn X0

H praAavtéda Sev eival KATAAANAN yla
XProN He autd 10 poidv

XPNOoLoTomote KATAAANAN praAavtéda

H inyr pedpanog (ux. yevvrtpta) éxet
TIOAD XQUNAY Taon

SUVEEaTE 0E ANAN TNYY) PEVUATOG

Ta avoiypata agplopo eivat ppaypéva

Kadapiote ta avoiypata agpiopol

oAU apyn taxlmta

Auv€iote v taxbmta

Mn KAVOTONTIKO ATOTEAET A

To yuaoxapto exel ddapel

AVUKOATAOTOTE PE KAVOUPLO

To yuadxapto Sev gival KaTaAANAO yia
10 UAIKO TOU UM0 eme€epyaaia Tepayiou
epyaoiag

Xpnolpomorate KAtaANAO YuaAdXapto

9. MPOZTAZIATOY NMEPIBAANONTOZ MAZ

TIPOPAETIOVTAL YICL TO GKOTIO AUTO. ETIKOWWVIAGTE E TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV QVTIMPOOWITO 0OG YAt CUMBOUNEG OXETKAL HE TV QVOKUKAWO).

Ef TanAEKTPIKA TPOTOVTAL SV TIPEMEL VL AltoppITovVTal Jad{ e T0 OIKLAKA AMoppIMaTa. AVOKUKAWOTE T0 oTa EISIKE KEVIPA amoppLYngG Tou

Ot TuaVEG EMIMIUOELG OTO TEPBANNOV KOl TV QvBPWITIVT UYEIDL WG ATOTENETMA TG TIAPOUHag EMIKIVELVWY 0UCIWV OE NAEKTPIKO Kl

B N\eKTPOVIKO EEOTIAOLO.

Mo andppwyn, autd to epyaeio propet emtiong va emotpade oto katdompa 1y otov wANT (1) otov avrpdowo g Dexter).
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10.EITYHZH

Tapoidvta Dexter éxouv OxeSIaoTEl Le BAOT To LYNAGTENA TPATUTIC TIOLGTNTAG VIO TPOTGVTAL TTOU TIPOOPIZOVTAL YIAL TO YEVIKG KOWO.
To TPOIOV KOUTITETAL e £yyUNnon 5 €TV TIou apyiZel va loxUEL amo Ty NUEPOUNVia ayopdg. AUt 1 £yyunan KAAUTITEL OAA T KOTAOKEUAOTIKA
ENATUHMATA 1) TOL EAATTDOTAL UNKOU.
3¢ mepirmwon PAABNG, avarpéeie Tpdta om oeNiSa avieTong ToPANuAtwY (MpoBAuata Kat AVGEL]) 0T GUANABLO. Av T TIPOBANUa
TIOPOPEVEL ETKOWWVIOTE WE TO TANGIETTEPO KATATTNHAL
To Katdompa oag 8o KAtaBANEL KABE TIPOOTIAJELX VLAl TV ETAUOT TOU TIPOBATUATOG,
OLEMIOKEVEG KA T) QVTKATAOTAON TWV EE0PTMPATWY S€V APATEVOUY TV PXIKY MEPI0S0 ™G EYYUNONG.
Ot BAABEG TIOU TPOKUTTTIOUY and GUTIONOYIKY) HBOPA 1} AMO AKATANANAN XPRON TOU TPOIBVTOG Sev KAAUTITOVIAL ard my eyyonon. Auto
TEPAAPBAVEL, METAEY AANWVY, TOUG SLOKOTITEG, TOV A0DANELOSIAKOTITN KUKAUHOTOG KO TOUG KIVTPEC, OE TepimTwan Gp8opdc.
N&PeTe uMOYPN GTLUTIAPXOUY CUYKEKPLUEVOL OPOL EYYUNONG YO OPLOPEVES XWPEC
e mepimworn apdIBONQC, EMKOWWVIIOTE PE T0 ONEI0 MWANOY|G 00,
Mo va Anddolv uméPn anatoeL oto TAaoLo TG eyyinang, ameutouvTal T akeAouda:
+ [POOKOHION TG AMOSEENG Ayopag
- ‘Oudev Eouv yivel ETOKEVEG 1)/kat aANayT eEapmuatwy amo Tpito LEPOC,.
- '0uLTo MPOPANLa Sev ival 8epa puatohoyikiic HBopag.
- '0TL0L AMAUTOUEVEG EPYQTIES TUVTIPNONG KA ETOKEUNG EXOUV EKTEAETTEL OWOTAL.
- '0uSev aokndnke SOvapn kat 8v UTPEE AKATAANAOG XELPIOHAG, M €E0UCI060mMLEVN XPioN 1) CTuXAHaTa
- ‘Ouev éxel onpewsel uopAdLON Adyw UTIEPSEPHAVANG TIOU ODEIAETAL OE EUDPAEN TOU MITAOK EEQEPITHOU.
- Ou8ev éxel yivel kaplia epyaaia oto TIOTGV ard AVELSIKEUTO GTOMO Kalt SEV £X0UV ETKELPNBEL AKATANANAEG ETTIOKEUES,
- ‘Ou o epyaleio Sev Exel amoouvappoloyndei 1y avoutel.
- ‘Outogpyaeio Sev éxel uapEel o LyPO TEEPIBANAOV (Spoatd, BpoxT), BUBIOEVO TTO VePO...)

-0 Gev €xouv Ypnotporondel Adavdaouéva eEaptipata, EIPTILATA TIOU SEV KATAOKELAOTKAY artd T Dexter, evd) amoSevoeTalL ot
€lval n aic Tou TPOPAIHATOG,

- '0u 10 pyaheio Sev xel xpnotpomomdet akatMAa (tigo emdaveldv amd yogo, urepddptwan tou epyaleiov 1 xprion N
EYKEKPIUEVWY EEQPTNLATWVY).
- ‘0T 8ev el POKANGEL {nidt amo EEWTEPIKEG ATIEG 1) EEVA OWHOTA OTIWG AMOG 1) TTETPES,
- 0T 8ev el POKANGEL {niudt amto pn GUPHOPdWAT e TG CUTTATELG A0DANELNG ka TiG 08nyieg xpriong.
To TOIOV TIPETEL VAL XPNOILOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG GUVBIIKEG XPrONG KO YLOL N EMAYYEAUOTIKOUG OKOTOUG.

Qg ek toUtou, eaupolvtal amd autiv Ty gyyinarn ta TPoIGVTa TOU XPNOIHOTO00VTAL Ao ETAIPELEG, TOTUKEG OPXEG, KAGWG KAl ETQUPELEG TTIOU
TPOOGEPOLV evoikia eTti TANPWLN 1) SWEEAY SAVEIOO EEOTTMOHOU.
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11. ANANTYTMA KAl KATAAOTOZ ANTAANAKTIKQN
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Ap. | Nepypadpny Mogémra | Ap. | Mepypadn Mogotta
1 | Aef16 mepipAnua 1 19 | Avepotipag avtoavappodnong 1
2 | Suykpdmpa otdropa 1 20 | KouQwéto 6002RS 1
3 | NMAakéta KUKADPATOG PUBHIONG TaXUTNTAG 1 21 | ZuyooTtaduopEéVoG aVeLIOTPAG 1
4 | Aakomng 1 22 | MmAok espdavou 1
5 | Mukvwtig 1 23 | KouQwéto 6002RS 1
6 | MAaka otepéwang kaAwsiou 1 24 | TIAGKA KAAUMUOTOG POUAEUAY 1
7 | ENkotopnuévn Bisa ST3.9x12 2 25 | Bisa pe poSéra M6x14 1
8 | Xuwvio kaAwsiou 1 26 | MPOooTaTEUTIKO KAAUPUA 1
9 | Aplotepd mepipAnpa 1 27 | Emidepa Aciavong 1
10 | ENkotopnuévn pisa ST3.9x17 13 28 | Bisa pe poséra M5x12 4
N | KaAwsto pevpatog 1 29 | KaAuppa koutol okévng + 1

Mn udavto bdpaopa
12| Bondntké koupmi Aaprig 1 30 | Koutiokdvng 1
(ma€uadt ouykpdmong M5)

13 | Ae€id pondnuikr Aapn 1 31 | AaktOMog 0 30x21 2
14 | Aplotepri Bondnuk) Aagr 1 32 | MpooappoyEag NAEKTPLKIG okoUTag 1
15 | E€aywvn Bia M5x32 1 33 | Tvahdyapro G40 1
16 | ESpavo 607 1 34 | Tuahdyapto G8O 1
17 | Wiktpa dvdpaka 2 35 | Tuahdyapto G120 1
18 | Suykpdtnua pdtopa 1




SYMBOLE

Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, uzytkownik musi przeczytac instrukcje obstugi.

Zgodnie z podstawowymi obowigzujacymi normami bezpieczefstwa wedtug dyrektyw
europejskich.

Urzadzenie klasy Il - Podwdjna izolacja — Bez koniecznosci stosowania wtyczki
z uziemieniem.

Oznacza ryzyko obrazef ciata lub uszkodzenia narzedzia w przypadku nieprzestrzegania
instrukcji zawartych w niniejszym podreczniku.

Wskazuje zagrozenie porazeniem pradem elektrycznym.

Uszkodzone i/lub wyrzucone urzadzenia elektryczne lub elektroniczne nalezy przekazywac
do odpowiednich punktéw recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu i podczas konserwacji natychmiast odtaczy¢ wtyczke
od sieci elektrycznej.

o) Nalezy nosic okulary ochronne.

Nalezy nosi¢ maske przeciwpytowa.

Nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

Nalezy nosic rekawice ochronne.

PAPORO@=PPMOnd

Oznaczenie potwierdzajace zgodnos¢ produktu z przepisami technicznymi Ukrainy.

SPISTRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjnej 7.Konserwacja
2. Zalecenia bezpieczenstwa 8.Rozwigzywanie problemdw
3. Opis 9. 0chrona naszego srodowiska

10. Gwarancja
1. Widok rozstrzelony z listg czesci
12. Deklaracja zgodnosci WE

4, Dane techniczne
5. Przed uruchomieniem urzadzenia
6. Uzytkowanie
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1.PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI OSCYLACYINEJ ORBITALNEJ

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich uziarnieh papierow Sciernych. Szlifierka nadaje sie do
szlifowania drewna, metalu, tworzyw sztucznych i powierzchni malowanych, usuwania starej farby, szlifowania pomiedzy naktadaniem
kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriow do zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje
producenta) nie nalezy uzywat do prac niezgodnych z ich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszelkie inne zastosowania.

2.ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZNEJ OBStUGI ELEKTRONARZEDZI

& OSTRZEZENIE! Nalezy przeczytaé wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczehstwa, instrukeje, ilustracje

i specyfikacje dotaczone do tego elektronarzedzia. Niezastosowanie sie do wszystkich instrukcji moze doprowadzi¢ do
porazenia pradem elektrycznym, pozaru i/lub powaznych obraze ciata.

NALEZY ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

Okreslenie .elektronarzedzie” w ostrzezeniach odnosi sie do elektronarzedzia zasilanego sieciowo (przewodowego) lub
elektronarzedzia zasilanego akumulatorem (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEISCU PRACY

A. Miejsce pracy powinno by¢ czyste i dobrze oswietlone. W nieuporzadkowanych lub ciemnych miejscach moze dochodzi¢ do
wypadkow.

B. Nie uzywaé elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytow.
Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktdre moga spowodowac zapton pytu lub opardw.

C. Dzieci i osoby postronne nie powinny by¢ dopuszczane do obstugi elektronarzedzia. Rozproszenie uwagi moze spowodowac
utrate kontroli.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A. Wtyczka elektronarzedzia musi byé dopasowana do gniazdka. Nigdy nie wprowadzaé zadnych zmian we wtyczce. Nie
uzywat przejsciowek z elektronarzedziami z uziemieniem. Brak modyfikacji wtyczek i odpowiednie gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

B. Unika¢ dotykania ciatem uziemionych powierzchni, takich jak rury, grzejniki, piece i lodowki. Kontakt ciata z uziemionym
urzadzeniem zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

C. NIE DOPUSZCZAC DO KONTAKTU ELEKTRONARZEDZI Z DESZCZEM LUB WILGOCIA. Przedostanie sie wody do elektronarzedzia
zwieksza ryzyko porazenia pradem.

D. Nie obciazaé przewodu zasilajacego. Nigdy nie uzywaé przewodu do przenoszenia, ciagniecia lub odtaczania
elektronarzedzia. Trzymac przewdd z dala od Zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci. Uszkodzony lub
splatany przewod zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

E. Podczas korzystania z elektronarzedzia na zewnatrz uzywaé przedtuzacza przystosowanego do uzytku na zewnatrz.
Uzycie przewodu przeznaczonego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

F. Jesli nie mozna uniknaé pracy z elektronarzedziem w wilgotnym miejscu, uzyé wytacznika réznicowopradowego. Uzycie
wytacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

3) BEZPIECZENSTWO 0S0B

A. Podczas pracy z elektronarzedziem zachowac czujnos¢, uwazaé na to, co sie robi, i kierowac sie zdrowym rozsadkiem.

Nie uzywac elektronarzedzia w przypadku zmeczenia albo pod wptywem narkotykdw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi
podczas obstugi elektronarzedzia moze spowodowac powazne obrazenia ciata.
. Nalezy stosowaé Srodki ochrony indywidualnej. Zawsze nosié okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak maska
przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub nauszniki ochronne - uzywany w odpowiednich
warunkach - ograniczy obrazenia ciata.
Nie dopusci¢ do przypadkowego uruchomienia. Przed podtaczeniem do Zrddta zasilania i/lub akumulatora, podniesieniem
lub przeniesieniem narzedzia upewni¢ sie, ze przetacznik znajduje sie w pozycji wytaczonej. Przenoszenie elektronarzedzi
z palcem na przetaczniku lub wtaczanie elektronarzedzi z przetacznikiem pod napieciem moze prowadzié do wypadkow.
D. Przed wtaczeniem elektronarzedzia wyjac klucz nastawczy lub klucz ptaski. Klucz pozostawiony na obracajacej sie czesci
elektronarzedzia moze spowodowac obrazenia ciata.
. Nie wyciagaé nadmiernie rak. Przez caty czas utrzymywac wtasciwa postawe i rownowage. Umozliwia to lepsza kontrole
nad elektronarzedziem w nieoczekiwanych sytuacjach
F. Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie nosi¢ luZnej odziezy ani bizuterii. Trzymaé wtosy, odziez i rekawice z dala od
ruchomych czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zostac wciagniete przez ruchome czesci.

[

G. Jesli dostepne sa urzadzenia do odciagania i zbierania pytu, nalezy sie upewnic, ze sa one podtaczone i wtaSciwie uzywane.

Korzystanie z systemu odciagowego moze ograniczy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

H. Nie dopusci¢ do sytuacji, w ktérej doswiadczenie nabyte podczas czestego korzystania z narzedzi doprowadzitoby do

popadniecia w rutyne i zignorowania zasad bezpieczefstwa. Nieostrozna obstuga moze spowodowac powazne obrazenia
PL



W ciggu utamka sekundy.

4) UZYWANIE ELEKTRONARZEDZI | ICH KONSERWACJIA

A. Nie forsowaé elektronarzedzia. Uzywac elektronarzedzia zgodnie z jego zastosowaniem. Uzywajac odpowiedniego
elektronarzedzia, mozna lepiej i bezpieczniej wykonac prace, do ktorej zostato ono zaprojektowane.

. Nie uzywac elektronarzedzia, jesli nie mozna go wtaczy¢ lub wytaczy¢ za pomoca przetacznika. Kazde elektronarzedzie,
ktorego nie mozna obstugiwac za pomoca przetacznika, jest niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.

. Przed przystapieniem do regulacji, wymiany akcesoriow lub sktadowania elektronarzedzia odtaczyé wtyczke od
zrodta zasilania i/lub wyjac akumulator, jesli bedzie to mozliwe. Prewencyjne Srodki bezpieczefistwa zmniejszaja ryzyko
przypadkowego uruchomienia elektronarzedzia.

D. Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie zezwalaé na korzystanie
z nich osobom, ktére nie zapoznaty sie z elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami. Elektronarzedzia stanowia
zagrozenie, jesli s obstugiwane przez nieprzeszkolonych uzytkownikow.

. Nalezy konserwowaé elektronarzedzia i akcesoria. Sprawdzi¢, czy ruchome czesci nie sa odchylone od osi lub
zakleszczone lub peknigte i czy nie wystepuja inne usterki, ktore moga mie¢ wptyw na dziatanie elektronarzedzia. Jesli
elektronarzedzie jest uszkodzone, nalezy oddac je do naprawy przed uzyciem. Wiele wypadkow spowodowanych jest przez
Zle konserwowane elektronarzedzia.

Narzedzia tnace powinny by¢ naostrzone i czyste. Odpowiednio konserwowane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami

tnacymi s mniej podatne na zakleszczenie i tatwiejsze do kontrolowania.

G. Uzywac elektronarzedzia, akcesoriow, koficowek itp. zgodnie z niniejszymi instrukcjami, biorac pod uwage warunki
pracy i rodzaj wykonywanej pracy. Uzywanie elektronarzedzia w sposob niezgodny z przeznaczeniem moze prowadzic do
niebezpiecznych sytuacji.

H. Uchwyty i powierzchnie chwytne powinny byé suche, czyste oraz niezaplamione olejem lub smarem. Sliskie uchwyty i

powierzchnie chwytne uniemozliwiajg bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w nieoczekiwanych sytuacjach.

(2]
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5) SERWISOWANIE

A. Elektronarzedzie musi byé serwisowane przez wykwalifikowanego serwisanta przy uzyciu wytacznie identycznych
czeSci zamiennych. Zapewni to bezpieczne uzytkowanie elektronarzedzia.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa szlifierki oscylacyjnej:
OSTRZEZENIE! Kontakt lub wdychanie szkodliwych/toksycznych pytdw powstajacych podczas szlifowania powierzchni
pokrytych farba otowiowa, drewna i metali moze stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i 0sob postronnych. Nalezy
zachowat szczegblng ostroznos¢, aby zabezpieczy€ sie przed tymi pytami:

- Wszystkie osoby wchodzace na obszar roboczy musza nosic zatwierdzona maske specjalnie zaprojektowana do ochrony przed
szkodliwymi/toksycznymi pytami, dodatkowo do korzystania z urzadzenia odpylajacego i utrzymujac dobra wentylacje miejsca
pracy.

- Dzieci i kobiety w cigzy nie mogg wchodzi¢ na obszar roboczy.

- W migjscu pracy nie wolno jes¢, pi€ ani pali€. Kazdy budynek sprzed 1960 roku moze posiadac farbe zawierajaca otow
na powierzchniach drewnianych lub metalowych. Jesli podejrzewasz, ze obrabiany przedmiot zawiera otdw, zasiegnij
profesjonalnej porady.

- Niektdre produkty drewniane i drewnopodobne, zwtaszcza MDF (ptyty pilSniowe Sredniej gestosci) moga wytwarzac pyt,
ktory moze by¢ niebezpieczny dla zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem oprocz korzystania z uktadu odsysania pytu
zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

- Podczas uzywania szlifierki do metalu nalezy pamietac, ze iskry moga spowodowac zapton pytu w systemie odciggowym lub
odkurzaczu.

- Szlifierka jest przeznaczona do obstugi oburecznej. Nalezy zachowac stabilnosc i upewnic sie, ze przewdd zasilajacy nie styka sie
zurzadzeniem ani nie zaczepia si¢ 0 inne przedmioty, uniemozliwiajac szlifowanie.

+ Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy sie upewnic, ze z obrabianego przedmiotu usunieto ciata obce, takie jak gwozdzie i Sruby.
- Nie uzywac urzadzenia do szlifowania na mokro, wytacznie do szlifowania na sucho.

- Jesli to mozliwe, zabezpieczy¢ mniejsze obrabiane przedmioty, aby nie przesuwaty sie pod szlifierka. Nalezy zamocowac
obrabiany przedmiot (przytrzymanie obrabianego przedmiotu zaciSnietego za pomoca urzadzei zaciskowych lub w imadle jest
pewniejsze niz chwyt reczny).

- Nie uzywac szlifierki z duza sita, aby narzedzie pracowato z rozsadna predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane,
moze dojs¢ do przeciazenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziatac, co doprowadzi do nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze
nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

- Nie uzywat zuzytego, podartego lub mocno zabrudzonego papieru Sciernego.
- Nie dotykac poruszajacego sie papieru sciernego.
- Zawsze nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Idealna temperatura przechowywania wynosi od 20°C do 25°C.
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1. Przetacznik wt./wyt.

2. Pojemnik na pyt

3. Ptyta podstawy szlifierskiej

4. Sktadany uchwyt

5. Adapter prozniowy dla 35 mm
6. Pokretto regulacyjne

7. Kontroler predkosci

8. Migkki uchwyt

4. DANE TECHNICZNE

Szlifierka oscylacyjna

Parametr

Wartosc

Napiecie zasilania

220-240V~ 50 Hz

Moc znamionowa

420 W

Predkosé obrotowa bez obciazenia

8000-13000 /min

Oscylacje na minute

16000-26000 opm

Ruch oscylacyjny 5mm
Ekscentrycznosé 2,5mm
Rozmiar ptyty nosnej 125 mm
Klasa ochrony 1l

Poziom ciSnienia akustycznego emisji L 0

82dB(A) (K,, = 3dB(A))

Poziom mocy akustycznejL

90 dB(A) (K,, =3 dB(A))

Catkowita wartos¢ drgah

5,06 m/s? (K =1,5 m/s?)

@ UWAGA:

- Deklarowana taczna wartos¢ drgaf oraz deklarowany poziom hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze standardowymi metodami

testowania i moze stuzy¢ do porownywania jednego narzedzia zinnym.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgaf oraz deklarowany poziom hatasu moga réwniez postuzy¢ do wstepnej oceny narazenia

nadrgania.

& OSTRZEZENIE:

- Emisje drgan i hatasu w trakcie biezacego uzytkowania narzedzia elektrycznego moga sie roznic od zadeklarowanych wartosci w
zaleznosci od sposobow, w jakie narzedzie jest uzywane, a zwtaszcza od tego, jaki rodzaj elementu jest obrabiany.

- Okreslic Srodki bezpieczefistwa w celu ochrony operatora, ktore powinny opierac sie na oszacowaniu ekspozycji w biezacych
warunkach zastosowania (przy uwzglednieniu wszystkich czesci cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest
wytaczone oraz kiedy dziata w trybie jatowym dodatkowo do czasu zataczenia). W zaleznosci od rzeczywistego zastosowania
produktu, wartoSci drgain moga roznic sie od deklarowanych! Podjac odpowiednie Srodki, aby chronic sie przed narazeniem na
wibracje! Wzia¢ pod uwage caty proces pracy, w tym czas, w ktorym produkt dziata bez obcigzenia lub jest wytaczony! Wtasciwe
Srodki obejmujg m.in. regularng konserwacje i pielegnacje produktu i narzedzi aplikacyjnych, utrzymywanie rak w cieple,
okresowe przerwy i wtasciwe planowanie procesow pracy!

- Zalecamy, aby operator nosit Srodki ochrony stuchu.
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5.PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA

& OSTRZEZENIE: przed uruchomieniem urzadzenie nalezy odtaczyé od pradu.

Montaz/zmiana papieru Sciernego

Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie byto wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.
1. Wybra¢ wymagana klase papieru Sciernego.
2. Usunaé caty pyt lub brud z haczyka i petli podstawy.

3. Aby zamocowac papier Scierny typu na haczyk i petle, wystarczy wyréwnaé otwory w papierze Scierny z otworami
w podstawie szlifierskiej i mocno docisnaé.

4, Aby usunac papier Scierny, nalezy zedrze¢ go z podstawy.

& OSTRZEZENIE: nie uzywaé dtuzej szlifierki z papierem Sciernym, ktory jest nadmiernie zuzyty lub uszkodzony.

OSTRZEZENIE: nie uzywaé tego samego papieru sciernego do drewna i metalu. Czastki metalu whijaja sie w papier
Scierny i powoduja szorowanie drewnianej powierzchni.

OSTRZEZENIE: nalezy dbaé o regularne usuwanie pytu nagromadzonego na podstawie pod papierem Sciernym
i nie dopuszczac do catkowitego zuzycia papieru Sciernego przed jego wymiana. Nieprzestrzeganie tych dwoch sSrodkow
ostroznoSci moze doprowadzi¢ do uszkodzenia haczykdw i petli na podstawie, a papier Scierny nie zostanie poprawnie
zamocowany.

& OSTRZEZENIE: regularnie czysci¢ odpowietrzniki narzedzia elektrycznego. Wentylator silnika weiaga pyt do obudowy
i nadmierne nagromadzenie metalu w proszku moze powodowaé zagrozenia elektryczne.

Montaz skrzynki wyciagowej pytu

& OSTRZEZENIE! Zawsze podtaczaé wyciag pytu podczas szlifowania.
Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Wystarczy wsunac skrzynke wyciggowa pytu do krééca odprowadzania pytu.
Zawsze uwazac, aby otwory wyciagu pytu w podstawie szlifierskiej nie byty zablokowane.

Sktadany uchwyt

Uchwyt mozna ustawic pod zagdanym katem podczas korzystania z produktu.
1. Poluzowac pokretto regulacji, aby poluzowac uchwyt.
2. Ustawi€ uchwyt w zadanej pozycji roboczej, aby moc bezpiecznie trzymac produkt podczas pracy.
3. Przekrecic pokretto regulacii, aby dokrecié uchwyt.

6. UZYTKOWANIE

& Nie szlifowaé powierzchni gipsowych (OSTRZEZENIE: w takim przypadku gwarancja traci waznos); moze to spowodowaé
zatkanie silnika (szczotek, tozysk kulkowychiitp.).

Wybor predkosci
Za pomoca kontrolera predkosci mozna wybraé predkosc oscylacji (rowniez w trakcie uzytkowania).
Obracic kontroler predkosci, aby wybrac wtasciwg predkosc.
Optymalna predkosc zalezy od materiatu i nalezy ja okreslic przez wykonanie praktycznego testu.
Stopief 1: wolno Stopief 6: szybko
Wybor papieru Sciernego
Gruboziarnisty papier Scierny jest uzywany do zgrubnej obrobki wiekszosci materiatow, podczas gdy papier drobnoziarnisty jest
uzywany do prac wykoficzeniowych.
- Jesli powierzchnia nie jest ptaska, rozpoczac prace gruboziarnistym papierem Sciernym i kontynuowac,
az powierzchnia bedzie ptaska.
- Nastepnie uzy¢ papieru o redniej ziarnistosci, aby usunac Slady zgrubnej obrobki.
- Do wykonczenia pracy uzy¢ drobnoziarnistego papieru Sciernego.
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Instalacja papieru Sciernego
Szlifierka wyposazona jest w ptyte noSna z haczykami i petelkami, ktory umozliwia tatwa i szybka wymiane papieru Sciernego.

+ Przytrzymac papier Scierny blisko podktadki, upewniajac sie, ze otwory w papierze Sciernym pasuja do otwordw

w podktadce, a nastepnie nacisnag, aby zapewnic skuteczne odprowadzanie pytu.

- Aby usuna¢ papier Scierny, nalezy odchyli¢ go na jedna strone, a nastepnie pociagnac.
Nalezy uzywat perforowanego papieru sciernego, aby pyt mogt dotrzec do otwordw odciggowych w ptycie nosnej w celu odprowadzenia
pytu. Kazdorazowo przed wymiana zuzytego papieru Sciernego na nowy nalezy usunag pyt i wszelkie zanieczyszczenia z ptyty nosnej
szlifierki za pomoca narzedzia takiego jak pedzel lub szczotka malarska.

Odsysanie pytu
Szlifierka oscylacyjna jest wyposazona w pojemnik na kurz, ktory pomaga utrzymac obrabiany przedmiot w czystosci.

Wtdz wystepy w czesci taczacej pojemnika na kurz do rowka przesuwnego w otworze wylotu kurzu, a nastepnie obroc go w prawo, aby
go zamocowac.

Sprawdz, czy pojemnik na kurz jest dobrze przymocowany do wylotu kurzu.

Delikatnie pociagnij (pojemnik na kurz jest uszczelniony gumowym O-ring).

Pojemnik na kurz znajduije sie w plastikowej obudowie.
Aby go oproznic, nalezy odciagnac potaczenie na tylnym koAcu plastikowego pojemnika w przeciwnym kierunku, a jego zawarto$¢
mozna usunaé. Pojemnik na kurz nalezy zamocowa¢ w odwrotnej kolejnosci do demontazu.

Wtaczanie/wytaczanie

Napiecie sieciowe musi by¢ zgodne z napieciem podanym na tabliczce znamionowej szlifierki.
Wtaczanie: nacisnaC przycisk przetacznika i przytrzymac go.

Wytaczanie: nacisnag i zwolni¢ przycisk wytacznika.

Pokretto regulacji predkosci obrotowej (koto)

Szlifierka oscylacyjna pracuje z roznymi predkoSciami obrotowymi. PredkoS¢ obrotowa jest kontrolowana za pomoca pokretta regulacji
predkosci obrotowej (kota).

Kontrola predkosci obrotowej umozliwia dobor predkosci obrotowej elektronarzedzia odpowiedniej do obrabianego materiatu. Zakres
regulacji predkosci wynosi 1-6 plus MAX.
Im wyzsza liczba widoczna na obwodzie pokretta regulacji predkosci obrotowej (kota)
tym wyzsza predkos¢ obrotowa szlifierki.
Wtasciwy wybdr predkosci obrotowej odbywa sie, gdy szlifierka oscylacyjna pracuje bez obcigzenia, po nacisnieciu przycisku blokady
wtacznika.
Predkos¢ obrotowa wybrana podczas pracy szlifierki pod obciazeniem moze byé nizsza.
Obstuga szlifierki oscylacyjnej
- Caty obszar ptyty noSnej musi spoczywaé na obrabianej powierzchni.

- Wiaczyc szlifierke i zastosowac umiarkowany nacisk; przesuwac ja po obrabianym materiale okreznymi ruchami, w kierunku
poprzecznym lub wzdtuznym.

- Do obrobki zgrubnej nalezy uzywac papieru Sciernego o grubej ziarnistosci, a do obrobki wykanczajacej — papieru o drobnej
ziarnistosci. Najlepiej jest dopasowac rodzaj papieru Sciernego metoda prob i btedow.

- Po zakonczeniu polerowania nalezy zmniejszy¢ nacisk, unies¢ szlifierke nad obrabiang powierzchnie i dopiero wtedy wytaczy¢
narzedzie.
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7.KONSERWACJA

Zawsze odtaczac urzadzenie przed wykonaniem jakichkolwiek regulacji lub prac konserwacyjnych. Jesli konieczna jest
wymiana przewodu zasilajacego, musitozrobic producent lubjego przedstawiciel,aby uniknac zagrozeniadlabezpieczenstwa.

Odtaczy¢ od zasilania elektrycznego niezwtocznie w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajacego.
Uwazac, aby narzedzie nie byto narazone na deszcz.
Jesli konieczna jest wymiana szczotek weglowych, musi wykonaé to wykwalifikowany specjalista ds. napraw (zawsze wymieniaé dwie
szczotki w tym samym czasie).
Czyszczenie
Podczas czyszczenia czeSci plastikowych nalezy unika¢ uzywania rozpuszczalnikow. Wiekszos¢ plastikowych czesci jest podatna
na uszkodzenia przez rozne rodzaje rozpuszczalnikdw dostepnych w handlu i moze ulec uszkodzeniu w wyniku ich stosowania. Do
usuwania zabrudzen, pytu weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.
Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscig wysokiej jakosci smaru i w normalnych warunkach
uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres uzywania narzedzia.

8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki sg czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie usuna¢ samodzielnie. Dlatego nalezy
sprawdzaé produkt na podstawie tego rozdziatu. W wiekszosci przypadkdw problem da sie szybko usunag.
OSTRZEZENIE! Wykonywaé tylko czynnosci opisane w tej instrukcji! Wszystkie kolejne kontrole, prace konserwacyjne i
& naprawcze musza by¢ wykonywane przez autoryzowane centrum serwisowe lub podobnie wykwalifikowanego specjaliste,
jesli nie mozna samodzielnie usunaé problemu!

Problem

Prawdopodobne przyczyny

Rozwiazanie

Produkt nie wtacza sie

Urzadzenie nie jest podtaczone do
zasilania

Podtaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilania lub
uszkodzona wtyczka

Zleci¢ sprawdzenie wykwalifikowanemu
elektrykowi

Inna usterka elektryczna urzadzenia

Zlecic sprawdzenie wykwalifikowanemu
elektrykowi

Urzadzenie nie osiaga petnej mocy

Przedtuzacz nieodpowiedni do uzywania
z tym urzadzeniem

Uzy¢ odpowiedniego przedtuzacza

Zrodto zasilania (np. generator) ma za
niskie napiecie

Podtaczy¢ do innego zrddta zasilania

Zapchane otwory wentylacyjne

Wyczyscic otwory wentylacyjne

Zbyt niska predkos¢

Zwigkszy¢ predkosc

Niezadowalajacy efekt

Arkusz szlifierski jest zuzyty

Wymienic na nowy

Arkusz szlifierski nieodpowiedni do
pracy zdanym detalem

Uzy¢ odpowiedniego papieru Sciernego

9, 0CHRONA NASZEGO SRODOWISKA
K Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé z odpadami domowymi.

w centrach utylizacji przystosowanych do tego celu. Skontaktowac sie z

w sprawie porad dotyczacych recyklingu.
m Potencjalny wptyw na Srodowisko i zdrowie cztowieka w efekcie obecnosci niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym

i elektronicznym.

Nalezy przeznaczaé je do recyklingu
lokalnymi wtadzami lub dystrybutorami

W ramach utylizacji to narzedzie mozna rowniez zwrdcic do sklepu ze sprzetem lub do dostawcy (badz dystrybutora Dexter).
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10. GWARANCIA

Produkty Dexter sg projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymistandardamijakoscidla produktow przeznaczonych
dla ogdtu.

Produkt jest objety 5-letnig gwarancja obowigzujaca od dnia zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie wady produkcyjne lub
materiatowe.

W razie awarii nalezy najpierw zapoznac sie ze strong rozwigzywania problemdw (problemy i rozwigzania) w broszurze,
a jesli problem nadal wystepuije, nalezy skonsultowac sie z najblizszym sklepem.

Sklep powinien dazy¢ do rozwiazania problemu.
Naprawy i wymiany czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu obowigzywania gwarancji.
Gwarancja nie sa objete awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewtasciwego uzytkowania produktu. Dotyczy to
miedzy innymi przetacznikow, roztacznika obwodu bezpieczefistwa oraz silnikéw w razie zuzycia.
Nalezy pamietac, ze w niektorych krajach obowigzuja specjalne warunki gwaranciji.
W razie watpliwosci nalezy najpierw sprawdzi¢ w punkcie sprzedazy.
Aby skargi dotyczace gwarancji zostaty uwzglednione, nalezy spetnic nastepujace wymagania:
- Przedstawienie dokumentu zakupu.
- Naprawy i/lub wymiany czesci nie byty wykonywane przez podmiot trzeci.
- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.
- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane poprawnie.
- Nie byto dziatah wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkow.
- Nie doszto do uszkodzef z powodu przegrzania w wyniku zatkania bloku wentylatora.

- Zadne prace przy produkcie nie byty wykonywane przez nieuprawniona osobe i nie podejmowano zadnych prob
niewtasciwych napraw.

- Narzedzie nie byto nigdy rozmontowywane ani otwierane.
- Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.).

- Nie uzywano nieodpowiednich czesci badz czesci niewyprodukowanych przez Dexter, co do ktdrych okazato sie,
ze powoduja one uszkodzenia.

- Narzedzie nie byto uzywane niewtasciwie (szlifowanie tynku, przecigzanie narzedzia lub stosowanie
niezatwierdzonych akcesoriow).

- Nie doszto do uszkodzen z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie.
- Nie doszto do uszkodzen z powodu nieprzestrzegania zalecen bezpieczefistwa i instrukcji obstugi.
Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach zastosowania i do celdéw nieprofesjonalnych.

Dlatego z gwarancji wykluczone sg produkty stosowane przez firmy, lokalne wtadze oraz firmy oferujace ptatny najem badz
bezptatne wypozyczenie sprzetu.
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11. WIDOK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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Nr | Opis Ilos¢ | Nr | Opis 1losé
1 Prawa obudowa 1 19 | Wentylator zasysania 1
2 | Zespdtstojana 1 20 | tozysko 6002RS 1
3 | Ptytka kota regulacji predkosci 1 21 | Zrownowazony wentylator 1
4 | Przetacznik 1 22 | Blok tozyska 1
5 | Kondensator 1 23 | tozysko 6002RS 1
6 | Ptyta mocowania kabla 1 24 | Ptyta ostonowa tozyska 1
7 | Sruba gwintujaca ST3.9x12 2 25 | Sruba z podktadka M6x14 1
8 | Ostonakabla 1 26 | Pokrywa ochronna 1
9 | Lewaobudowa 1 27 | Podktadka piaskujaca 1
10 | Sruba gwintujaca ST3.9x17 13 28 | Sruba z podktadka M5x12 4
1 | Przewdd zasilajacy 1 29 | Pokrywa pojemnika na pyt + wtoknina 1
12 | Pokretto uchwytu pomocniczego 1 30 | Pojemnik na pyt 1
(nakretka M5)
13 | Prawy uchwyt pomocniczy 1 31 | O-ring 30x21 2
14 | Lewy uchwyt pomocniczy 1 32 | Adapter do odsysania pytu 1
15 | Zewnetrzna Sruba szeSciokatna M5x32 1 33 | Papier §cierny G40 1
16 | tozysko 607 1 34 | Papier §cierny G80 1
17 | Szczotka weglowa 2 35 | Papier Scierny G120 1
18 | Zespdt wirnika 1
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PAPORO@=PPMOnd

pernameHTaMm.
3MICT

1. NpU3HaueHHs Op6iTanbHOT PYUHOT LLIMIGYBaNbHOI MaLLIMHM 7. TexHiuHe 06CyrosyBaHHs

2. IHCTPYKLIii 3 TeXHiky 6e3neku 8.YcyHeHHs HecripasHoCTex

3.0mmc 9. 3aXMCT HaBKOMMLLIHLOTO CEPEAoBMLLIA

4, TexHiyHi gaHi 10. FapaHTist

5.Mepe/ BBEAEHHAM 06naHaHHA B eKcriyaTaLilo 1. Po3ropHyTe 306paXeHHs 3 nepenikoM fetanen
6.EkcnnyaraLlis 12. fleknapalis EC npo BignosigHicTb
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1. MPU3HAYEHHS OPBITA/TbHOi PYYHOi EKCLIEHTPUKOBOI LLIMI®GYBAMBHOI MALLIMHM

Llev iHCTpyMeHT npusHayeHo ANs CyXoro LUNiGyBaHHS 3 BUKOPUCTAHHAM HaXgauHoro nanepy BignoBigHoro posMipy 3epHa. BiH nigxogutb ans
LunidyBaHHA NOBEPXOHb 3 AEPEBUHM, MeTany, NNacTuKy i dap6oBaHWX MOBEPXOHb, BUAANEHHS LLApIB CTapoi ¢ap6it, MPOMIXKHOIO LLMidyBaHHS
Ta BUIaneHHs ipxi. He BUKOPMCTOBYITE MaLLIMHW, NPUnaau Ta Npunafas A4S BUKOHaHHA 6yOb-AKWX iHLLMX BUAIB POGIT (unTalTe HCTPYKLi
BUPOBHMKA), OKPIM POBIT, [411 SKMX BOHM NPU3HaueHI. YCi iHLLI BUAM 3aCTOCYBaHHS KaTeropyuHO BUKKOYEH.

2.IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKU BE3MEKK
3ATANTbHI 3ACTEPEXXEHHS 3 TEXHIKW BE3NEKW MIA YAC POBOTU 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

& OBEPEXHO! MpounTaiiTe BCi 3acTepexKeHHs, iIHCTPYKLIii, 03HaMoMTecs 3 inKCTpaLiAMM i TeXHIYHUMM [LaHUMK, AIKi AOAAKTLCA [0

©NeKTPOIHCTpyMeHTa. HemoTpUMaHHS BCIX 3a3HaUeHMX HYXKUE IHCTPYKLIM MOXKe MPU3BECTU [0 YPaXeHHS eNeKTPUUHUM CTPYMOM,
MoXexi Ta (a6o) Cepio3HIX TPaBM.

3BEPITAMTE BCI 3ACTEPEXEHHS TA IHCT! PyKuI'I'}.'l,ﬂﬂ MOJAMBLLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

TepMiH «€/IEKTPOIHCTPYMEHT Y MONEpePKEHHAX 03Ha4a€ IHCTPYMEHT i3 KBIEHHAM Bif, MepeXi (poToBmiA) a6o Bif akymynaTopa (6e3mpoTosuit).

1) TEXHIKA BE3MEKW B 30HI BUKOHAHHSA POBIT

A. YTpumyeTe po6oye MicLie B YMCTOT | fO6Pe OCBiTNEeHMM. be3naz abo noraHe OCBIT/IEHHS B 30Hi BUKOHAHHS POBIT 4acTo CTaloTb MPUYMHO
HeLL|aCHUX BUNafIKiB.

b. He npaLioiiTe 3 enekTpoiHCTPyMeHTaMu y BUGYXOHe6e3neyHux cepefoBULLIaX, HaNpUKNag, 3a HaABHOCTI N1erko3aMMCTHX PiguH,
rasie a6o nuny. i yac poboTy eNeKTPOIHCTPYMEHTM YTBOPOKOTL ICKPH, SIKi MOXYTb MPU3BECTY A0 3aMaHHS Ny abo Bynapis.

B. He pgonyckaiiTe npucyTHOCTI AiTel Ta CTOPOHHIX 0Ci6 Mig Yac po6oTH 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM. BiBoMiKatouMch, MOXHa BTpaTUTH
KOHTPOMb Hafj CUTYaLi€ro.

2) ENEKTPUYHA BE3TIEKA

A. BUNKu eNneKTpoiHCTPYMEeHTa MaloTb BifjnoBifaTh po3eTwji. 3a60poHeHo MoandiKyBaTH BUMKY 6yAb=AKMM YNHOM. He BUKOPUCTOBYITE
MWOQHI nepexigHUKM ONA Po6oTM i3 3a3eMNIEHUMM eneKTPoIHCTPYMeHTaMu. HeMoaudiKoBaHi BUMKM i1 PO3ETKM 3MEHLLYIOTb PU3MK
YPaXKEHH ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

. YHUKaNTe KOHTaKTy YaCTWH Tina i3 3a3eMNneHUMM NOBEpXHAMM, HanpuKnag Tpy6amu, pagiaTopamMu, BapunbHUMU NaHeNnsMmn 1
X0M0ANIbHUKaMM. FKLLO BALLIE Tino BUSBMSETLCA 3a3EMIEHINM, ICHYE PU3VIK YPaXKEHHS €NEKTPUYHM CTPYMOM.

EneKTPOiHCTPYMEHT Heo6XiHO 3aXMLLaTy Bif NOTPannsHHA Kpanenb AOLLY i Bonory. Bofa, L0 NoTpanina B eneKTpOoiHCTPYMEHT,
NiOBULLLYE PU3MK yPaXKEHHS eNIEKTPUYHIM CTPYMOM.

He ponyckaiiTe BUKOPUCTaHHA LUHYpa XWBJIEHHs He 3a Mpu3HaueHHAM. HiKONW He BMKOPUCTOBYWTE LUHYP XUBMEHHS Ons
nepeHeceHHs, NepeTAryBaHHsA eNeKTPOIHCTPYMeHTa abo BUMMaHHA BUNKM 3 po3eTKW. TpUMaiiTe LUHYp nopani g Axepen Tenna,
MacTun, FocTPUX KpaiB a6o pyXoMUX HacTHH. MOLLIKOZKEH a60 3anmyTaHi LUHYPY XKUBMEHHS 36inbLUYHTb PU3NK YPAXKEHHS ENEKTPUYHAM
CTPYMOM.

. Mpauoloyn 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM HaABOpi, BUKOPUCTOBYWTE BigMOBIQHUIA MOAOBXKYBaAY. BUKOPWUCTaHHS MOOOBXKYBaua,
NPU3HAYEHOr0 A1 30BHILLIHIX POBIT, 3MEHLLIYE PU3MK YPaXKEHHS eNEKTPUYHIM CTPYMOM.

AKLLI0 BKpa Heo6XifHO MpawloBaTh 3 eNeKTPOiHCTPYMEHTOM Y BOMOroMy CepefoBuLLi, BAKOPUCTOBYITE PO3eTKY, OCHALLEHY
NPUCTPOEM AUdepeHLyifiHOro 3aXMCTy. BUKopuCTaHHS MN3B 3MeHLLIYE PU3VIK ypaXKeHHS eNeKTPUYHM CTPYMOM.

(2]
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3) IHAVMBIAYANTbHA TEXHIKA BE3MEKM

A. MO YAC POBOTY 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM BY/IBTE YBAXHI, AMBITLCA, LLIO B POBMTE, | KEPYWTECS 3[0POBVM [T1Y3[0M. He
npavioiTe 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM, IKLLIO BM BTOMIEHI, Nepe6yBaeTe nif A€o HAPKOTUMHUX PEYOBMH, ankoront a6o nikie. HasiTb
MWTTEBA HEYBAXHICTb Mif YaC poBoTM 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXE MPU3BECTY [10 BAXKKOI TPABMU.

. BUKOpPUCTOBY#TE 3aC06M iHAMBIZYaNnbHOro 3aXMCTY. 3aBXKAW HapAranTe 3aXMCHI OKYNApK. BUKOPUCTaHHS Y BiGMOBIHWX YMOBaX TaKuX
3aXMCHUX 3aC0GiB, AIK MPOTUMUIOBUIA PECMPaTOp, HEKOB3HE 3aXVCHE B3YTT, LLIOMIOM-KacKa i HaBYLLIHWKW, [OMOMOXE 3HU3UTU pU3MK
TPaBMyBaHHS.

3ano6iraiiTe BMNagKoBOMY 3anycKy o6nagHaHHs. Mepli HiX Nig'eAHyBaTW iHCTPYMEHT A0 mKepena KueneHHa Ta (a6o)

aKymynaTopa, nigHiMati a6o nepeHOCMTM 10ro, NepeKoHamTecs, L0 BUMUKaAY nepeGyBae B MONOXKEHHI «BUMKHEHO». FIKLLO

MEPeHOCUTU eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAKoUM Marelb Ha BUMMKaui XMBMEHHS, abo Mig'eQHyBaTH 0r0 [0 IKEpena XMBMeHHS, Koru

BVMWKaY XXVIBNIEHHS! BCTAHOBIEHO B MOMOMEHHS «BBIMKHEHOY, Lie MOXE MPU3BECTM A0 TPaBMyBaHHS.

MepLu HiXK YBIMKHYTW YMBNIEHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa, Npu6epiTb perynioBanbHUI KNWH a6o ralkoBWM KMHY, AKLLO BU 14Oro

BMKOPUCTOBYBaNM. 3aNnLLIaluM KNWMH abo raikoBUA KIHOY, MPUESHAHWN [O PYXOMUX YaCTWH €MeKTPOIHCTPYMEHTa, B PU3NKYETe

OTPUMATM TPaBMy.

. He HamaraitTeca goTArHyTMcA o Lini. 3aBxpau 36epiraiiTe cTiike NoNoXeHHs Tina U TpuMaiATe pieHoBary. Lle fae 3Mory KpaLLe
KEepyBaT eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pasi BUHWUKHEHHS Heneper6adyBaHvX CUTyaLlin.

F. OpAraiiTecs HanexHWM YuHOM. He HapAraiTe BinbHUIA oAAr a6o NpuKpacy. BaLue Bonoccs, 0[Ar i pyKaBuLi He NOBMHHI NOTPanUTH B

PYXOMi YaCTUHMU. BinbHWi1 ofisir, NpUKpacyt a6o [OBre BONOCCS MOXYTh MOTPANMTA B PYXOMi YaCTUHM iHCTPYMEHTa.

o

o
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G. AIKLLO HaAaTLCA NPUCTPOI ANS NUMOBMOBNEHHS Ta BUAANIEHHS NuAY, iX NOTPI6HO Mif'eAHaTV 1 BUKOPUCTOBYBATU HaNeXHUM
YUNHOM. BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO AN BUAENEHHS MY MOXE 3MEHLLIMTY HE6e3MeKy, MOB'A3aHy 3 MMM,

H. fIKLLI0 BM 4aCTO KOPUCTYETECA IHCTPYMEHTOM i BBaXKaETe, LL0 06 pe 3HaWOMi 3 yciMa HIoaHCaMMU, Lie He € NiACTaBo}o, LL06 irHopyBaTH
npaBuna TexHiku 6e3neku. Hen6ai i Moy Tb 3a AKYCh MUTb CIPUUYUHITI TSOKKI TPABMM.

4) BUKOPUCTAHHSA ENEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPEXHI 3AX0M

A. He poknapaiiTe cuny [0 eneKTPOiHCTPYMEeHTa. BMKOPUCTOBYWTE HaneXHWUI eNeKTPOIHCTPYMEHT BifnoBigHO [0 MOTpe6u.
MpaBWbHO Nigi6paHMi eneKTPOIHCTPYMEHT YMOPAETbCA i3 3aBAAHHAM KpaLLie 11 6e3neyHiLLe, 3 Tiet LUBWAKICTIO, Ha sKy #oro 6yno
PO3PaxoBaHo.

B. He KopuCTy#iTecs eneKTPOiHCTPYMEHTOM, AIKLLIO 10ro HEMOXUIMBO BBIMKHYTH a60 BUMKHYTH 3a [ONOMOr00 BUMMKaYa. byb-Kkui
€MeKTPOIHCTPYMEHT, LLIO HUM HEMOXX/MMBO KEPyBaTY 3a [JONOMOr 0t BUMMKaYa, € HEGE3NEYHUM i Mif/IAra€ PEMOHTY.

C. NMepLu HiX 3pjicHIOBaTH 6yAb-AKi perynioBaHHs, 3aMiHI0BaTV NpUnapaas a6o nepefaBaTv iHCTPYMEHT Ha 36epiraHHs, Bif’eaHaiTe
BUNKY Bifj [XKepena »WBNeHHs Ta/a6o BUAMITb aKyMynaTop i3 eneKTpoiHCTPyMeHTa, AKLLO Lie MOXMBO. Taki npodinakTuuHi
3aCTepeXHi 3aX0au AONOMararoTh 3MEHLLIMTY PU3WK BUMALKOBOr0 3aryCKy eNneKTPOIHCTPYMEHTA.

D.KonmenekTpoiHCTPYMeHT He BUKOPUCTOBYEThCS, TPUMaiiTe oroAani sig AiTeid. He fo3BonaiTe NpaLyloBaTH 3 €M1€KTPOIHCTPYMEHTOM
nopaM, AKi He 3HaNoMi 3 0C06IMBOCTAMM MOr0 Po60TH a6o He NpouMTany L IHCTPYKLII. Y pyKax HenigroToBNeHMX KOpUCTyBauiB
€MeKTPOIHCTPYMEHT € He6E3MEeUHMM.

E. 3giicHI0NTe nnaHoBe TeXHiYHe 06CNYroBYBaHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa i npunaaas. MepesipaiTe MOro LLIOAJ0 PO3NagHaHHS Yu
6n0KyBaHHS PyXOMUX YaCTHH, a TaKOX 6yb-AKMX 06CTABMH, IKi MOXKYTb BIIMHYTH Ha PO6OTY IHCTPYMeHTA. Y pasi NOLLIKOMKEHHs
€/1eKTPOIHCTPYMEHT C/lifj 3[aTh B PEMOHT, NepLL HiXK KOPUCTYBATUCA HUM. baraTo HeLLaCHUX BUMaAKiB TPAnnseTbCs Yepes noraHui
[0r7sig 33 eNEKTPOIHCTPYMEHTaMU.

F. PisanbHe npunapas Heo6XigHoO 3aTouyBaTi i TpUMAaTK B YMCTOTI. PianbHe Npunagas, ke HaneXHUM YMHOM O6CNYroBYETHCA Ta
3arOCTPIOETHCS, PiFLLE 3TUHAETLCS; MOTO NIErLLIE KOHTPOMIOBATU.

G. ENeKTpoiHCTPYMeHT, Npunaaas, Hacagku TOLLO CNif BUKOPUCTOBYBATH BiANOBIAHO [0 LMX iHCTPYKLi, 6epyuu 40 yBaru yMoeu
po6oTH 1 MocTaBneHe 3aBfaHHs. EKCrinyaTaLlis en1eKTPOIHCTPYMEHTa /19 IHLLIMX onepaLyiid, LLO He BifroBifarTh M0ro NPU3HAYEHHO,
MOXeE CMIPUYMHUTI Hebe3neyHi cuTyaLlii.

H. PyKOATKM 1 NOBEPXHi ANg TPUMaHHS MaloTb 6YTH CYXUMM 1 YACTUMMK, 6€3 NGB XKMpY U MacTUNa. AKLLO PYKOATKM 11 MOBEPXHi Ans
TPVMMaHHS € CIM3bKWUMW, Lie 3aBaXaE 6e3neyHO NpaLitoBaTy 3 iHCTPYMEHTOM i KepyBaTV HM Y HEOUIKYBaHMX CUTYaLifX.

5) CEPBICHE O6CITYTOBYBAHHS

A. CepeicHe 06cnyroByBaHHs €NeKTpOiHCTPYMeHTa Mae 3AilcHIoBaTH KBanidikoBaHMi cnevjianict i3 peMOHTY, AKMIA BUKOPUCTOBYE
NuLLIe ifeHTWYHI 3MiHHI geTani. Lie rapaHTyBaTVMe 6e3neKy Mg Yac 06CNyroByBaHHS iHCTPYMEHTa.

3acTepexeHHs 3 TeXHiku 6e3neky op6iTanbHoi LLNipyBanbHOI MaLLMHK:
OBEPEXHO! KoHTaKT a60 BOvXaHHs LLIKILMBOTO / TOKCUYHOTO MY, LLIO YTBOPIOETLCS Mif Yac LLMidyBaHHi MOBEPXOHb, MOGap6oBaHMX
$ap6oto Ha OCHOBI CBUHLIO, [iePEBMHY Ta MeTarliB, MOXe 3arpoXKyBaTu 3[0POB'K OMepaTopa Ta CTOPOHHIX OCi6. BXuBaliTe 0co6MMBMX
3aX0giB AN 3aXMCTY Bifj LibOr0 MMy, 30KpeMa Takmx:
Bci ocobu, Lo BXoAsTb [0 po6OYOi 30HM, NOBUHHI HagAraTW BiGMOBIGHMI pecnipaTop, crewianbHO MPU3HAYeHU ONA 3axXUCTy Bif
LLIKITIMBOr0 / TOKCUYHOMO MY, @ TAKOX BUKOPVCTOBYBATM MM03GIPHVK | CTEXMTY 3a TUM, LLI06 poBoye MicLie [o6pe MPOBITPHOBATOC.
[iTAM Ta BariTHUM XiHKaM 3a60POHSETLCS BXOAMTY A0 POGOYOT 30HU.
3a60POHSAETLCA ICTY, UTW A KYPUTM Ha poGodoMy MicLli. Y Byab-sKil 6y aieni, nobynoBaHii £o 1960 poKy, Ha fepes'sHi a6o MeTanesi noBepXHi
Moxe 6yTn HaHeceHa dap6a, L0 MICTUTb CBUHELb. AKLLIO BY MiJO3POETE, LLI0 06p06NtoBaHa feTab MICTUTL CBIHELIb, 3BEPHITLCA 3a
KOHCynbTaLlieto A0 paxiBLs.
[leAKi BV AEPeBUHI Ta BUPOGIB 3 Hei, 0co6nMBo MG (epeBHo-BOMOKHMCTa MAMTa CepeHbOl LLMbHOCTI), MOXYTb BUAINSTA Mnn,
HeGesreyHni Ona 30opoB's. My paguMo Ha [ogady A0 3acoby BUAaneHHs numy nig yac po6oTu 3 LM IHCTPYMEHTOM KOPUCTYBaTMCS
pecnipaTopamu 3aTBEpMKEHOr0 TUMY 3i 3MHHAMM dINbTpamMm.
Nig yac po6oTu 3i LnidyBanbHOK MaLLIMHOK 3 METAIOM CIif, NaM'ATaTy, LLO iCKpV MOXYTb MPU3BECTU [0 3aMaHHS MKy y acripauinHin
YCTaHOBLi a60 NW0coci.
Lia Luni¢yBarnbHa MaLLMHa Npy3HadeHa 4ns ypaBiHHs BOMa pyKaMu. NPUIAMITB CTilKke NOMOMXeHHS | epeKoHaTeCs, LI MepexeBuit
Kabenb He TOPKAETLCA MaLLIMHY | He YiNASETHCA 3a iHLLI NPEAMETH, L0 3aBaXKakTb 3aBEPLLEHHIO LLIMIYBAHHS.

Mepeg noyaTkom LLidyBaHHS NepeKoHalTecs, LLI0 Ha 06po6NoBaHiIN AeTani He MICTATLCA CTOPOHHI NPEAMETH, AK-0T LiBSXM 1 LLYPYNU.
He B1KOPUCTOBY#TE MaLLIMHY 411 BONOroro LLNidyBaHHS TinbKuM 4ns CyXoro.

3a MOX/MBOCTI 3aKpiNIHOATE HEBENMKI 06P06IOBaHI feTan, LLI06 BOHM HE pyXanmcs Mg LLnidyBanbHOK MaLLIMHOK. 3aKpiniTb 06p06NHoBaHY
3aroTOBKY (3aroTOBKa, 3aTVCHyTa 3a [LONIOMOrO10 3aTVCKHIX NPUCTOIB 60 B fieLLIaTaX, TPUMAETLCA HATiMHILLIE, HIXK BPYUHY).

He TUCHITb Ha LLINidyBarnbHy MaLLIMHY, [03BOMLTE iHCTPYMEHTY BUKOHYBATM POGOTY i3 BifMOBIAHO LLIBUAKICTHO. NepeBaHTaXeHHS BUHUKAE
BHACMILOK HaZMiPHOrO TUCKY, MOTOP CrOBINbHKOE POGOTY, a Lie MPU3BOGAMTL [0 HE3aA0BINLHOMO LLMidyBaHHS | MOXE CTaTW MPUYMHO0
MOLLIKOZKEHHS MOTOpA LLIMipYBabHOI MaLLMHM.

He Npof0BXyITe BUKOPVCTOBYBATM 3HOLLIEHMIA, OPBAHMI a60 CUMbHO 3aCMIYEHNIN HAXOAYHIIA Nanip.
He TopKaiTecs HaXgauHoro nanepy, Lo 00epTaeThbes.
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+ 3aBX[OM BUKOPVCTOBYMTE 3aC06M 3aXMCTY OPraHiB Cyxy.
OnTuManbHa TeMnepaTypa ekcryatalyii craHoBuTs Big 20°C 40 25°C.

3.0nuc
1.KHorka «Myck» / «3ynnHkar 7 8
2. KoHTeitHep Ans BUganeHHs nuny
3. LWinidysansHa ocHoBa
4.CknapaHa pyuka
5. AfanTep n1noBcMoKTyBava Ans @35 MM
6. PyuKa peryntoBaHHs
7.PerynaTop LUBMAKOCTI
8.M'sika pyKosTKa

4 TEXHIYHI OAHI

Op6iTanbHa py4Ha WnipyBanbHa MalLMHa

NapameTp

3HaueHHs

Hanpyra »KuBneHHs

220-240B~50Tu

HomiHanbHa NoTy»HicTb

420 BT

LLIBuAaKicTb 06epTaHHA 6€3 HaBaHTaXKeHHS

8000-13000 /MiH

KonueaHb 3a XBUNTUHY 16000-26000 opm
KonuBanbHuM xig, 5MM

BigXxuneHHs Bif Kpyrosoi TpaeKTopii 2,5 MM

Po3Mip nogyLuku 125 MM

Knac saxucty 1l

PiBeHb 3ByKOBOI0 TUCKY L o

82 AB(A) (K, =3 b(A))

PiBeHb 3BYKOBOI NOTY>KHOCTI L,

20 36(4) (K., = 3 AB(A)

3aranbHe 3HaYeHHs Bi6pauii

5,06 M/c2 (K=1,5 M/c?)

@ﬂPMMITKA

— YKa3aHi 3aranbHi 3HaueHHs Bi6paLlii Ta BKa3aHi 3HaYeHHs PiBHSA LLyMy 6y BUMIpSiHi BiGMOBIAHO [O CTaHAAPTHOrO METOAY TECTyBaHHS 1
MOXYTb 6y TV BUKOPUCTaHI 119 MOPIBHAHHS Pi3HUX iHCTPYMEHTIB;

— YKa3aHi 3arasnbHi 3Ha4eHHs BibpaLyii Ta 3asBNeHi 3HaYeHHs PiBHS LLIYMY TaKOX MOXYTb Oy TV BUKOPUCTaHI 4114 NONepeaHs0i OLliHKM BNABY.

& OBEPEXHO!

— PiBeHb Bi6paLlii Ta LLyMy Nig 4ac GaKTUYHOro BUKOPUCTAHHS MEKTPOIHCTPYMEHTA MOXE BifPi3HATICS Bif yKa3aHWX 3HauYeHb 3aMeXHo Bif
€noco6y BMKOPUCTaHHS iHCTPYMeHTa, 0CO6MMBO Bif TNy 06p06toBaHoi po6oyoi geTani.

— Heo6xiHO BU3HAUMTL 3aX0[M 6E3MeKY 15 3aXMCTy ONepaTopa, sii 6a3yoTbCs Ha OLLHLL BIAIMBY B pearibHX yMOBaX BUKOPUCTaHH (6epyun
[0 yBAru BCi YaCTUHM POBOYOro LMKITY, IK-OT Yac, KOMM IHCTPYMEHT BUMKHEHWI i KON BiH MPaLtOE Ha X0nI0CTOMY X0y, Ha [I0[aToK A0
yacy CrpaL|boByBaHHs MeXaHi3My 3amycKky). 3anexHo Big GakTUYHOTO BUKOPUCTAHHA BUPOGY 3HaueHHs! Bi6paLlii MOXYTb BIPI3HATICA Big
3asBneHx! BxwvBanTe HanexHyX 3axXo4iB 4ns 3aXVCTY Bif BNAVBY BiGpaLlii! BpaxoByiiTe BeCb POGOUMIA MPOLIEC, 30KPEMa Yac, Konv BUpIG
npaLroe 663 HaBaHTaXeHHs a60 BUMKHEHWI! HanexHi 3aX0au BKMKOYakoTh B cebe, ceper iHLLIOro, perynsipHe 06cnyroByBaHHS Ta AOrMSg 3a
BIPOBOM Ta MPUKMagHM 06MagHaHHAM, TPYMaHHS PYK B TenNi, nepioguyHi nepepsu Ta npaBubHe NNaHyBaHHs podoyvx NpoLiecis!
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— OniepaTopy PeKOMEHL0BaHO BUKOPUCTOBYBATM 33C06M 3aXVCTY OPraHiB CIyXy.

5.NEPE] BBEQEHHAM OB/TAHAHHA B EKCIJTYATALIIKO

& OBEPEXKHO! Mepep BBeieHHAM B eKCMNyaTaLjito CMif BigKMIOUMTH NpUnag Big enekTpoMepexi.

BCTaHOB/NEHHs/3aMiHa HaXdauHoro nanepy

MepLU HiX BUKOHYBaTY 6y b= HanaLLTyBaHHS, CMig 0608'S3K0BO BYMKHY T €M1EKTPOIHCTPYMEHT i BIGKMHOUMTY 110T0 Bify MEPEXi XKUBMEHHS.
1. B16epiTb HEOOXigHY MapKy HaXK4auHoro nanepy.
2.Bu@anith Mn Ta CMITTS 3 IMMYY0i OCHOBY.

3. LLlo6 3aKpinuTV HaxgayHWi nanip TUMy «MnyyKan, NpocTo 3'€QHaNTe 0TBOPW B HaXgayHOMy Mmanepi 3 0TBOPaMM B OCHOBI i LL|inbHO
MPUTHCHITB.

4, 11106 3HATU HaXK@auHWiA manip, BiGOKpeMTe AO0ro Bif OCHOBM.

& OBEPEXHO! He npogoByiiTe BUKOPUCTOBYBATH LUNipyBanbHY MaLLIMHY 3i 3HOLLIEHMM a60 MOLLKOAKEHUM HaXauHUM NanepoM.

OBEPEXKHO! He BUKOPUCTOBYIATE OLMH i TOI CAMUIA HAXKauHUIA Nanip Ans Aepesa Ta MeTany. MeTanesi YaCTUHKM NPOHUKAIOTb Y
Ha)KAa4YHUiA nanip i ApANalTb AepeB'aHY NOBEPXHIO.

OBEPEXKHO! PerynsipHo ouuLLaiTe OCHOBY Nif HaX{auHUM NanepoM Bif NuAy i He AOMYCKaTe NOBHOTO 3HOCY HaXAa4YHOro
nanepy Ao 1oro 3aMiHu. HegoTpMMaHHA LUX ABOX 3an06iXKHMX 3aX0AiB MOXe NPU3BECTH A0 NOLUKOFAMKEHHS NIMMYYKMU Ha OCHOBI, i
HeHanexHoro KpinneHHA HaXgayHoro nanepy.

OBEPEXKHO! PerynsipHo NpoBofjbTe OYULLIEHHA BEHTUNALIMHWUX OTBOPIB Ha €NEeKTPOIHCTPYMEHTI. BEHTUNATOp ABMryHa BTArYe
nun BcepeauHy kopnycy, i Yepes HagMipHe HaKoMMYEeHHA MeTaneBoro NITy MoXe BUHUKHYTH He6e3neKa ypaXKeHHs eNeKTPUIHUM
CTPYMOM.

BcTaHOBIEHHS KOHTeiHepa 1A BUaneHHs nuny

& OBEPEXHO! Mig yac BMUKOHaHHA LNipyBaHHA 3aBXAM NiAKNIOYaNATe NUIOBIACMOKTYBAY.
MU peKoMeHyeMo MOCTiAHO KOPUCTYBATCS CUCTEMOHO BUTaNeHHs Niny. MPOCTO HapArHiTh NM03GIPHWK Ha OTBIP AN BUGANEHHS Ny, 3aBxam
CrigKyWTe 3a TUM, LLI06 OTBOPM A/151 BUGANEHHS NNy Ha LLidyBanbHill 0CHOBI He 6y 3aCMiYeHi.

CknapgaHa pyyka

PyuKy MOXHa BCTaHOBMIOBATY Mg, MOTPIGHWM KyTOM Mif YaC BUKOPUCTaHHS BIPOGY.
1.0cna6Te perynsTop, LLi06 NocrabuTyt pyuKy.
2. BigyperyntoiTe pyuyKy B MoTPiGHe POGOYE NOMOMKEHHS, LLI0G 63MEYHO TPUMATM BUPI6 Mif 4ac po6oTu.
3.3aTArHITb PErynaTop, LLI06 3aTArHY TV PyUKy.

6. EKCTYATALIIA

& He wrigywTe owwrykatypeHi nosepxHi, (OBEPEMCHO! Y LyboMy pasi BaLLia rapaHTis CTa€ Hegii CHOI0) Lie MOXe MPU3BECTY [0 3aCMiYeHHs
[ABUryHa (LLYTKM, KySIbKOBI MiGLUIMITHUKY TOLLO).

Bu6ip ueuakocTi

LLIBMAKICTb KonWBaHb MOXHa HaslaLLITYBaTV 3a A0MOMOT0H0 PErynaTopa LBMAKOCT (30Kpema nig Yac po6oTw).

TOBEPHITb PerynaTop LWBMAKOCTI, LLI06 BUGPATYV NOTPIGHY LLIBUAKICTb.

OnTUManbHa LWBWAKICTb 3aNeXuTb Big MaTepiany | Mae 6y TV BIM3HaueHa LLINAXOM NpoBeeHHS MPaKTUYHUX BUNPOBYBaHb.
PiBeHb 1: MoBiNbHO PiBeHb 6: LLBMAKO

Bu6ip HaxgauHoro nanepy

HaxgauHui nanip rpy6oi 3epHUCTOCTi BUKOPUCTOBYETHCA AA rPy60i 06p06KM 6inbLLIOCTI MaTepianiB, a APiGHOI — Ans iHILLHMX PooiT.
+ SIKLLI0 NOBEPXHS HEPIBHA, MOYHITH POGOTY rpy603ePHUCTIM HaXK4auH1M NManepoM i NPOJOBKYATE [OTK, NOKW NOBEPXHS He BUPIBHAETHLCS.
- [lani BUKOpWCTOBYITE Nanip cepegHb0i 3epHUCTOCTI, LLI06 BUZANMUTY CRipu rpy6oi 06po6Ku.
- [1nA 3aBepLLIEHHs POGOTY BUKOPUCTOBYITE [PIGHO3EPHMUCTUI HAXIaYHMIA nanip.
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BCTaHOB/IEHHS Ha)(Aa4HOro nanepy
LLInipysarnbHa MaLLUMHa OCHaLLIEHa LUMihyBabHOK MOAYLLKOK i3 3aCTi6KoK Ha nmmyuwi (Velcro), Lo [03BOMSE NErko i LUBMAKO 3aMiHI0BaTH
HaXOauyHUi nanip.
TMPUTUCHITL HaXaauHW nanip 4o LwnidysanbHOi NOMYLLKW TakK, LL0G OTBOPW Ha manepi 36iranvncs 3 0TBOPaMM Ha NOMyLLIL, @ NoTiM
HATUCHITb, LL|0G 3a6e3Meun TV epeKTUBHE BUAANEHHS MKNY.
+ LL|06 3HATM HaxgauHmi nanip, BIGXUniTb 10ro Ha O4uH 6iK, a MOTIM NOTATHiTh.

BuKopwcToBYIMTE NEphOPOBaHMIA HaXKUHMI Nanip, LG MM Mir NOTpansTV KPi3b 0TBOPY AN BiGBEAEHHS NNy NOLYLLKX SO NUNOBIACMOKTYBava.
LLlopasy nepeq 3aMiHOK BUKOPUCTAHOTO HaXgauHoro mamepy Ha HOBWIA 060B'A3KOBO BumanswTe nun i Gyab-aKi 3a6pygHEHHs 3 MOAyLLKM
LuNidyBanbHOI MaLLIMHY 3a [JONOMOT O TaKOr0 IHCTPYMEHTY, SIK LL{iTKa 260 NeH3NMK.

BupaneHHs nuny
Op6iTanbHa LunidyBanbHa MaLLIMHA OCHALLIEHa KOHTEMHEPOM [/15 BUOANeHHs Ny, KA [oroMarae nifTpuMyBaTy 3aroToBKy B YKACTOTI.

BcTaBTe BUCTYNM Ha 3'€AHaHHI NM036ipHOT KOPOBKM B HAMPaBNSKOYMIA Na3 Ha OTBOPI 419 BUXOGY MWy, a NOTIM NOBEPHIT A0ro NpaBopyd, LL06
3adikcysaTu. MepeBipTe, Y4 NN036ipHa KOPoBKa HaiHO 3aKpinneHa Ha BUXOAi Muny.
AKYPaTHO MOTATHITS ii (M1M036ipHa KOPOGKa YLLIiNbHEHa "yMOBM YLL{iNbHIOBAbHIAM KiNbLIEM).

Munos6ipHa Kopobka po3TaLLioBaHa y nnacTukoBoMy Kopryci. LL|06 ii cropoHWTK, NOTPI6HO po3’emHaTU 3€QHAHHS Ha 3aOHBOMY KiHL
NNacT1KoBOro KOPMyCy, NOTArHYBLLV 100 B NPOTUEXHOMY HaMPsIMKY, MICIIS YOro MOXHa BUCUMATV BMICT.
Mnno36ipHy KOpoBKy NOTPIGHO 3aKPINUTY B MOPSAKY, 3BOPOTHOMY 10 PO3GMPaHHS.

YBIiMKHEHHS / BAMKHEHHS

Hanpyra Mepesi NoB1HHa BifMOBifaT! 3HaYeHHI0, BKa3aHOMY Ha 3aBOLCbKiA TabnuuLli LLidyBanbHOI MaLLMHM.
BMUKaHHS:; HaTUCHITb KHOMKY BUMMKaYa i yTpuMyinTe i,

BMMKHEHHst HaTWCHITB | BIGNYCTiTb KHOMKY BUMMKaya.

PerynaTop LUBKAKOCTi 06epTaHHs (KoniLLyaTo)

Op6iTanbHa pyyHa LunipyBanbHa MallMHA MpaLtoE Ha PisHUX LLBUOKOCTSX 06epTaHHs. LLIBUOKICTb 06epTaHHS perymtoeTbCs 3a [OMOMOro
perynaTopa (KoniLLaTKo) LUBMEKOCTI 06epTaHHS.

PeryntoBaHHs LUBMEKOCTI 06epTaHHS 4a€ 3MOry BUGPaTM LUBMAKICTb 06epTaHHS €M1EKTPOIHCTPYMEHTA BIAMNoBigHO A0 06p060BaHOM0 MaTepiary.
[liana3soH perystoBaHHs LUBUAKOCTI — 1-6 noc MAX.

YuM BinbLLIE YMCIIO 3a3HauEHE Ha 06BOL] perynsTopa (KoniLLiaTka) LUBMEGKOCTI 06epTaHH,
TUM BULLIA LUBMTKICTb 06€pTaHHS LLIMidyBanbHOi MaLLIMHM.

LLIBMaKicTb 06epTaHHs 06MpaETLCA Mif vac Po6oTv op6iTanbHoi LLnidyBanbHOI MaLLMHM 663 HABAHTaXEHHS MPW HATUCHYTI KHOMLi 6110KyBaHHS!
BUMMKaua.

LLIBMaKicTb 06epTaHHS, BUGPaHa N Yac po6oTy LLNidyBanbHOI MaLLIMHM Mig HaBaHTaXXeHHAM, MoXe Gy TW MEHLLIOH.
Po6oTa op6iTanbHoi py4HOi LLNidyBanbHOI MaLLIMHK
Bcs nnoLLa nigknamky Mae npunarati 4o 06po6oBaHoi MoBEPXHi.

YBIMKHITb LUNiyBanbHy MaLLVHY, LOKMagatoun NOMIPHUI TUCK, MepeMiLLiaiTe ii o 06po6nioBaHOMY MaTepiany KpyroBuMM pyxamu, B
rornepeyHoMy a6o No3[0BXKHEOMY HaMpPAMKY.

[ins rpy60i 06pO6KI BUKOPUCTOBYITE IPy6O3EPHIUCTIIA HaXKAAUHWIA Nanip, 418 GiHiLLIHOT 06POGKM — APIGHO3ePHUCTIIA Manip. HankpaLLyi
TUM HAXKOAYHOTO Nanepy BU3HAYAETLCA METOAOM Nigeopy.

3aKiHuyrouM LLIMidYBAHHS, 3MEHLLITE TUCK, NIGHIMITb LLINiYBanbHY MaLLIMHY Haf 06PO6NKOBaHOK NOBEPXHEHD | TiNbKW NICAS LibOr0 BUMKHITL
iHCTPYMEHT.
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7. TEXHIMHE ObC/1YTOBYBAHHSA

Mepef BUKOHaHHSM By[ib-AIKVX OMiepaLlii 3 HanaLUTyBaHHs a60 TeXHIYHOro 06CyroByBaHHS 3aBX AN BifKoYalTe Npunag Big Mepexi.
AKLLIO HEOBXiHO 3aMIHWNTU LLIHYP XKMBNEHHS, 33018 YHUKHEHHS He6e3neKy Lie Ma€ 3pobiTv BUPOGHMK a60 A0ro NpeacTaBHMK.

AKLLIO LLIHYP XKMBEHHS NOLLIKOLPKEHMIA, HEralHo Big'€[HalTe 10ro Big, Mepesi.
CnigKyTe, L6 IHCTPYMEHT He NOTPanssB Mig AoLL,.
AKLLIO NOTPIBHO 3aMIHTY By TiNbHi LLIITKW, [OPYUITh Lie KBariGiKoBaHOMy CrieLianicTy 3 PeMOHTY (3aBX[au 3aMiHIONTE [Bi LLIITKM OHOYaCcHo).
OumLLieHHs

He BMKOPWCTOBYIMTE PO3YMHHUKM ANS YALLIEHHS NNacTUKOBUX AeTanei. binbLUicTb NAacTUKOBUX AeTanen YyTnWBi [0 BNAMBY PisHWX TUNIB
KOMEPL{iMHWX PO3UYMHHUKIB i MOXYTb GyTU MOLLKOMKEHI 33 YMOBW iX BUKOPWUCTaHHS. [nsi BUOaneHHs 6pyAy, ByrinbHOTO MOPOLLKY TOLLO
KOPUCTYWTECH YNCTOH) FaHUIPKOH.

3malLieHHA

YCi NiGLUMNHUKM B LbOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOAKICHMM MaCTUMOM Y KifbKOCTi, [OCTATHiIl Anst BCbOrO TEPMiHY CIY6UW IHCTpyMEHTa 3a
HOpMarbHYIX YMOB eKcrinyaTaLyii, oMy JOfaTKOBE 3MaLLieHHs He MOTpi6He.

8.YCYHEHHS HECMPABHOCTEW

[esKi HeCnpaBHOCTI 3'ABNAKOTLCA 3 MPUUMH, SIKi ONEPATOP MOXKE YCYHyTW caM. ToMy NepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTakumch A0 Liboro po3ainy. B
6inbLLIOCTI BUMa[KiB NPOGIEMY MOXHa YCYHY TV [OCUTb LLIBUAKO.

OBEPEXHO! BuKoHyiTe nuLLe Aji, onucaHi B aHin iHcTpyKuii! Bei noganbLui po60Ty 3 nepesipku, TEXHIYHOro 06¢/yroByBaHHA Ta
PEMOHTY NMOBUHHI BUKOHYBAaTMCb aBTOPU30BAHWUM CepBICHUM LieHTPOM a6o cneviianicToM 3 aHanoriYHow Keanigikawiero, AKLLO BU
He MoXKeTe BUpILLIMTU Npo6nieMy caMocTiiHo!

Mpo6nema Moxnu1Bea npuumnHa PilLeHHs

MNig'eqHanTe NPUCTPIN Lo AXxXepena

He nig'eqHanui [o Axepena XUBNeHHs
Aen PO ke KUBNEHHs

MoTpe6ye nepeBipku creLlianicTom-

HecrnpaBHW LLIHYP XUBIEHHS a6o Bunka ENeKTPUKOM

MpucTpii He 3anycKaeTbes

MoTpe6ye nepeBipku cnewianictom-

IHLLI eneKTpuyHi fedekTv npunagy eneKTPUKOM

MpucTpii He Habupae NoBHY
NOTYXHICTb

MogoBXKyBay He NPUAATHUI 4Ns PO6OTH
3 UMM NpUnagoMm

BUKOPUCTOBYITE BiZMNOBIZHMM
MOZ0BXYBay

[I)Kepeno XMBreHHs (Hanpuknag,
reHepaTop) Ma€ HaATO HU3bKY Hanpyry

NigKNUMTUCS A0 IHLLIOrO AXepena
KUBEHHS

BeHTMNALiNHI 0TBOPM 3a6110K0BaHiI

OunCTbLTe BEHTUNALiNHI 0TBOPK

LLIBMAKICTb 3aHaATO HU3bKa

36inbLUTe LLBMAKICTD

He3ap0BiNbHUI pe3ynbTaT

NncT wnidyeanbHoro Matepiany
3HOLLIEHWI

3aMiHiTb Ha HOBUI

TueT WwnigysanbHoOro Matepiany He
nigXoAmnTb ANs 06po6MtoBaHO0 MaTepiany

BuKoOpuCTOBYITE BigMNOBIgHNI
LunidyBanbHUM nanip

9. 3AXUCT HABKOJTULLIHbOrO CEPELOBMLLIA

ENeKTPOTEXHIUHI NpUnadmn He MoXKHa BUKMAATV pa3oM i3 o6y TOBUMM BigxofaMu. 3MiNCHIONTe iX yTunisaLito y crelianbHUX
LieHTpax yTunisauii, nepeg6ayeHunx Ans Liei MeTu. 3BepHITLCS [0 MICLIEBVX OpraHiB BNagy abo MarasuHy 3a KOHCynbTaLlier 3
NWTaHb yTUni3aLii.

B MOXe YMHUTY NOTEHLiNHUA BNWMB Ha HABKOMMULLIHE CEPefoBULLIE Ta 30OPOB'A IOAUHM BHACMILOK HAsBHOCTI HEGE3MeuHUX
PEYOBMH B EMEKTPUYHOMY Ta €MEKTPOHHOMY 06MapHaHHi.

[LLna yTunisaLyii Lei iHCTPYMEHT TakoX MOXHa 3[aTV [0 TOCTIORapChKOro MarasyHy uv MoBepHy TV MpogasLio (a6o aurepy Dexter).
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10.TAPAHTIA
MpogyKuito Dexter po3po6reHo BiANOBIAHO [0 HAVBULLIMX CTaHLAPTIB IKOCTi TOBAPIB, MPU3HAUYEHWX A/151 LUMPOKOr0 CMIOXKMBAHHS.
Ha npunag HagaeTbCs rapaHTis 5 poKiB Bif AaTv NpuabaHHs. Lis rapaHTis MOLLUMPIOETLCS Ha BCi BUPOBHWYI fedeKTn abo aedekTu
MaTepianis.

Y pasi HecnpaBHOCTI CrouaTKY Cif} 38epHYTUCA [10 CTOPIHKM YCYHEHHS HecrpaBHocTel («po6remu Ta piLLeHHs») B 6POLLIYPI; AKLLIO
npo6nema He 3HWKaE, 3BePHITLCS [0 HANBMIKYOr0 MarasuHy.

MpayiBHMKX MarasvHy [OKNaayTh YCiX 3yCuIlb, LLI06 BUPILLMTI MPoGnemy.
PeMOHT i 3aMiHa ieTanen He MOLOBXYHTb NMOYATKOBUI FapaHTIMHWM TEPMIH.

lapaHTisi He MOLLIMPIOETBCA Ha MOMOMKWA, LLIO BUHUKIN BHACMIGOK HOPMarbHO0 3HOCY a60 HEMpaBUIbHOM0 BUKOPVCTaHHS MPUCTPOLO.
Lle cTocyeTbCs, 30KpeMa, nepemMmKaYis, BAMMKaYIB 3aX1CHWX CXeM Ta [iBUTYHIB Y pasi i 3HOCY.

3BEpHiTb yBary, LLI0 /151 NEBHUX KPaiH iCHYHOTb 0COGNVBI YMOBY rapaHTii.
Y pasi CyMHiBiB, 3BEPHITLCA [0 MYHKTY MPOZaxY.
[1ns po3rnsgy NpeTeH3in, NoB'a3aHuWX i3 rapaHTieto, HeobXigHe 4OTPUMaHHS TaKuX YMOB:
Mae 6y T1 HaZlaHO [LOKYMEHT, LLIO MiZTBEPAKYE NOKYTKY
PeMoHT Ta/a6o 3aMiHa feTanew He 6ynu BUKOHaHi CTOPOHHBOK 0COGOI0.
Mpo6rema He € HaciAKOM HOPMabHOro 3HOCY.
Heo6xigHi po60TH 3 TEXHIYHOr0 06CTYrOBYBaHHS Ta PEMOHTY Gy BUKOHAHI HANIEXHUM YMHOM.

MpUCTpiN He MigaaBaBcs HAAMIPHOMY Br/MBY; HE 6YNO HEHANEXHOr0 NMOBOLKEHHS, HECAHKLIIOHOBAHOTO BUKOPUCTaHHS abo
HeLL{aCHWX BUNagKiB

MoripLUeHHs He BiAGynocs BHACNI[OK neperpiBaHHS, CNPUYMHEHO0 3aCMiYEHHSIM BEHTUSILIIMHONO 6/10Ka.
HexkBanidikoaHi npaLiBHUKM HE BUKOHYBANV XX0[HMWX POGIT i3 MPUCTPOEM, i HE 6y10 CIPO6 BUKOHATW HEAKICHW PEMOHT.
IHCTPYMEHT HiKOMM He BiJKPV1BABCS ¥ HE PO36MPaBCS.

IHCTPYMEHT HIKONW He Mia4aBaBCs Br/IMBY BOMIOrOro CepeaoBuLLa (poca, AOLLY, 3aHyPEHHS Y BOMY TOLLIO)

He BMKOpWCTOBYBaNMCA HeBiAMOBIAHI AeTani, TO6TO feTani, BUroTOBMEH: IHLLMMM KOMMaHiaMK, oKpiM Dexter, SKLLIO BOHM
BUSIBUIICS MPUYMHOIO MOTIPLLEHHS POGOTM MPUCTPOHO.

IHCTPYMEHT He BMKOPMCTOBYBABCS HEHaNeXHWM UMHOM (LUNidyBaHHS LLTYKaTYpKW, MepeBaHTaXeHHs iHCTpyMeHTa a6o
BMKOPMCTaHHS HECXBASIEHOro Npuagas).

TMOLLKOZKEHHS He 6YN0 CPUYMHEHO 30BHILLHIMM daKTOpaMm a6o CTOPOHHIMM NPEAMETaMM, TAKMMM AIK MICOK UM KaMiHHS.
MOLLKOZKEHHS He 6YN0 CIPUYMHEHO HEOTPUMAHHSM PEKOMEH ALl i3 TEXHIKM 6e3MneKM Ta IHCTPYKLIiM i3 BUKOPUCTaHHS.
Llei iHCTpYMeHT MOXHa eKCriTyaTyBaTy NIULLIE B HOPMarbHYX YMOBaX. 3a60poHEH0 BUKOPVCTOBYBATY 10T0 K MPOGECiHIIA.

OTKe, List rapaHTisi He PO3MOBCIOMKYETLCSA HA IHCTPYMEHT, IKUIA BUKOPUCTOBYHOTL MiANPUEMCTBA, MiCLIEBi OpraHW Bragy, a Takox
KOMMaHil, LL{0 Ha1atoTh 10T 0 B OPEHAY NaTHO YW 6e3KOLLITOBHO.
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1. PO3rOPHYTE 306PAXKEHHSA 3 MEPE/IKOM QETANEN
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Homep | Onuc Kinbkicte | Homep | Onuc KinbkicTb
1 MpaBa YacTuHa Kopnycy 1 19 CaMOBCMOKTYBanbHUM 1
BEHTUNATOP
2 By3on ctaTopa 1 20 NigwmnHMK 6002RS 1
3 MnaTa peryntoBaHHs LUBUAKOCTI 1 21 36anaHcoBaHWM BEHTUNATOP 1
o6epTaHHs
4 MepemMukay 1 22 MMiALUMNHUKOBWM 610K 1
5 KoHpeHcatop 1 23 MigLwmnHMK 6002RS 1
6 lMnacTvHa gns KpinneHHs kabento 1 24 3axu1CHa KpyLLKa NigLmmHmnKa 1
7 CaMOHapi3HUM rBUHT ST3.9x12 2 25 [BMHT 3 LLan6oto M6X14 1
8 060mM0HKa Kabento 1 26 3axucHa KpuLLKa 1
9 NiBa yacTvHa Kopnycy 1 27 LLinipyBanbHa 1
nogyLuKa
10 CaMOHapi3HUM rBUHT ST3.9x17 13 28 BMHT 3 LLan60t0 M5x12 4
n LLIHYp XMBNEHHS 1 29 Kpuiuka I:IVI!'IOSﬁipHMKa + 1
HeTKaHW MaTepian
12 [lonoMiXKHUI perynsaTop pyyku 1 30 MNo36ipHMK 1
(dikcaTop ranku M5)
13 MpaBa [OMoMiXKHa pyyKa 1 31 YLinbHtoBanbHe KinbLe 30x2.1 2
14 iBa onoMixHa pyyka 1 32 ApnanTep NMNOBCMOKTYBaYa 1
15 BUXIZHW LLECTUTPAHHUI TBUHT 1 33 LLnidyBanbHUi nanip G40 1
M5x32
16 NigwmnHuk 607 1 34 LLInidyBanbHUi nanip G80 1
17 ByrinbHa LiTKa 2 35 LLnidyBanbHui nanip G120 1
18 By3son poTopa 1




SIMBOLURI

instructiuni.

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeascad manualul de

Conform standardelor esentiale de siguranta aplicabile, prevazute de directivele europene.

Masina de clasa Il - Izolatie dubla - Nu necesita stecher cu impamantare.

Indicd riscul de vatamare corporala sau deteriorare a uneltei in cazul nerespectarii
instructiunilor din acest manual.

Indica pericolul de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau eliminate trebuie sa fie colectate la
centrele de reciclare adecvate.

Deconectati imediat stecherul de la reteaua de alimentare electrica in cazul in care cablul se
deterioreaza siin timpul operatiilor de intretinere.

Purtati echipament de protectie oculara.

Purtati masca de praf.

Purtati dispozitive de protectie auditiva.

Purtatiincaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

©90000Q ->>EAd I

tehnice aplicabile in Ucraina.

Marcaj de conformitate care simbolizeaza faptul ca produsul este conform cu reglementarile

1. Utilizarea preconizata a slefuitorului orbital

2. Instructiuni de siguranta

3.Descriere

4. Date tehnice

5. Tnainte de punerea echipamentuluiin functiune
6.0perare

7.intretinere

8.Depanare

9. Protectia mediului inconjurator
10. Garantie

11.Vedere extinsa cu lista pieselor
12. Declaratie de conformitate CE
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1. UTILIZAREA PRECONIZATA A SLEFUITORULUI ORBITAL EXCENTRIC

Aceasta masina a fost conceputd pentru slefuire uscata cu hartie abraziva de granulatie adecvata. Este adecvatd pentru slefuirea
suprafetelor pe lemn, metal, plastic si suprafete vopsite, indepartarea straturilor vechi de vopsea, polizare intermediard siindepartarea
ruginii. Nu utilizati masini, unelte si accesorii pentru aplicatii suplimentare (vezi instructiunile productorului) pentru alte lucrari decat
cele pentru care au fost concepute. Toate celelalte aplicatii sunt excluse in mod expres.

2.INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURAN]'I:\ PENTRU UNELTELE ELECTRICE

& AVERTISMENT! Cititi toate avertizdrile privind siguranta, instructiunile, ilustratiile si specificatiile furnizate
impreund cu aceasta unealtd electrica. Nerespectarea integrald a instructiunilor de mai jos poate avea ca urmare
electrocutarea, incendiul si/sau vatamari corporale grave.

PI\STRATI TOATE AVERTIZARILE SIINSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul »,unealta electrica” folosit in cuprinsul avertizarilor se referd la unealta electrica alimentata de la retea (cu fir) sau unealta
electrica cu acumulator (fara fir).

1) SIGURAN'!'AiN ZONADE LUCRU

A. Asigurati-va ca zona de lucru este curata si iluminata corespunzator. Zonele aglomerate sau intunecate favorizeazd
producerea accidentelor.

B. Nu utilizati unelte electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau pulberi inflamabile.
Uneltele electrice produc scantei care pot provoca aprinderea pulberilor sau vaporilor.

C. Nu lasati copiii sau persoanele din jur sa se apropie cand utilizati o unealta electrica. Daci va este distrasd atentia, puteti
pierde controlul asupra echipamentului.

2) SIGURANTAELECTRICA

A. Prizele pentru uneltele electrice trebuie sa corespunda fisei electrice. Nu modificati in niciun mod prizele electrice.
Nu utilizati niciun tip de adaptatoare de priza cu unelte electrice cu impamantare. Folosirea prizelor nemodificate si a fiselor
electrice corespunzatoare reduce riscul de electrocutare.

B. Evitati contactul corpului cu suprafetele cu sistem de impdmantare sau izolare, cum ar fi tevi, radiatoare, aparate de
gatit sau frigidere. Existd un risc crescut de electrocutare dacé corpul dumneavoastra face legdtura de impamantare sau
izolare.

C. Nu expuneti uneltele electrice la conditii de ploaie sau de umezeala. Patrunderea apei intr-o unealta electrica va mari
riscul de electrocutare.

D. Nu fortati cablul. Nu utilizati niciodata cordonul electric pentru a deplasa, a trage sau a scoate din priza unealta
electrica. Evitatiorice contactal cordonuluielectric cusurse de caldura, ulei, colturiascutite sau partiin miscare. Cordoanele
electrice deteriorate sau cu noduri prezinta un risc crescut de electrocutare.

E. Daca utilizati unealta electrica la exterior, utilizati un prelungitor adaptat pentru folosire la exterior. Utilizarea unui
prelungitor adaptat pentru conditii la exterior reduce riscul de electrocutare.

F. Dacd nu se poate evita utilizarea uneltei electrice intr-un mediu umed, utilizati o sursa de alimentare protejati cu
dispozitiv de curenti diferentiali reziduali (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSOANELOR

A.Fiti vigilent, actionati cu prudenta si aplicati regulile de bun simt cand utilizati o unealta electrici. Nu utilizati ounealta
electricd daca sunteti obosit sau sunteti sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un simplu moment de
neatentie in timpul utilizdrii uneltelor electrice poate duce la vatamarea corporala grava.

B. Utilizati echipament de protectie individuala. Purtati intotdeauna dispozitive de protectie oculara. Echipamentele de
protectie, cum ar fi masca anti-praf, pantofii de protectie impotriva alunecérii, casca rigida sau dispozitivele de protectie
auditiva, folosite pentru situatiile corespunzatoare, vor reduce riscul de vatamare corporala.

C. Luati masuri pentru a impiedica pornirea accidentald. Asigurati-vé ci intrerupatorul este in pozitia oprit (off) inainte
de conectarea la sursa electrica si/sau la grupul de acumulatori, de ridicarea sau transportarea uneltei. Transportarea
uneltelor electrice cu degetul pe intrerupator sau punerea sub tensiune a uneltelor electrice cuintrerupatorul pornit poate duce
laaccidente.

D. Scoateti orice cheie de reglaj inainte de a pune in functiune unealta electrica. O cheie de reglaj rdmasa atasata la o parte
rotativa a uneltei electrice poate provoca o vatamare corporala.

E. Nu va intindeti prea tare. Pastrati in permanenta o pozitie corecta a picioarelor si un echilibru adecvat. Astfel veti putea
controla mai bine unealta electrica in cazul unei situatjii neprevazute.

F. Purtati hainele potrivite. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Evitati contactul dintre partile in miscare si par, haine si
manusi. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung se pot agdta in partile in miscare.

G. Daca sunt furnizate dispozitive de bransare la o instalatie de aspirare si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea
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sunt bransate si utilizate in mod corespunzator. Utilizarea unui sistem de colectare a prafului poate reduce riscurile asociate
unui mediu cu praf.

H. Chiar daca aveti cunostinte dobandite ca urmare a utilizérii frecvente a uneltelor de lucru in general, nu va bazati pe
acestea, cifitiintotdeauna vigilent si aplicati principiile privind siguranta uneltei. Orice actiune neglijenta poate provoca
raniri grave intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREASI iNTRE'[INEREAUNELTELOR ELECTRICE

A. Nu fortati unealta electrica. Utilizati unealta electrica potrivita pentru activitatea dorita. Utilizarea uneltei electrice
potrivite vd garanteaza realizarea operatiei dorite mai bine i mai sigur, la parametrii pentru care a fost conceputa.

B. Nu utilizati unealta electrica daca intrerupatorul nuisiindeplineste functia de pornire-oprire. Orice unealta electrica cu
ntrerupatorul pornit-oprit defect reprezintd un pericol si trebuie reparata.

C. inainte de orice operatiune de reglare, schimbare a accesoriilor, sau depozitare a uneltelor electrice, scoateti
stecherul din priza si/sau scoateti grupul de acumulatoare - daca este detasabil, de pe unealta electrica. Aceste masuri
preventive reduc riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.

D. Pe timpul cét nu sunt utilizate activ, depozitati uneltele electrice in locuri la care copiii nu au acces si nu permiteti
utilizarea uneltelor de catre persoane care nu sunt familiarizate cu uneltele electrice sau nu cunosc aceste
instructiuni. Uneltele electrice sunt periculoase daca sunt manipulate de utilizatori fard instruirea necesara.

E. Asigurati intretinerea uneltelor electrice si a accesoriilor. Verificati daca piesele in miscare nu sunt gresit aliniate sau
blocate, daca exista piese sparte si orice alt aspect care poate afecta functionarea uneltei electrice. Dacé unealta electrica
prezinté o defectiune, efectuati reparatiile necesare inainte de utilizare. Multe accidente sunt provocate de o intretinere
defectuoasa a uneltelor electrice.

F.Uneltele de taiere trebuie pastrate ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzator, cu margini de taiere bine ascutite,
au risc mai mic de blocare si sunt mai usor de controlat.

G. Utilizati unealta electricd, accesoriile si burghiile etc., conform acestor instructiuni, ludnd in considerare conditiile
de lucru si operatia de realizat. Utilizarea uneltei electrice pentru operatii diferite de cele pentru care este proiectatd poate
provoca situatii periculoase.

H. Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fara urme de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de
prindere alunecoase nu permit manevrarea si controlarea in deplind siguranta a uneltei in situatii neprevazute.

5) SERVICE

A. Asigurati-va cd orice interventie de service asupra uneltei electrice este realizata de o persoana calificata, utilizand
exclusiv piese de schimb identice cu cele originale. Astfel va fi garantatd mentinerea sigurantei oferite de unealta electrica.

Avertismente privind siguranta pentru slefuitorul orbital:
AVERTISMENT! Contactul sau inhalarea prafului periculos/toxic provenit din slefuirea suprafetelor vopsite cu continut de
plumb, a lemnului si metalelor poate pune in pericol sénatatea operatorului si a persoanelor din jur. Procedati cu o atentie
deosehita pentru a va proteja impotriva acestui praf, aplicAnd inclusiv urmatoarele masuri:
- Toate persoanele care intra in zona de lucru trebuie s poarte 0 mascd aprobata, special conceputa pentru protectie impotriva
prafului periculos/toxic, pe langd utilizarea instalatiei de extragere a prafului si mentinerea zonei de lucru bine aerisite.

- Copiii si femeile insarcinate nu trebuie s intre in zona de lucru.

+ Nuconsumati alimente, bauturi si nu fumatjiin zona de lucru. Orice cladire construitd inainte de anii 1960 poate avea vopsea cu
continut de plumb pe suprafetele din lemn sau metalice. Daca banuiti ca piesa de prelucrat contine plumb, solicitati sfatul unui
specialist.

- Unele tipuri de lemn si produse de tip lemn, in special MDF (placa din fibre cu densitate medie) pot produce praf care poate fi
periculos pentru sanatatea dvs. Recomandam utilizarea unei masti de fata aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe
langd utilizarea sistemului de extragere a prafului.

- Cénd utilizati slefuitorul cu metal, nu pierdeti din vedere riscul ca scanteile sa provoace aprinderea prafului din sistemul de
extragere a prafului sau din aspirator.

- Acest slefuitor este conceput pentru utilizare cu ambele méini. Adoptati o pozitie stabila si asigurati-va ca nu este posibil
contactul cablului de alimentare cu masina sau prinderea acestuia in alte obiecte - impiedicand trecerea slefuitorului.

- Asigurati-va cd atiindepartat corpurile strdine cum ar fi cuiele si suruburile din piesa de prelucrat, inainte de a incepe slefuirea.
- Nuutilizati pentru slefuire umeda, utilizati doar pentru slefuire uscata.

- Inmésurain care este posibil, fixati piesele de prelucrat mai mici, pentru a nu se misca sub slefuitor. Fixati piesa de prelucrat (o
piesa de prelucrat fixata cu dispozitive de prindere sau intr-o menghina este mentinuta mai bine decat cu ména).

- Nu fortati slefuitorul, (asati unealta sa functioneze la o viteza rezonabila. Suprasolicitarea poate aparea daca se aplica o
presiune prea mare, iar motorul incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriorari la motor.

- Nucontinuati sa utilizati foi de slefuit uzate, rupte sau cu multe deseuri acumulate.
- Nuatingetifoaia de slefuit aflata in miscare.
- Purtatiintotdeauna dispozitiv de protectie pentru auz.
Temperatura de lucru ideala este cuprinsd intre 20°C si 25°C. RO-75



3.DESCRIERE

1.Intrerupétor PORNIT/OPRIT (ON/OFF) 7 8
2.Cutie de colectare a prafului
3.Placa de baza de slefuire

4. Maner pliabil

1
5.Adaptor pentru aspirator du @35 mm
6.Buton reglare 2
7.Controler de viteza
8.Maner cu prindere moale

3

4. DATE TEHNICE

Slefuitor orbital
Parametru Valoare

Tensiune de alimentare 220-240V - 50 Hz
Putere nominala 420 W
Turatia fara sarcina 8000-13000/min
Oscilatii pe minut 16000/26000 opm
Cursa de oscilatie 5mm
Excentricitate 2,5mm
Dimensiunea placii de sprijin 125 mm
Clasa de protectie Il
Nivel de presiune acustica a emisiilor L , 82dB (A) (K,,=3dB (A))
Nivel de putere acustica L, 90dB (A) (K,,,= 3dB (A))
Valoarea totala a vibratiilor 5,06 m/s? (K =1,5 m/s?)

@ NOTA:

- Valoarea (valorile) totala () declarata (e) a(le) vibratiilor si valoarea (valorile) emisiilor de zgomot declarat (€) au fost masurate
in conformitate cu 0 metoda de test standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealtd cu alta;

- Valoarea (valorile) totala () declarata (e) a (le) vibratiilor i valoarea (valorile) declarat (e) a (le) emisiilor de zgomot pot fi utilizate
si pentru evaluarea preliminard a expunerii.

& AVERTISMENT:

- Vibratiile si emisiile de zgomot in timpul utilizarii efective a uneltei electrice pot fi diferite de valorile declarate, in functie de
modurile in care este utilizata unealta, in special de tipul de piesa care este prelucrata.

- Stabiliti masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare
(luand in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprita si cele in care
functioneaza in gol, in plus fata de intervalul de declansare). in functie de utilizarea efectiva a produsului, valorile vibratiilor
pot fi diferite de valoarea totala declaratd! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja impotriva expunerilor la vibratii! Luati
in considerare intregul proces de lucru, inclusiv perioadele in care produsul functioneaza fara sarcind sau este oprit! Printre
masurile adecvate se numara intretinerea regulata si ingrijirea produsului si a uneltelor utilizate, mentinerea mainilor calde,
pauzele periodice si planificarea adecvatd a proceselor de lucru!

- Serecomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.
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5.INAINTE DE PUNEREA ECHIPAMENTULUIIN FUNCTIUNE

& AVERTIZARE: Dispozitivul trebuie sa fie deconectat de la retea inainte de a-l pune in functiune.

Montarea/schimbarea foii de mirghel

Asigurati-va intotdeauna ca masina este opritd si scoasd din prizd inainte de a efectua orice reglaj.
1. Selectati granulatia necesara a foii de smirghel.
2. indepér‘ta’gi orice praf sau reziduurile de prinderea tip arici a bazei.

3. Pentru a atasa foaia de smirghel cu prindere tip arici, aliniati orificiile de pe foaia de smirghel fat4 de orificiile din baza de slefuit
si fixati temeinic in locul potrivit prin apasare.

4 Pentru aindepdrta foaia de smirghel, desprindeti-o de pe baza.

& AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati slefuitorul cu o foaie de smirghel care este prea uzata sau deteriorata.

& AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi foaie de smirghel pentru lemn si metal. Particulele de metal se prind de foaia de
smirghel si vor zgaria o suprafata de lemn.

AVERTIZARE: Aveti grija sd curatatiin mod regulat acumularea de praf pe baza de sub foaia de smirghel si sa nu lasati
hértia smirghel sa se uzeze complet inainte de a o inlocui. Nerespectarea acestor doud masuri de precautie poate
duce la deteriorarea sistemului de prindere tip arici de pe baza, iar foaia de smirghel nu se va prinde corect.

& AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe unealta electrica in mod regulat. Ventilatorul motorului va trage
prafulininteriorul carcasei si acumularea excesiva a piliturii de metal poate cauza pericole electrice.

Montarea cutiei de extragere a prafului

& AVERTIZARE! Conectatiintotdeauna extractorul de praf cand slefuiti.
Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanentd. Glisati cutia de extragere a prafului pe portul de extragere a
prafului. Mentineti intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire libere.

Maner pliabil

Manerul poate fi schimbat in unghiul dorit la utilizarea produsului.
1. Slabiti butonul de reglare pentru a sldbi manerul.
2. Reglati manerulin pozitia de lucru doritd, astfel incat sa puteti tine produsul in siguranta in timpul functionarii.
3. Strangeti butonul de reglare pentru a strange manerul.

6.MOD DE OPERARE

& Nu slefuiti suprafetele din rigips, (AVERTIZARE: in acest caz, garantia este anulata) deoarece acest lucru poate infunda
motorul (perii, rulmenti cu bile...).

Selectarea turatiei

Cu ajutorul controlerului de viteza, se poate selecta rata de oscilatie (si in timpul functionarii).
Rotiti controlerul de viteza pentru a alege viteza adecvata.

Viteza optimd depinde de material si trebuie stabilita prin realizarea unui test practic.
NivelT:lent  Nivel 6: rapid
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Alegerea foii de smirghel

Smirghelul cu granulatie mare este utilizat pentru procesarea bruta a majoritatii materialelor, in timp ce smirghelul cu granulatie find
este utilizat pentru lucrarile de finisaj.

- Cand suprafata nu este plata, incepeti lucrarea cu smirghel cu granulatie mare si continuati pana cand suprafata este plata.
- Apoi, utilizati smirghel cu granulatie medie pentru a elimina urmele de procesare bruta.
- Pentru afinaliza lucrarea, folositi foaie de smirghel cu granulatie find.

Instalarea hartiei abrazive
Slefuitorul are o placi de sprijin cu prindere tip arici (scai), care permite inlocuirea ugoara si rapida a foiii abrazive.
- Tineti hartia abraziva aproape de placa de sprijin, asigurandu-va ca orificiile din hartia abraziva corespund cu cele de pe placa
de sprijin, apoi apasati pentru a asigura evacuarea eficientd a prafului.
- Pentruaindeparta hartia abraziva, indoiti-o pe o parte si trageti-o.
Folositi hartie abraziva perforatd pentru ca praful sa poata ajunge la orificiile de extragere din placa de sprijin la instalatia de evacuare

aprafului. De fiecare data inainte de a inlocui hartia abraziva uzata cu una noua, asigurati-va cd indepartati praful si orice contaminare
de pe placa de sprijin a slefuitorului, folosind o unealta cum ar fi o perie sau o pensuld.

Extragerea prafului
Slefuitorul orbital este echipat cu o cutie de praf pentru colectarea prafului in vederea mentinerii suprafetei procesate curate.

Introduceti protuberantele din partea de conectare a cutiei de colectare a prafului in canelura glisanta de la portul de evacuare a
prafului si apoi rotiti spre dreapta pentru fixare.

Verificati daca este bine fixata cutia de colectare a prafului la orificiul de evacuare a prafului.

Trageti usor de aceasta (cutia de colectare a prafului este etansata cu o garniturd inelara din cauciuc).

Cutia de praf este amplasata intr-o carcasa de plastic.
Pentru a o goli, conexiunea de la capatul inferior al cutiei din plastic trebuie sa fie desfacuta in directie opusa, iar continutul poate fi
aruncat. Cutia de praf trebuie sd fie fixatd in ordine inversa fatd de ordinea de dezasamblare.

Pornirea/Oprirea

Tensiunea de la retea trebuie sa corespunda cu tensiunea de pe placuta indicatoare a slefuitorului.
Pornirea: Apasati si mentineti apasat butonul comutatorului.

Oprirea Apasati si eliberati presiunea pe butonul comutatorului.

Buton (rozeta) de control al turatiei
Slefuitorul orbital functioneaz a diferite turatii. Turatia este controlata folosind butonul (rozeta) de control al turatjiei.

Controlul turatiei permite selectarea turatiei uneltei electrice adecvate pentru materialul procesat. Intervalul de control al turatiei
este 1-6 plus MAX.

Cu cat numarul afisat pe zona din jurul butonului (rotii) de control al turatiei este mai mare,
cu atat turatia slefuitorului este mai mare.

Selectarea corectd a turatiei se face cand slefuitorul orbital functioneaza, fara sarcind, cand butonul de blocare a comutatorului este
apasat.
Turatia selectata cand slefuitorul functioneaza cu sarcina poate fi mai mica.

Functionarea slefuitorului orbital
- Toatd zona pldcii de sprijin trebuie sa se sprijine pe suprafata procesata.
- Porniti slefuitorul si aplicati presiune moderatd, deplasati-1 pe materialul procesar cu miscari circulare, in directie transversala
sau longitudinala.

- Pentru prelucrarea brutd, utilizati foaie de smirghel cu granulatie mare, pentru prelucrarea de finisare, utilizati hartie cu
granulatie fina. Este mai bine sd adaptati tipul de smirghel prin teste si erori.

- Cand terminati slefuirea, reduceti presiunea, ridicati slefuitorul deasupra suprafetei procesate si numai dupa ce comutatorul
uneltei este oprit.
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7.INTRETINEREA

Deconectati intotdeauna dispozitivul inainte de a efectua orice operatie de reglare sau intretinere. Daca trebuie inlocuit
cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de cétre producator sau reprezentantul sdu de service, pentru evitarea unui
pericol de siguranta.

Deconectatiimediat de la sursa de alimentare in cazul in care cablul de alimentare este avariat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta unealta la ploaie.

Dac4 trebuie inlocuite periile de carbon, aceasti operatiune trebuie sa fie efectuata de catre personal de reparatii autorizat (inlocuiti
intotdeauna céte doua perii in acelasi timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din material plastic pot fi deteriorate de diferite tipuri
de solventi industriali si pot fi afectate prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentruindepértarea murdariei, a prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta unealta sunt lubrifiati cu o cantitate suficientd de lubrifiant pentru durata de functionare a unitatii in conditii
normale de functionare, prin urmare nu este necesara lubrifierea ulterioara.

8.DEPANARE
Defectiunile eventuale sunt provocate adesea de cauze pe care utilizatorii le pot remedia singuri. Prin urmare, verificati produsul
folosind aceasta sectiune. In majoritatea cazurilor, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTISMENT! Parcurgeti doar pasii descrisi in aceste instructiuni! Toate lucrérile suplimentare de inspectie,
& intretinere si reparatii trebuie sa fie realizate la un centru de service autorizat sau de catre un specialist avand
calificare similara, daca nu puteti rezolva problema chiar dvs.!

Problema Cauza probabila Solutie

Nu este conectat la sursa de

alimentare Conectati la sursa de alimentare

Cablul de alimentare sau stecherul | Solicitati verificarea de catre un

Echipamentul nu porneste este defect electrician specializat

Solicitati verificarea de catre un

Alt defect electric al produsului o2 o
electrician specializat

Cablul prelungitor nu este adecvat

pentru functionarea cu acest Folositi un cablu prelungitor

produs adecvat
Echipamentul nu ajunge laputere | sursa de alimentare (de ex. Conectatila o alta sursa de
maxima generator) are o tensiune prea micd | alimentare
Gurile de aerisire sunt blocate Curatati gurile de aerisire
Viteza prea mica Cresterea vitezei
Foaia abraziva este uzata Tnlocuiti cu una noud
Rezultat nesatisfécétor Foaia abraziva nu este potrivitd Folositi banda de slefuit
Es:ﬁjrélrgwtaterlalul piesei de coresﬁunzétoare 7

9. PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR
ﬂ Produsele electrice nu trebuie sa fie aruncate cu deseurile menajere. Reciclati-le la centrele de eliminare special

prevazute in acest scop. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul pentru a obtine recomandari legate de
reciclare.

mmmm Efectele potentiale asupra mediului si sanatatiiumane caurmare a prezentei substantelor periculoasein echipamentul
electric si electronic.

Pentru eliminare, aceast4 unealta poate fi returnata la magazinul de scule sau la furnizor (sau la distribuitorul Dexter).

RO-79



10. GARANTIE

Produsele Dexter sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate publicului
larg.

Produsul are o garantie de 5 ani incepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de fabricatie si de
material.

Tn cazul unei defectiuni, va rugdm s consultati mai inti pagina de depanare (probleme si solutii) din brosuré; daca problema
persista, adresati-va celui mai apropiat magazin.

Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzura normala sau din utilizarea incorecta a produsului nu sunt acoperite de garantie. Intra in
aceastd categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupatorul de circuit de sigurantd si motoarele, in caz de uzura.

Retineti ca exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.

Dacé aveti dubii, adresati-va punctului de vanzare.

Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie sa fie luate in considerare, sunt necesare urmatoarele:
- Furnizarea dovezii achizitiei

- Absenta reparatiilor si/sau schimbdrilor de piese efectuate de ctre o terta parte.

- Problema nu trebuie sa fie legatd de uzura normala.

- Lucrdrile deintretinere si reparatii obligatorii trebuie sa fi fost efectuate corespunzator.

- Nu trebuie sa fi fost exercitata fortd, sa se fi aplicat o manevrare incorecta sau utilizare neautorizatd sau sa fi avut loc
accidente

- Nutrebuie sa se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincélzirii din cauza infundarii unitatii de ventilatie.

- Nu trebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de cdtre o persoana necalificata si nu trebuie s& fi fost incercate
reparatiiincorecte.

- Unealta nu trebuie s fi fost niciodata demontata sau deschisa.

- Unealta nu trebuie si fi fost niciodata folosita intr-un mediu umed (rou3, ploaie, scufundare in apa...)

- Nu trebuie sa fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de Dexter daca se dovedesc a fi cauza
deteriorarii.

- Unealta nu trebuie s fi fost folosita incorect (slefuire pe suprafete de rigips, suprasolicitarea uneltei sau utilizarea
unor accesorii neaprobate).

- Deteriorarea nu trebuie sa fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri strdine, cum ar fi nisip sau pietre.

- Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si pentru scopuri neprofesionale.

Prin urmare, sunt excluse de la aceasta garantie produsele utilizate de companii, autoritatile locale, dar si companiile care
ofera servicii de inchiriere gratuita sau contra-cost a echipamentului.
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11.VEDERE EXTINSA CU LISTA PIESELOR
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Nr. | Descriere Cant. | Nr. | Descriere Cant.
1 Carcasd dreapta 1 19 | Ventilator auto-aspiratie 1
2 | Ansamblu stator 1 20 | Rulment 6002RS 1
3 | Placa de circuite pentru reglarea vitezei 1 21 | Ventilator echilibrat 1
4 | Comutator 1 22 | Bloc de rulmenti 1
5 | Intrerupétor capacitiv 1 23 | Rulment 6002RS 1
6 | Placa de fixare cablu 1 24 | Placa pentru capac rulment 1
7 | Surubconic ST3.9x12 2 25 | Surub cu saiba M6x14 1
8 | Manson cablu 1 26 | Carter de protectie 1
9 | Carcasd stanga 1 27 | Disc de slefuire 1
10 | Surub conic ST3.9x17 13 28 | Surub cu saiba M5x12 4
11 | Cablu de alimentare 1 29 | Capacde cutie de praf + material netesut 1
12 | Buton maner auxiliar (piulita fixare M5) 1 30 | Cutiede praf 1
13 | Maner auxiliar dreapta 1 31 | Garniturdinelard 30x2.1 2
14 | Maner auxiliar stanga 1 32 | Adaptor pentru aspirator 1
15 | Surub hexagonal de iesire M5x32 1 33 | Hartie smirghel G40 1
16 | Rulment 607 1 34 | Hartie smirghel G80 1
17 | Perie carbon 2 35 | Hartie smirghel G120 1
18 | Ansamblu rotor 1




SYMBOLS

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual.

In accordance with essential applicable safety standards of European directives.

Class Il machine - Double insulation - You don’t need any earthed plug.

instructions in this manual.

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonobservance of the

Indicates electrical shock hazard.

appropriate recycling locations.

Faulty and/or discarded electrical or electrinic apparatus have to be collected at the

and during maintenance.

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the cord gets damaged

Ui Wear eye protection.

Wear dust mask.

Wear ear protection.

Wear safety shoes.

Wear protective gloves.

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical regulations.

1 ©20000@->>O20
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1. INTENDED USE OF ORBITAL EXCENTRIC SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers. It is suitable for surface
grinding on wood, metal, plastic and painted surfaces, removal of layers of old paint, intermediate grinding and rust
removal. Do not use machines, tools and accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions)
for works other than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2.SAFETY INSTRUCTIONS
GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY
A. Keep work area clean and well it. Cluttered or dark areas invite accidents.

B. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

C. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

A. Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

B. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

C. Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

D. Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

E. When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable
for outdoor use reduces the risk of electric shock.

F. If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

A.Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. Amoment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury.

B. Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

C. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

D. Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.

E. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

F. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

G. If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.
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H. Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

4) POWER TOOL USE AND CARE

A. Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it was designed.

B. Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

C. Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

D. Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool
or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

E. Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts
and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

F. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to control.

G. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

H. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) SERVICE

A. Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is maintained.

Orbital sander safety warnings:
WARNING! Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead painted surfaces,
woods and metals can endanger the health of operator and bystanders. Take special care to guard against
these dusts, including the following:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for protection against
harmful/ toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility, and keeping work area well ventilated.

+ Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area. Any pre1960 building may have paint containing lead on wood or
metal surfaces. If you suspect workpiece contains lead seek professional advice.

- Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can produce dust that can
be hazardous to your health. We recommend the use of an approved face mask with replaceable filters when
using this machine in addition to using the dust extraction facility.

- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust extraction system or
vacuum cleaner.

- This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure that the mains cable
is prevented from coming into contact with the machine or getting caught up on other objects preventing
completion of the sanding pass.

- Ensurethat you have removed foreign objects such as nails and screws from the workpiece before commencing
sanding.

- Don’tuse it for wet sanding, for dry sanding only.

- Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander. Secure the workpiece
(a workpiece clamped with clamping devices orin a vice is held more securely than by hand).

- Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will occur if too much
pressure is applied and the motor slows resulting in ineffcient sanding and possible damage to the sander
motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.
- Do not touch the moving sanding paper.
- Always wear hearing protection.

The ideal working temperature is between 20°C and 25°C.
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3. DESCRIPTION

1. ON/OFF switch
2. Dust collection box
3.Sanding base plate

4. Folding handle 1
5.Vacuum adapter for »35mm 2
6. Adjustment knob
7.Speed controller
8. Soft grip handle

3

4. TECHNICAL DATA

Oribital Sander

Parameter Value
Supply voltage 220-240V~ 50Hz
Rated power 420W
No load rotational speed 8000-13000/min
Oscillations per minute 16000-26000 opm
Oscillation travel 5mm
Eccentricity 2,5mm
Size of backing pad 125 mm
Protection class Il
Emission sound pressure levelL , 82 dB(A) (K,, =3dB(A))
Sound power level L, 90 dB(A) (K,,, =3dB(A))
Vibration total value 5,06 m/s2 (K=1,5m/s?)

o

- Thedeclared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in accordance
with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

& WARNING:

- The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed.

- ldentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched
off and when it is running idle in addition to the trigger time). Depending on the actual use of the product the
vibration values can differ from the declared total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration
exposures! Take the whole work process incuding times the product is running under no load or switched off
into consideration! Proper measures include among others regular maintenance and care of the product and
application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning of work processes!

- Recommendation for the operator to wear hearing protection.
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

& WARNING: The device should be disconnected from the mains before putting into operation.

Mounting/changing the sandpaper

Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point before making any
adjustment.

1. Select the required grade of sanding paper.
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper with the holes in the
sanding base and press firmly into place.

4To remove the sanding paper, peel it away from the base.

& WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper that is overworn or damaged.

WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal. Metal particles become embedded in the
sanding paper and will scour a wooden surface.

WARNING: Take care to regularly clean out the build up of dust on the base underneath the sanding paper

& and not to let the sanding paper wear completely down before replacing it. Failure to observe these two
precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the base and the sanding paper will
not attach properly.

WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the
housing and excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

Mounting the dust extraction box

& WARNING! Always connect the dust extraction when sanding.
We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust extraction box onto the dust
extraction port. Always keep the dust extraction holes in the sanding base free of obstructions.

Folding handle

The handle can be changed to the desired angle when using the product.
1. Loosen the adjustment knob to loosen the handle.
2. Adjust the handle to the desired working position so that you can hold the product safely during operation.
3.Tighten the adiustment knob to tighten the handle.

6. OPERATION

Do not sand plaster surfaces, (WARNING: In this case your guarantee becomes void) this may clog the motor
(brushes, ball bearings, ..).

Selecting the speed

With the speed controller, the rate of oscillation can be selected (also during operation).

Rotate the speed controller to choose the suitable speed.

The optimum speed depends on the material and should be determined by carrying out a practical test.
Stage1:slow  Stage 6: quick
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Choosing sanding paper

Coarse-grained sanding paper is used for coarse processing of most materials, while finegrained paper is used for
finishing works.

- When the surface is not flat, start the work with coarse-grained sanding paper and continue until the surface
is flat.

- Next use middle-grained paper to remove traces of coarse processing.
- Tofinish the work use fine-grained sanding paper.

Installation of abrasive paper

The sander features backing pad with hook-and-loop fastener (Velcro), which allows for easy and rapid replacement
of abrasive paper.

- Hold abrasive paper close to backing pad making sure that holes on the abrasive paper match holes on the
backing pad then press to ensure effective discharge of dust.

- Toremove the abrasive paper, deflect it on one side and then pullit.
Use perforated abrasive paper, so the dust can reach extraction holes in the backing pad to dust discharge

installation. Each time prior to replacing used abrasive paper with a new one make sure to remove dust and any
contamination from the sander backing pad, using a tool such as brush of paintbrush.

Dust extraction
Orbital sander features a dust box for collecting dust to maintain the processed surface clean.

Insert the protrusions at the connection part of the dust collection box into the sliding groove at the dust discharge
port,and then rotate it to the right to fix it. Check whether the dust collection box is securely fixed to the dust outlet.
Gently pullit (the dust collection box is sealed with a rubber O-ring).

The dust box is located in a plastic case. In order to empty it,the connection at the tail end of the plastic box must be
pulled apart in the opposite direction, and the contents can be disposed of.
The dust box must be fastened in the reverse order to the disassembly.

Switching on / Switching off

The mains voltage must match the voltage on the rating plate of the sander.
Switching on: Press the switch button and hold it.

Switching off Press and release pressure on switch button.

Rotational speed control knob (wheel)

Orbital sander works at various rotational speeds. Rotational speed is controlled using the rotational speed control
knob (wheel) .

Control of rotational speed makes it possible to select rotational speed of the power tool appropriate for processed
material. Speed control range is 1-6 plus MAX.

The higher the number seen on the circumvent of the rotational speed control knob (wheel)
the higher rotational speed of the sander.

Proper selection of rotational speed is done when the orbital sander is running, without load, when the switch lock
button is pressed.

Rotational speed selected when the sander is running under load can be lower.

Orbital sander operation
- Whole area of backing pad must rest on the processed surface.

- Turn the sander on and apply moderate pressure; move it on the processed material in circular movements, in
transverse or lengthwise direction.

- For coarse processing use sanding paper with coarse grain, for finishing processing use finegrained paper. It is
best to match the type of sanding paper by trials and errors.

- When finishing polishing, reduce pressure, lift the sander above the processed surface and only after that
switch the tool off.
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7.MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance operation. If the
replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer or his agent in orderto
avoid a safety hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualifed repair person (always replace the two
brushes at the same time).

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to damage from various types of
commercial solvents and may be damaged by their use. Use clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.
Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a suffcient amount of high grade lubricant for the life of the unit
under normal operating conditions, therefore no further lubrication is required.

8.TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore check the product
using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these instructions! All further inspection, maintenance
and repair work must be performed by an authorised service centre or a similarly qualifed specialist if you
cannot solve the problem yourself!

Problem Probable cause Solution
Not connected to power supply Connect to power supply
Power cord or plug is defective Check by a specialist electrician

Product does not start

Other electrical defect to the

product Check by a specialist electrician

Extension cord not suitable for

operation with this product Use a proper extension cord

Power source (e.g. generator) has

Product does not reach full power | too low voltage Connect to another power source

Air vents are blocked Clean the air vents
Speed too slow Increase the speed
Sanding sheet is worn Replace with a new one

Unsatisfactory result
Sanding sheet not suitable for work

piece material Use suitable sanding paper

9. PROTECT OUR ENVIROMENT
Ef Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at the special disposal

centers provided for the purpose. Contact your local authorities or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the presence of hazardous
mmmm substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or Dexter dealer).
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10. WARRANTY

Dexter products are designed based on the most rigorous quality standards for products intended for the general
public.

The product is covered with a warranty of 5 years starting from the date of purchase. This warranty covers all
manufacturing or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and solutions) in the
brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are not covered by the
warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:

- Providing proof of purchase

- That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

-+ That theissue is not a matter of normal wear and tear.

- That required maintenance and repair works have been performed correctly.

- That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

- That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the ventilator block.

- That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect repairs have been
attempted.

- That the tool has never been disassembled or opened.
- That the tool has never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

- That no incorrect parts have been used, parts not made by Dexter, whereas they prove to be the cause of
deterioration.

- That the tool has not been used improperly (Plaster sanding, overloading the tool, or use of non-approved
accessories).

- That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.
- That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and use instructions.
The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.

Therefore,excluded from this warranty are products used by companies, local authorities, as well as companies
offering paid rentals or free loaning of equipment.
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11. EXPLODED VIEW WITH PART LIST
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No. | Description Qty | No. | Description Qty
1 Right housing 1 19 | Self-suction fan 1
2 | Stator assy 1 20 | Bearing 6002RS 1
3 | Speed regulating circult board 1 21 | Balanced fan 1
4 | Switch 1 22 | Bearing block 1
5 | Capacitor 1 23 | Bearing 6002RS 1
6 | Cable fixing plate 1 24 | Bearing cover plate 1
7 | Tapping screw ST3.9x12 2 25 | Washer screw M6x14 1
8 | Cable sheath 1 26 | Protectivon cover 1
9 | Left housing 1 27 | Sanding pad 1
10 | Tappingscrew ST3.9x17 13 28 | Washer screw M5x12 4
11 | Power cord 1 29 | Dust box cover + Non-woven fabric 1
12 | Auxiliary handle knob (Retainer M5 nut) 1 30 | Dust box 1
13 | Right auxiliary handle 1 31 | O-ring 30x21 2
14 | Left auxiliary handle 1 32 | Vacuum adaptor 1
15 | Out hexagon screw M5x32 1 33 | Abrasive paper G40 1
16 | Bearing 607 1 34 | Abrasive paper G80 1
17 | Carbon brush 2 35 | Abrasive paper G120 1
18 | Rotor assy 1
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EU/EC Declaration of conformity

Déclaration UE/CE de conformité

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade
Product éle du de do produto]
Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome
e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
This declaration of conformity is issued under the sole ility of the. a présente dé de ité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva il del i 40 de i € emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Prod T - Description|Ty de produit - Description|Tipo d

Dreduto e do srocucta | T JC produt - DeseriptionfTipo de ORBITAL SANDER 420W 125MM DEXTER

Product Reference|Référence produit|Referencia del 93840028 - EAN Code: 3276007931112

producto|Referéncia do produto] Industrial Type Design Reference: 420052-125.5001
Product ! de doproduto]  DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série

ou de lot]Cx i6n del nimero de serie|Ct &0 do numero de pplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
sériel PPPPPP : Incremental number)
The object of the declaration described above is in conformity with the References to the relevant harmonised standards used or ‘When applicable, the name and number of notified body
relevant Union ‘objet de la dé décrit ci- to the in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'union |Réfé des normes lisé i notifié|Cuando * el nombre y

a 6n descrita i es iquées ou des spécifications par rapport la numero de laboratorio notificado que haya emitido la
conforme a la legislacion de armonizacion pertinente de la Unién|O est {l ias a las normas i i ion y la referencia al Quando aplicavel
objeto da declaragéo acima descrita esta em com a utilizadas, o alas * 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a
legislagéo de harmonizagéo da Unigo aplicavel:| respecto a las cuales se declara la i & as ificagdo e a referéncia ao

utilizadas ou
especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

2006142‘EC'MA.CHINE " EN 62841-1:2015+A11:2022

EN 62841-2-4:2014

2014_30_EU_EMC EN 61000-3-3: 2013 +A1:2019 +A2:2021

i ibilit ibilité EN IEC 55014-1: 2021

EN IEC 61000- 2019 +A1:2021 +A2:2024
lidade eletromagnética | EN IEC 55014-2: 2021

|compatil

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

iction des dans les produits (EU)2015/863
électri iccion de ias peli en equipos EN IEC 63000:2018
eléctri igdo de ancias perigosas em equi
elétricos|

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de ~ Ronchin France

expedicion|Local e data de emissdo|
14/07/2025



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

AHAQZH LYMMOP®QXHZ EK / EE

{ DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto Ia

produs/produsul:|

93840028

a esclusiva del

producenta. [Emrwvupia Kai Siduvan Tou

A Tou

Tpoi6vTog/Mpoiév:Modelul de

. ITIPO|
GRIRO|

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé
ToulDenumirea $i adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la

a esclusiva del i

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosé producenta.|H

Tapousa SriAwon exdidETal e

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZTéxog Tng SAwaong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Tétrog Mpoidvrog|Tip produs|

F to del pi | je p |Avagopd
poidvTog|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktulMdpka mpoiéviogiMarca a
produsuluic|

Codifica del numero di serie[Kodowanie numeru

seryjnego|KwBikoTroinon ceipiakoy apiBod|Cod de numere de serie|

i euBOVN Tou fDeclaratia de

este emisé pe

exclusiva a

ORBITAL SANDER 420W 125MM DEXTER

93840028 - EAN Code: 3276007931112

Industrial Type Design Reference: 4200S2-125.5001

DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unione[Wymieniony powyzej przedmiot

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

niniejszej deklaraci jest zgodny z odnos unijnego

prawodawstwa harmonizacyjnegolO GT6x0g TG BiAwong Trou

TTEQIYPAETal TTAPATIGVGY EIVal GBHPWVOG e TN OXETIKT EVWOIaKH
vojioeoia evapuévion|Obiectul declarafiei descris mai sus este in

relevanta de

nazwa i numer laboratorium, Kidre wydalo certyfkat oraz
odniesienie do dokumentu[Orou 1oxGe: *

cu legislatia

2006_¢ 42 EC_MACHINE
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*Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 etv / Gwarancja

5-letnia/rapaHTus 5 roga/ Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59700 RONCHIN - France
www.product-regulatory.adeoservices.com

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05

Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila
Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP: 04581-060

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin)
Capitais 4020-5376 Demais Regioes
0800-0205376

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za
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